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EGNIKO METZOBIO IIOAYTEXNEIO
2 XOAH ITOAITIKQN MHXANIKOQN
EPT'AXTHPIO METAAAIKQN KATAXKEYQN

AITTAQMATIKH EPI'AXIA
EMK AE 2013/67

"EAeyyog Zvppiktov [TAakov pe ™ Mé00do «m-k» kar ™ M£00do
Mepucng AloTpunTikig Xovogong

Muyorakn M. N. (Emiprénov: Baywg 1.)

Iepiinyn

H duthopotikny pov epyacio apopd otnv dnuovpyio evog mPoypaULTOG,
ypnoonowwvtag Microsoft Excel to omoio va mpoodiopilel pe dvo tpdTOLE TNV
avTOYN SUNKT OETUNGN MI0G COUUIKTNG TAAKOAC, OEOOUEVMV TOV YOPUKTNPLOTIKAOV
T0V XoAVPOOPLALOL KOl TNG TAGKOG omd okvpodepa. Adyw ™ EAAewyng €vog
KOVOTTOMTIKOV Oe®@pnTiKoy HOVTEAOL Yo TNV TOpoAdfn TG OO KOVS SIITUNONG,
and Vv PPN Tov avarTHesETAL PETOED YOAVBOOPUVAAOL KOl CKLPOSEUATOC,
avantoynke pio eumepiky uébodoc oyediaouon “m-kK”. Zduewvo pe ovty
puéBodo, M avtoyn o€ dounKkn dtdtunon oivetor amd pio e€iocwon cOUP®VA [E TOV
Evpokddika 4 6mov ot moapduetpor M, K eivor otabepéc pe dootdoelg tdong kot
nwpocdlopilovror amd mewpdpara. ‘Eyel amoderybel 0t1 1 uéBoodog eivar emapkng yio tov
OYEOCHO CUUIIKTOV TAOKOV HE HKpa avolypuata kot yoabovpn copmepipopd. Opmg
Yo Vo 0ElOTOCGOVUE TANPMS TNV OAKIUY GUUTEPIPOPE TNG TAGKOS, HE KOAN
oLVEPYUGIO TOV dV0 VAKOV AOY®D €£0YKOUATOV 6TO YOALPIOPLALO KOl LEYUAVTEPO
avoiyuata, etval avoykaio vo ypnoILoTomacovpe T HEB0S0 TS HEPIKNG SOTUNTIKNG
ovvdeonc. H dvvaun oty mAdko pmopel vo, VTOAOYIGTEL OO TO Tyrd, OTMOC KOL TO
dratuntikd pNnKog Ler . Avtd emtpénel Tov VTOAOYIGUO NG avtoyng o€ KAuyn M prd
o€ avutd o TUNUa. o Tov aceol oyedlacpud oe KABe doToU 1 PO CYESIOCLOV
Meg 0ev mpémet va vrepPaivel v ponn avtoyns Mga.

210 TPAOTO KEPAAOO YIVETOL 1 HEAETT GE KAPWYN TNG COUMKTNG YEQVPOS, TOV
YOAVBOOPLALOL KaBDG Kol Eleyyor pnyndtoong Kot Peldv Kapyme. Xto 0g0TeEPO
KEQOAOLO YIVETOL AVOAVTIKY HEAETN TNG COUUIKTNG TAGKOG pe T peBddovg m-K kot
UEPIKNG OITUNTIKNG oVVOEONG. XTO Tpito Ke@hAawo yivetow M Tapovcicon Tov
npoypappatog excel mov avarntoybnke, oto TéTOPTO diveTar pio epappoyn Kot TEA0G
QOivOVTOL TO GLUTEPACLLATO A0 T1 GUYKPIGT) TV dV0 HeBOSWV.
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Design of composite slabs by the “m-k” and the partial connection

method
Michalaki M. N. (supervised by Vayas I.)

Abstract

In my diploma thesis | worked on the development of a programme using
Microsoft Excel so that it can provide us with the resistance of the composite slab,
given all requested parameters by comparing and contrasting two methods. For
profiled sheeting that relies on frictional interlock to transmit longitudinal shear, there
is no satisfactory conceptual model. This led to the development of the shear-bond
test and the empirical ‘m-k’ method of design, where the shear resistance is given by
an equation in Eurocode 4 where the parameters m and k are constants with
dimensions of stress, determined from shear-bond tests. The method has proved to be
an adequate design tool for profiles with short spans and rather brittle behaviour. But
to exploit fully the ductile behaviour of profile now available, with good mechanical
interlock and longer spans, it is necessary to use a partial-interaction method. The
force in the slab can be calculated from tyrg, as well as the shear span L, and that
enables the bending resistance M prq at that section to be calculated. For safe design
at any cross-section the design bending moment Mgy does not exceed the design
resistance Mggq.

In the first chapter, the buckling resistance of the composite slab is calculated, as
well as the sheet design. There are also deflection and crack controls. In the second
chapter there is a detailed analysis of the two methos used for longitudinal shear: m-k
and partial interaction method. In the third chapter you can find the excel programme
that was developed for this thesis and in the forth chapter there is an application of all
the programme. Last but not least, there are the conclusions that came out after
comparing and contrasting the two methods.
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Evyoprotieg

®a NBeha va gvyopioom Bepud tov kabnynt| tov EMIIL, « lodvvn Bayw,
emMPAETOVTO TNG SUTAMUATIKNG HOV €PYOGING, YO TNV EUTIOTOCLVT OV £J€1EE OTO
TPOGMOTO LoV OvVOOETOVTOGS OV TN HEAETN KOl TN SlEKTEPAIGN OVTG, KaOMG Kot Yo

TNV EMGTNLUOVIKT TOV KoB0odNynon Kot vrooTpién.

Emniéov Ba 0eha vo euyoplotio®m Tovg YOVELG Kot To adEPPLOL OV YLl TV

aydmn Kot T oTHPIEN TOV HOL TPOGPEPOLY OA OV TA T YPOVICL.

Mvupcivn Myohdxn

[ToMtikdg Mnyavikog EMIT

1"
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Ewsaymyn

YKOmOC NG TapoHOOS SMAMUATIKNAG €pyaciag €lval n ovyKplon Tev 60O
nebodwv eréyyov oe Swopnkn ddtunon o copukg mAdkag. H pébodog m-k
Bacileton o€ TEPAPATIKG ATOTEAEGUATO KOt £IVOL ETOPKNG Y10, COUMUKTEG TAGKES LLE
pkpd avorypa ko ywobvpn ovumepipopd. Bacwd pelovéktnpo g eivor 6Tl Og
Aoppdver vrdyn v enidpacn akpoiov aykvpmcemv. Avtifeta 1 néBodoc peptkng
dTUNTIKNG ovvdeons epaproletar Yo TAGKES pe PEYAADTEPO OVOTYLLOTO Kot OAKLUN
ovumeplpopd kdtt mov Ponbdel omv TANPN EKUETAAAELOT NG TAGKOG. XTO
npoypappo tov excel dnuovpyndnke, Aowdv, yivovtar 6Xot ot amopoitnTol EAyyOoL
NG COUIKTNG TAGKOG PE W0toitepn EUQaoT 6T SUNKN SO TUNOT 6TV omoio HEGa
and dwypdupato o SMICTOCOVHIE AV Kol TOCO VIEPEXEL N Hia pébodog amd v
GAAN.
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Kepdraro 1 : Toppukteg ITAdkeg

I'evika

LOppIKTEG TAAKEG OVOUALOVTaL 01 PEPOVCEG TAAKES 0POPTG KTIPI®V, 01 0TToieg
ATOTEAOVVTOL OO POTVOUATIKA YOAVPOOLALG Kot el TOTOV £yyvTo oKVPOdeUa. H
COLIKTN HEDOJOG KATOOKELTG TAAK®V Tpoépyxetonr amd ) Bopeo Apepikn kot
televtaio epapuoleton 6A0 kol mepocdtepo tOc0 oty Evpdnn 6co ko otnv
EMéda. H ypnion ocoppiktov mAakov €xel yivel SNUOQIANG ta TeAsvuTaio ¥pdvia Kot
&xel cLUPAAAEL oV AOENGN TG YPNONS TOV UETOAMK®OV KOATAGKEVDOV GE OIKOVO LKA
épya. Ewdwodtepa n ypnon oOPUKTOV TAOKOV £xel GLUPBAALEL Kol otV ovénom g
YPNONG TOV UETOAMKAOV KOTACKEVMOV GTO OIKOJSOUIKA £pya. To mAgovexTUATO OO
TN ¥PNOMN TOLG GE GLYKPIOT UE TIG KOWES TAAKES amd okvupOdepa cuvoyilovtal ota
TOPOKATO:

e  Amoutohvtor YEVIKOG KPOTEPOL YPOVOL KATOGKEVNC.

o Amo@ebyetou 1 xpnom EvAoTuTOL.

e Emrvyydvetal n ye@Opwon HEYOADTEP®Y OVOIYHATOV HE avTioTolyn Helwon
TOV LETAAMK®V 10 00KIOMGEMV

e Emvyydveron n peimwon tov 6ToTIKOV DYOV

e ‘Eyovpe avénuévn avtoyn Evavtt mopkayldg

XahuBdopuiro SYMDECK

AiaTpnTikoi cuvdeopOoI

Dépouoeg Sokoi

Zypoe 1: Tomien d1dtaén vTodopung GUUMKTNG TAGKOG.
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To Pacikd GLOTATIKO TV GUUMIKTOV TAOK®V €ivar Ta yaAvPodeuAila to
omoio tKavomolovV pio GEPA omd amaITNGELS:

e AELITOVPYOLV OPYIKE KOTA TN QOAOT KOTAGKELNG ®C MUETOAAOTLTOG Y0 TO
£YYVTO OKVPOJEUN, LETAPEPOVTAS TOL POPTIR TNG OKLPOSETNONS (ZyMua 1).

o Acgitovpyohv G So@PAyraTo Kotd TNV SIPKEL TNG GLVOPLOAOYNONG Kot
€VGTAHOTOOVV TIG GLONPOIOKOVG EVOVTL TAELPIKOD AVYICHOD

e Me 10 pEYAAO MNKOG TOVG €ml TEPIOCOTEP®V dokdV eacpaiilovv
Aertovpyio piog cuveyovs S0KoL

e  XpPNoIOTOI0VVTAL Yi0 TV OvVAPTNOT| S10POP®V GTOLXEI®V.

o  Kotavépouv Tig Tapapopedcels A0Y® GLGTOANG ENPAVOTG Kot EUTodiovy o
EKTETOUEVT pMYHLATOON).

Metd v Tén ToV GKLPOSEUATOG N TOPAAUPT) TOV AODV QOPTIOY KATA TN
duapkewn LONG TG KATOOKELNG YIVETAL Atd TN GOUUIKT dpAon TV d00 DAMK®OV OV
Aertovpyohv TAEOV MG GUUUIKTI TAGKO. TN GOUKTN TAdKa TpofAémeTonr cuvinOme
évag eAappOg OTAICUOG (ZyMa 2) oL aPEVOS LEV TPOCTATEVEL TO GKVPAOEUN OO TN
pnyndtmon, aeetépov de pmopel vo ypnowomombel yio v mopoiafn TV
(apyMTIKAOV) POtV TOV oTNPIEEDV 0TN TEPITTMOT TOL EMAEYEL TO GTATIKO GUOTNUA
™G oLVVEXOVS 00KOD TOAADY OVOIYHAT®V. TN TAAKK OKVLPOOEUATOS TPOoPAEmETOL
eAPPUC OTAMGLOG..

Zypa 2: Alpdpe®on TG COUMKTNG TAGKOG

O Evpoxddwos 4 opilel Pacikég apyés Kot KavOVEG EQAPLLOYNG GTO TUTLOTOL
7, 10 xou to IMapépmmpua E. H oyetkny E6vikr Eykdxiiog Egapuoyng (EEE) e
I'epuaviag 04tel ®OTOCO OPIGUEVOVG TTEPLOPICUOVE. ZVYKEKPIUEVA, YOAVPIOQULAAL
UTOPOVV VO XPNCOTOOVVTOL GOV QEPOVTA UEAT CUUUIKTOV TAUK®OV HOVO Otav 1
nopay®yn kot emiPreyn, kobmg Kot m OloTOGOAOYNoY Tovg puvouilovral amd
appoda erontiky apyn. Eniong kot n dtuctaciordynon katd Evpokddwa 4, Tuqua
7 Wxar [Hopdpmmuo E mpémel va adgiodoteital Kotd nepintwon amd TV ETOTTIKN
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apyn, M He Paon Tig woyvovoeg pubuicelg ota TAAICIO YEVIKNG EMOMTIKNG GOEL0C
dopkmv Epywv (pHOpion ota TAaicto YEVIKNG TOAE0OOUIKNG GOEL0Q).

H pelém kot 0 oxed106 1O TV GOUUIKTOV TAUKOV COUPOVO LE TIG OLOTAEELS
0V Evpokddika 4 meptiapfdvel 600 oTadia, TN «PACT KATUGKELNG) Kol TN «(PAcM
Aewtovpyiogy. Koatd 1t o@don kotoaokevng, OomAadn mpwv TN OKARPLVON  TOL
OKVPOSEUOTOC, EMOIMKETOL TO TPOPAETOUEVO GTATIKO GVGTNLLO VO EXEL TV IKOVOTNTA
naporafng e €viaong mov dNUovpyel 10 vord okvupddEp Kot To. Aoutd @opTtia
dwotpoonc. O @opéag moparafrig ™S TPOoKAAOVUEVNG €viaong €ivol TO YLUVO
YOAVPIOPLALD e TIG oTNPIEELS, TOL GTNV OVLGIN Eivol O UETOAAOTVTOG TNG TAGKOC.
Metd v méN TOV GKLPOSEUATOC, O TYEOCUOG ApOopd TN Ao Agttovpyiog, OTOV
YOAVBIOPLALD Kol GKLPOdEHN OpoLV GOUKTO MG eviaia mAdka. H évtaom mov
TPOKOAOVV T poptia Tov emPdAiovion otV TAGKA Kotd TNV Owdpke {oNG Tov
épyov maparoppdvovior 6”7 avti T EACN oTd T COUUKTY 0pAoT TV 000 VAIKOV.

®don Karaokevng

2 PAoT KOTOGKELNG 0 GYEOAGUAG YiveTal pe PAom TIG 0plaKES KATOOTAGELS
aotoyiog Ko Aettovpywkdtntag. Edwotepa, ehéyyeton 1 dvvatdtnta Topalapng g
POTNG KAUYNG 7OV TPOKOAOVV TO. Op®dVIN Poptict amd T0 YOALPIOELAAO LE TO
dedopévo otatikd cuotnua. H oplaxn katdotaomn avioyng oleEdyetal cOLP®VA UE TIG
dwrtdéerg tov Evpokddika 3 mov agopovv TIg AEMTOTOWXEG OOTOMES WYLYXPNG
dwpopemong (Tunua 1.3). v nepintwon mov Yo ded0UEVO Thy0g YOAVBIOPLALOV
0 €heyyoc dev Kavomoleital, TpoPAEmovTon EVOLAUESES oTNPIEELS 0TO YAAVPOOPVAAOD.
Eniong Ba mpémel ta BEAN képyng mov dnpovpyovvtol va gival VIO TV opimy Tov
kaBopilovtar amd tov Evpoxkmddowka 4. Aemtopepns avo@opd GTNV ovtoyr TOL
YOAVBIOPLALOV YiveETL GE ETOUEVO KEPAAOLO.

®daon Aertovpyiog

2 @don Aettovpylog dteEdyovtar EAEYYOL TOL OPOPOVY TNV TKOVOTNTO TOPUAUPNG
™G €VIOoNG NG TAGKOG £VOVTL apvnTIKNG Kot BETIKNG pomng KAUyMS Kabdg Kot
EVOVTL KOTAKOPLEONG Kot StopnKovg otdtunongs. Emiong eAéyyovtot o1 mopapopemcels
™G SOMKTNG TAGKOS ot omoieg Ba mpémet vo eivon cvpPatés pe mpokabopiopéva
opw. O mapoamdve oxedIOGHOC EVOVTL TOV OPLIKADYV KATUCTACEWDY AGTOYI0G £XEL MG
OKOTO TNV OMOTPOTH TOV HOPOAOV 0GTOYI0G TOV TEPLYPAPOVTOL GTI GLVEXEWL KOl
avoivovtal 6to ke@diato 1 ko 2.
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Mopoéc Actoyiog Zvoppiktov IHiokov

Ot oOppkteg TAGKEG dVVATOL VO OIGTOYNOOLY HE Hio. amd TIG TOPAKAT® HOPQES
aotoylog:

* Kapntikny Actoyio (kpiown dwtopn 1)
* Atopkng Atatuntikry Actoyio (kpioyun dwtoun 1)

* Katakdpoen Awtuntikn Actoyio (kpiocyn dwroun 11I)

P/2 P/2 P/2

P/2

Zymuo 3: Mop@ég 0.0Toyiog COUUKTOV TAAK®Y.

» Kountikn actoyio

H xopntikny popen actoyiog emtvyydveror povo otav ivor eEac@alopévn n
TANPNG SWTUNTIKY GVUVIEST] HETAED TOV YOAVPOOPLALOL KOl TOV GKLPOOENOTOC. X’
ot TV Tepintoon kpioyn givor n dwatoun 6to avorypa (draroun I) kad’ Hyog g
omoi0g EKONAMVOVTOL KATOKOPLPES POYUES.

» Aoctoyia o€ dtopnkn didTunon

Ortav ot dvvdpelg dwpnrkovg ddtunong mov gpeoviovior otn dempavelo
OKVPOSELATOG-YOAVPOOPLAAOD, dgv TaporopPavovtol emopK®dS, TOTE 1 KOUTTIKN
actoyia (datopn I) maver va givar kpion. AvtiBétmg kpiown eivar n oplovia
dwTou KaTd pPMKog Tov dwTunTkoy pnkovg Ls oe p and dvo Tig otpifelg
(dwaroun II) otv omoia gppaviletor oyetiky] oAioOnon peta&d yaAvfdoOEvALOL Kot
okvpodépatog. Ilpopavdg n actoyio 6° vt TV TEPITTOON ENEPYETAL Y10 POPTIO
LKpOTEPO OLTOV Y10, TO OMOil0 EMEPYETOL KAUMTIKY aotoyio. O éheyyoc oe dlopunKm
devbvvon yivetar pe 6vo pebodovg, v mepapatikny pébodo M-K kar ) pébodo
LEPIKNG O1OTUNTIKNG oVVOESNC, 01 oToieg B pedetnBov 610 KePAAaLO 2.
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» Aoctoyia og KatakOpven ddtunon (téuvovoa)

H kataxdpven dwotpmtikn aotoyio eivor kabopioTikn 68 COUUKTEG TAAKES e
peydAo VWog, HKPO Avolypo Kot oyeTikd peydioa goptio. Kpioyn datoun etvor
dwaroun III.

Avtoyéc Toppiktov [MAokov

Ov oOpukteg mAakeg vmoPfailovior oe @optic 1060 kAOeTO OCO Ko
TOPAAANAQ GTO EMIMEDO TOVG. XTNV TPAOTN TEPIMTOGCT AEITOVPYOVV MG «TTAAKES», GTN
devtepn mepintwon ¢ «dwepaypatay. o @optic kdbeta oto eminedo TOLG
Aertovpyohv ¢ dEPEIoTEG TAAKES. ATTO OTATIKN GITOWYT GLUTEPUPEPOVTOL MG «OOKOD»
Yl TIG OTOlEg TPEMEL VO TPOGOIOPIGTOVV 01 POTEG KO TEUVOVOEG avTOYNG Kabmg Kat,
EMEON TPOKELTAL Y10 COULUKTO GTOLYEID, 1 LETOPOPE TNG OUNKOVS SUTUNOTG. ZTNV
nepintoon eMPOANG ONUAVIIKOV GLYKEVIPOUEVOV SUVAUEDV VTAPYEL KIvOLVOG
dlaTtpnong g TAdKOS, EVavTL TNG 0moiag TPEMEL va Tpocsdlopiobel | avtictaon.

2115 emopeveg mapaypdeovs Oa mapovciachel n pebodoroyio TpocdopiGrov
TOV CYETIKOV avioy®v otn Pdon twv mpodiaypapdv tov Evpokmddowka 4. o ta
EAAY1OTO TN COUUIKT®V TAAK®OV 10YVOVV 01 €ENG TEPLOPIGLOL.

KB, ———-Nfomfommans h,
XAAYBAODYAAOY

Zyua 4 @ EAdyoto méyn COUIKTOV TAAKOV

2uvolkd eldyioto mayog: min d = 80 mm.

EAdyiot0 myoc méve and to yorlvodeuiro: min he = 40 mm.

Edv ot aviaxmaoelg g mAdxog givor TtapdAinieg ot diebBouvon g 61dmpodokol Kot
N TAoKd GUUUETEXEL OTN AEITOVPYLE TNG dOKOV, N} av 1 TAGKA TTpémel va eEacparilet
SWPPAYLOTIKY AElTOLpYd — mpdypo mov 1oyxbel mhvto oTo KTiplo — TOTE TO
avtictoyo eAdytota moym eivor:

min d = 90mm, min hc = 50mm.

Emiong, o kavovioudg emPdrrer o kopé dmhon g mAdkaG pe oTOXo TNV
10OTPOTN KOTOVOUN TOV QOPTIOV Kol 7TPOog TS dvo Olevdivoels. Zuvviotdrtor o
OTMGUOG aVTAG Vo €ival 6TV TTEPLOYN TNG VO TOPELIS TNS TAAKOS TPOG OTOPLYN
LIKPOPNYLOTAOGEDV AOY® PEOAOYIKDV POIVOUEVAOV, VYPOACTOG KATT. Zuyva OLLMG Yol
AOYOVG KATOOKEVOGTIKNG OMAOTNTOG O OTAMGHOG £0paletal eml TV YOAVBOIOPLAA®V.
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INo Adyovg Obyvong TOL OKVPOSEUNTOS OTIG “OTEVES” TEPOYES TV
YoAVBS0POALWV Tteplopilet eniong kot tn péyo ddpetpo D tov adpavav.

D (mm) < min (0,4-he, be/3 , 31,5mm )

O mpocdiopiopdg TV SPAOVIOV EVIOTIKOV HeYEOMV YIvETOL HE EAOCTIKY
avdAvon, enedn ot dToUEG TV XaALPIOPLVAL®Y gival cuviBwg Katnyopiag 3 1 4.
Emutpenetan dpmc n avaxkotavour] tov pondv otpifemv péxpt 30 % av n avdivon
Baociletar o€ apnyUdTOTEG SIOTOUES.

IMa katavepnuéva eoptia, n avaivon Paciletal oe TAdTog TAdKOS 16O LE TO
Eva, QATVOUO TOV YOALBOOPLALOV. ZVYKEVTIPOUEVA GOPTIO KATAVELOVTOL VIO YoOvia
45°. To mAdTog Katavoung Tovg otnv ve otdlun tov yaAvPdOELALOL glval GUVETMOG
ico pe :

NATQMA

Yymua 5 Kotavoun onuetokdv Goptiov

bm =b0 + 2 - (hc + hf)

Omov

b0 = TAdToC GVYKEVTP®UEVOL POopTiOL,

he,hf = Vyog mAdkog Téve amd to YeAVPOGPLALO Kol TO VYOS TATMUATOS OVTIGTOTYMG
Ye mepintwon mov STAGGETOL KOTAAANAOS €YKAPGLOG OTMAIGUOG O10VOUNG

KATt® and To GLYKEVIPpOUEVA QOPTi, TOTE 1 TAAKO GUUUETEYEL TNV TOPOAAPT] TNG

£vToong amd GLYKEVIPOUEVO PopTio. o€ TAATOG peyoivtepo amd bm. To avénuévo

TAATOG Otvetal omd TIg GYEGELS :

) Y10 TIG POTEG KAUYNG Ko TNV Sloun KT d1dtunon:
®  OUQLEPELSTEG OOKOT KO OKPOIO PATVOLN GUVEX®DV OOKMV:

bem =bm + 2 Ip [1-(Ip/1)] < TAGtog TAGKOGC
®  £OMTEPIKA POTVAOUOTO CUVEYDV OOKADV:

bem =bm + 1,33 Ip [1-(Ip/1)] < 7AdTog TAGKOG
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B) Yo T1g TépvoLvoEG:
bev = bm + Ip [1-(Ip/1)] < mhdtog mhdKag

OmoVv

Ip = andoTACT GUYKEVIPOUEVOV POPTIOV OO TO TANGIEGTEPO GTNPLYLLO.
1 = dvorypo TAdKoG 6TO VITOYT PATVOLLO.

To eldy1oT0 T060GTO OTAMGHOV dlavoung eivat 2 % avnypévo 6to mhyog g
TAAKAG TOV® Ao To YoAVPIOPLALD. O oTAIGHOG aVTOG eKTEIvETOL GE TAGTOG bem Kot
Exel UNKN ayKOpwong tEpav Tov TAATOVS avTov ica pe 1b. Tuydv vedpywv £yKAPc10g
OTTAIOUOG TAGKAG omd GAAOVG AGYOLG GLUVLTOAOYILETOL OTOV OVOTEP® EAAYIGTO
OTTAIGLO.

Avtoyn évavtl OeTIKOV poTtOV KApyYNg

H mapoarafn Betikdv pomdv kapyng yivetar pécm OAyme Tov GKLPOSEUOTOC
Kol €PEAKLGUO TOL YoALPIOELALOL. H oyetikny mAaotiky pomr avtoyng Ppioketon
e€etalovtac éva @aTvopo xaAvBooeuilov mAdtovg b oty oplokn kotdotoon,
aKoAovOdvTag TV avtiotoyn pebodoroyio TV SOKMOV.

Ovdétepog aSovag Tavm amd ta yoAvpfodéguiia

Amoterel TV Mo cuvnBiopuévn TEPITTMOT CLUHUKTOV TAOKOV, 110itEPO OTAV TO
VYOo¢ Tov YaAvBooPUAAODL etvar pukpod:

| |
1 b T ) ! 0,85 fm ch
q | == Xy =
“— - - | |
ht dﬂ | ——— | i ,Z | Mp'ﬁ-d
I — e
":Tfl/ - - Mﬂ'

Zynpa 6 @ Katavopn tdoswv ot doropn) oOppuktng midiag yio Oetikég ponéc. Ovdétepog
a&ovog Tave armd To YoAVPOOPLAALL.

OMmtikch SHvapm: Net =D - Xpi- 0,85 - feq

Egelxvotikr Svvaun: Ny = Ay - fyp
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®¢om ovdétepov dEova amd T GVVONKN:

Ap-fyp.d
Neg= Ny — Xg= ————— <h
A T T 0,85 fcd —C
l
[ThooTikn pomy: MpI,Rd+ = Np- (dp — %)

Omnov:
Ap : epPado yérvPa yoropdoeuAlmv
dp : Béom kévrpov Bapovg xorlvBEOGLALOY

Ovoétepog ASovag péca ota YoAvfoouira

O vroAoyopog yivetan pe Bdon To dudypappa Tacewv Tov oynpotog 7. To peyéon z

kot Myr mpocdiopifovron mpoceyyiotikd and tig akdiovdeg oyéoeic:
‘\
: “/ MR(’

0854 0,854y
Ipo 7 Katavopn tdoemv 6t dtotopr] GOUMKTNG TAGKOGS Yo Oetikég pomtéc. Ovdétepog

|
!
O
a&ovag péca oto YaAvPOOPLALO.

Ncl

b Nef
z=h-0,5h.—e, +(e,—¢e) Np
Ncf

Omnov:

Ner, Np @ and tig e&iomoeig napamdve ( pe Xpr = he ) kot avtiotoiyme
Mpa : TAaoTiKn pomth xoAvodeuALov

H mhaoctuc oplakr| pomn etvor tdte ion pe:

+
MpI.Rd =Ng-z+ Mpr
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Avtoy1] £VOVTL GPVITIKAOV POTOV KARUYNG

H Odwrtopuq pmopel va  mpocopowwbel ¢ pio dwtopny OomMGUEVOL
OKVPOJEUOTOG OMOTEAOVUEVT] OO TOV GONPOTAICUO TG TAAKAG Kol TO OKUPOJEUD,
OOV TPOGEYYIOTIKA 1) GLUUETOYT] TOL YaAVBIOPLALOL ayvoeital. (Zynua 8)

Z

a.

Yyuo 8: Katovoun tdcemy ot S10topn GOUUIKTNG TAAKOS Y10, APVNTIKEG POTTEG

E@elkvotiky Svvoun: Ns = A - fsq
OMntikh dHvapun: Ne =Dbp - Xpi - 0,85 - feq
. . _ Ns
Ovdétepog dEovag: Xpl = m
- l
[Thaotich pomy: Mpird = Ns- (h —es — %)

Omnov:

As 1 eufodov o1npoTAIGHOD TAGKAG

bp : péco mAGTog KLYEANG XOAVLPIOELALOY
€s : EMKAAVYT) OTAG OV TAGKOG

Kot to vrérowra cvppora @aivovtar 6to oynua 8.

"EAgY)0G O10TOUNG OE EYKAPOLO OLATUNOT KOl OLATPI|O1)

O éheyyoc oe eykdpolo SATUNOT OTIG GUUMIKTES TAGKES pmopel v amoPel
KPIGOG 08 TEPMTAOCEL TAUKADV 7OV £XOVV WKPO AOY0 PNAKOVLS Tpog mayovs. Ot
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CUULUKTEG TAAKEG TOPAAOUBAVOVY TNV EYKAPOLO TEUVOVGO HECH TOV VEVPDGEWDY TOV
OKVPOSEUATOG, 1] TOPOVGia TOV YaAVPIOPVALOV ayvoeital Kot propet vo BewpnOel 0Tt
ot pébodor vmoroywopol Pacifoviar 6 avTEC TOV APOPOLY S0KOVS OMAGUEVOL
okvpodépatog popene T. I' avtd tov Adyo o EC4 mapanéuner otov EC2 mov yia
TEUVOLG O dVVAUN OYESAGHOV diveL:

VRdc = Do - dp - 7ra/ b

Omov:
trd = Cric K+ (100 - pi 1 T4)™ > Vi
_14 [
k=1+ 2, (dp e mm)
Crkc=0,18 / Yser = 0,18
_ Apb
pl_ bo'dp SO:OZ
Vnin = 0,035 - kK \/for (f 0e MPa)
Omov:

b: mhdtoc Tov PaTvopaTog
bo : néco TAGTOC KLWEANG

dp : amdoTaon KEVIPOL PAPOVE TOL EUAAOL OO TNV GVO EMPAVELD TNG TAAKOG

Yoveyeig Zopukteg ITAdkeg

H yprion obppktov mhakdv Kupiog o fropmyovikd Epya etvor apketd
S dedoEVN KOt EOTKOTEPA GLUPEPOVGA EIVOL 1] KATAGKELT] TOVG LE YPTIoN
YOAVBOOPLAL®V 060 TO dVVATOV PEYOADTEPOL UNKOVG (cuveyelg mAdkeqg). lotdoo e
YPAON Kol U ovvey®dv YoAvPOOd@LAL®V pmopel vo emtevyBel M cvumepipopd
ovveyolg coppktng TAdkag. Ommg €xel NN avaeepOel, ta xaAvfooeLALa Tailovv To
pPOAO TOL OTMAGHOV TOL OVTO €YEL GOV GULVEMEW TNV dvvatdTTe Uel®ONS TOL
TOGOGTOV OTMAMGHOV OTIS MEPOYES TOV ECMTEPIKADV VTOGTUAMUATOV TOV (EPOVTOL
opyoviopov. e v enitevén awtov 10V 6TOYOL OUMS amatToVVTOL ETAPKN TEPIODPLOL
oTPEYNG YOP® OO TOL EGMOTEPIKE VITOGTLAMLOTO Y10 VO UTTOPETL VO YIVEL OVOKATOVOUY|
TOV POTOV.

opeova pe tov EC4 n cupfoin tov yoAvddeuilov Aapfdavetot veoyn otov
elval cuVeEYEC OTIC TEPLOYES OPVITIKMV POTAOV KL TPOTEIVETOL:
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o I'poppko-elooTikdG VTOAOYICUOS HE GUVLTOAOYICUO OVOKOTOVOU®MYV TOV
pontav PPl m0coctod 30%.

o [TAaoTIKOC VTOAOYICUOG TTOL GTNV TMEPITTMON OMOGTACEMY VTOGTLAMUATMV
péxpt 3m kot ypnorn VYNAG OAKYOL OTMGHOD O&vV amoUTEITOL EAEYYOG
OTPEYNC.

o  YmoAoyiopdg cav TAAKEG VOGS OVOTYHOTOG, OyvOMVTOS TNV OpAGT GLVEYOVG
QOpPEQL.

O EC4 Spwg oty mtepintwon Tov cuveyxdv TAak®v dgv e&etalel v pepikn
CUOLIKTN OpAcT OTNV OEMPAVELD ETOPNG KOl OeV TEPLEYEL TPOOIYPAPES Yol TOL
neplldploL GTPOPNG 0TI oTNPIEELS. ZTIG TEPLOYES TV GTNPIEE®V (apVNTIKEG POTTES) O
Babuodg daTpunTikov cvvdEGHoL TTailel OELTEPEVOVTO POAO LIOG KOL ETITVYYXAVETOL
e0KOAO M TANPNG cLVEPYIN Kal Apoa 1 OLVATOTNTA TAAGTIKOTOINoNG TG dtoune. H
OLUVEIGPOPE TOV YOALPBIOPLAAOL OUMOC OTNV OVIOYN O KAUWYN TNG GLVOMKNG
dlIToung oTIg MEPLOYES TV otNpiemv eivar onuovtikny OTmg Kot ota mepiopla
otpéync. Emiong oe avtég Ti¢ mePOYEC 1 CLUTEPIPOPE TOV GUUUIKTOV TAOK®OV
Bopiler avt) TV TAaK®V 0md omTMGHEVO okvpodepa. Edwotepa 10 aitio actoyiog
elvai 1 01ppomn 10V OTAGHOV ad EPEAKLGHO Y10, ooV OTAGOD TOL ATOTOVVTOL
Yo TOoV TEPOPIGUO NG pnyndtowong kot 1 actoyio ot {ovn OAlyng tov
OKLPOJEUATOC Y. HEYOADTEPOVS PabUovg OomMopoD A0y® TG  aLEAVOUEVIG
ovppikveong o’ autég Tic Loves. 1o oynua tov akoAovdel (Ewova 31) eppavilovron
TO. OOTEAEGLOTO TEIPOAUATIKOV OOKIU®Y YO CLVEXELS OCOUMKTEG TAAKES OVO
avolyUATOV Kot TaSvounuéve cOH@ova He Tov AOYo 7y (PEPOovca KOVOTNTO GE
KApy”M ™G otNPIENg TPOg TNV PEPOVGO. TKOVOTNTO GE KA TOV OVOTYLLOTOG).

_P_'u.calc
Pu.tzst
1.0 \/\/\//\ MéBodog MAaoTkig GpBpwang
- N P ANUOOOG TAGK®Y LOVOU avoiyuatog
035 = =, M B
ST S D A
~ s~ N
e R \
T :
05 |- ey N ) )
\\ v 30% avakatavopng porig
" ” . \— — —
0.25 L L . \ »
"~ ~ 15% avakaravopng porig
" YPUUUKO-ENAOTIKA

ol || [ [ | [ [ |

vy v (.Y [es] on vy o

™~ b &~ 3 S ) o~ o

& .

$ S € 3 3 § 2 %

@) 7] Q 1%2) (72} [72)

B 8 8 B 8 & & A4

au&dvouaa Bivouaa
< T =Mos ¥ >
p.F

Zyuo 9: Tlepopotikd amoTteAEGUOTO CUVEXDY CUUUIKTOV TAAK®V UE SLOPOPEIKH
VTOAOYIOTIKA LOVTELQ.
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ATd 10 oYU TPOKVTTEL OTL GTN TEPITTO®OT VYNANG PEPOVGOS KAVOTITOG
OTIS OTNPIEELG O YPAUMIKO-EAAGTIKES HEOODOL [LE TEPLOPICUEVT OVOKOTOVOLT POTTMOV
Otvouv OPKETA IKOVOTTOMTIKA OOTEAEGLOTO GLUYKPITIKA UE TO, OTOTEAEGUOTO TNG
neBdo0V «OAVGCOV TAUK®V HOVOD OVOTYLOTOG» OV OMOKAIVOLV ONUOVTIKA. AT
ovopPaivel yloti yioo ™V emitevén ™G OPIKNG GEPOVCAS KAVOTNTAG TOL (QPOpEn
OmoUTOOVTOL KPES OVOKATOVOUEG POTAOV. XTN TEPIMTMOON VYNAING PEPOVCOG
KAVOTNTAG GTO OVOTYHOTO AOTOVVTOL LEYOAES AVAKATAVOUEG POTT®V Omd Tl 6TNPIEN
TPOG TO. OVOIYHOTO KOl ETOUEVOS DYNAQ TepOOPLO. GTPOPNG HE OMOTEAECUO T
pnéB0d0Gg  «aADCCOC TAOK®V HOVOD  OVOIYHOTOG» VO GUVICTE TNV  KOADTEPN
EVOALOKTIKT ADOT G€ oxéon He avTn TG TAAGTIKNG apBpwong. Iotdco kot otig Vo
TeEPWTOOELS M| Bempia TAAGTIKOV apBpdoemVv (TANPNG AvaKATAVOUT POTTAOV) dIVEL TV
MO PEOMOTIKY ekTiunon tov emrpentav @optiov. H pébodog twv miactikdv
apfpDcE®V Y®PIC TOV GLVLTOAOYICUO TOV HEPIKOV SLUTUNTIKOD GLVOEGHOL OEV Eivat
epapuooun oe OAeg TIg meputdceES. Edwotepa oe cOUUIKTEG TAAKEG LE YE®UETPiaL
YOAVBIOPLALOL HOPPNG  ‘YEMOOVOOLPAS’ HeE VELPMOES M UEDOOOG TAACTIKMDV
apBpdoewv epappoletal yio avoiypota péypt bm.

Y& mepmTMOOELS YOAVPIOPLALOL pE TPATELOEOES PATVOLLO 1) TAAGTIKOTOINOoM
TOV EAMAGLOTOG Ogv gival eyyonuévn AOY® VTapéng Kivovivov Tpompns aoToyiag 6T
Covn OAiymc tov okvpodépatoc (Wb oe peydiovg Pabuovg omAopov) pe
duvoTOTNTO HIKPNG OVOKOTOVOUNG TOV pomtdv. ' avtodg tovg Adyovg avt) m
puébodog epapuodletar oe avoiypota péxpt 3m yopig TOV GLVVTOAOYIGUO TOV
YOAVPIOPLALOL OTIC TEPOYES TV otnpifemv. Téhog av kotd v @dAon 1ng
06 TAGIOAOYNONG TPOGVTOAOYIGTEL O HEPIKOG STUNTIKOG GUVOECUOG OTIG TEPLOYES
TOV OVOIyHATOV oTnV HEB0d0 TAACTIK®OV apBp®CEDY 1] 0 VTOAOYIGUOS TWV EVTATIKMV
peyedadv yivel pe eAaoTiKEG HEBOOOVGS LLE OVAKATAVOUES, OEV OIOUTOVVTOL O1 TTOPOTAV®
TEPLOPICHOT Y10 TO GAVOTYLO TV VITOCTVAMUATOV.

XaAivfoo@uira,

I'evika

Ta yaAvBooeuALa Tpoépyovtor amd ev yuxp®d e&élaon Tovidv yoAvBa, tov

Aeyouevav coils. Ta maym tovg kupaivovtar cuvfog peta&d 0,5 ko 2 mm. T vy
npocTacion Evovit SPpwons TpoPAémetol YOABOVIGUOS TOV EMPAVELDY TOVG AOY®
TOV HIKPOV TOVLG TAYOVS, KATL mOL MPocdidel mepimov 0,4 MM oto mhyog Tovg. H
TOPAY®YN TOVG €lval GUVEXNG, Ta EUAAL Op®G KOPBovTal Yt AGYovg HETaPOPAS o
KatéAAnAa unkn cvvnbmg amd Im péypt 6m. Ta Vyn Tovg KLHAIVOVTOL GLVAPTAGEL
0V avoiypotog petald 45 kot 75 mm. Toa mhdtn Tov KAt TEARNTOS Kupoivovtot
petagd 150 wor 300 mm. o peyodvtepo avoiypato pmopel va mpoPrepbet
Tpocwpv 6PN o610 HECO 1 T TPita TOL OvOlyHOTOg KaTé TN OdpKeEw TG
kataokeuns. Ta  yaAvfdoeuALa  amavidvtor o€ V0  TOTOVLG 0T LOPYN
xeMOOVOOVPAG Kol otnV Tpomeloedn (Zyfua 11)
‘Eva amd ta (opaknpiotikd Tmv AETTOTO OV EAAGHATOV ivol To eEopeTikd peydio
TAATOC TOVG € GYéom e TaYog Tovg (my Aopapive emucdAloyng midtovg 1m ko
ndyovg 6MmM), KAt ToL To KAIoTA 1WaiTeP EVKAUTTO, DOTE KOL OTAY OTLEOKN
KOTOTOVIOT VO TPOGOIOEL CNUAVTIKES TOPAUOpPdGelS. Emiong, akpiBdg Adym tng
YuypPNG EA0ONG TOVG, EYOVLE ONUOVTIKES YEOUETPIKEG OTEAELES.
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Ol ta mopomdve dNUovpyovy Kamola wpoPAnpate to. omoio ogeilovy vo
eleyyBovv. Tétoln eivor 0 TOMKOG AVLYIGHOC KOU 1) OlOTUNTIKY LOTEPNOT, KOl
AVTWETOTILOVTOL HE TNV HOPP®OT] EVICYLTIK®OV OKOUYING OTO TEAUOTO KOl TOV
KOPUO.

H tomoBétnon tov yaAvpdoeuiiov yivetar cuvibwg kdbeto otic dokove. Ot
dwTpntikoi Aot Tpog €Eac@EAon TG OKPOioG OyKOPMOONG CLYKOAAOVVTOL KOTA
Kavova Ol pécm TV QUAL®Y ota TEApaTa Tov dokav (Xy. 10). Xe avty
TEPIMTOON TPEMEL TO PEYIOTO TTAYOG TV POAA®V va givon 1,25 mm kot To pOAAQ Vo
etvan kaBopd kot eErevBepa amd vypacio. TéAog Tpémel va amopakpuviel Kabe ypoua
N Aoum emioTtpmon omd 1o TEAUA TNG G10MPodoKoy ot Béon ¢ ovykOAAnongs. o
HeyoADTEPQ TOYN £lvar duvath OPMG Kot 1) d1avolEn ommv amd Tig omoieg Oa d1EABoLV
o1 MAoL.

Eynpa 10: Tomuen d1Gtaén oo fouAL®Y
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Zymua 11: Tomor XoaivBdoguiiov

Onw¢ @oaivetor Kot amd TO TOPATAVEO GYNUO TOL OElYVEL TOVG TOLITOLG TV
YOAVPBIOPLAL®VY, VTTAPYEL TEPAOTIO TOIKIAIL YOAVPOIOPUVAA®Y VYMANG GLVAPELNG Yo
EQOPUOYN 0€ COUIKTEG TAGKEC. ['evikmg, dlakpivovial o€ YaAVPOOPUALL OVOTKTNG
yveopetpiog kot tomov Holorib. To avowktig yeopetpiog Exovv  veLPOOELS
LLEYOADTEPOV VYOG EIVAL IO 1GYVPA KOl YPNCLULOTOOVVTOL OTOV AITOLTEITOL ATOPUYY|
TPOCOPWNG VIOCTNPENG Kot  opory  Owdokidoon. Me ta  tomov Holorib
EMTLYYAVOVTOL TO GLUTOYELS GOUPIKTEG TAOKEG HE KOADTEPT, MYOUOVOGCT Kol
VYNAOTEPN avTOYN G dtapnkn ddTunomn tov nAwv. Ta tomov Holorib mieovektodv
emiong AOY® TG dSuvaTdTNTAG KPEUAONS WELOOPOPDV, COANVACEMY K.0L. LEGH TOV
KEVOD TV vELPMOCEDY Tovs. H ocvykdAinon NAwv o pécov tov YaAVPIOELALOY
pumopet vwd dvopeveic cvvOnkeg va eivar mpoPAnuatiky. I'' avtd cvvietdrol va
axoAovBovvTat ot akdAovBEG 00T yieg:
2vuyKdAAN oM S1opEGOL YaAVPIOPLALOL:

e 'Hlog dwpétpov d <19 mm

e Amovcia vypaciog, VOUTOS GTNV TEPOYN TNG CLYKOAANONG

o  XaAvPoodpuAiro mayovg 0,7 mm <t < 1,25 mm ( av kot o Evpokddkag 3
mAéov emtpénel Tayog 0,45 mm <t < 15 mm)

e Ildyoc emyevdapyvpwong < 30 um

o Oyt ovykoAnon oe onueio aAANAemKAAVYNS YOAVBOOPLAL®V
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o XoAvBoOPUALO VYNANG GUVAPELNG TIGTOTOMUEVO Y10 YPNOT| GE COUUKTEG
TAGKES

O kavovioudg emiong emPdiet edylota unkn £6pacng Yo yoAvBOOELALL TOV

eopalovtar oe toryia M Tolyovc. Ta pnkn ovtd emiPdAiioviol TPOG ATOPLYN
TUYMNUOTIKNG LETOTOTIONG KOTA TV KATAGKELT).

50mm 50mm 75mm

P — - P — - = e
e = = B

- - = - -
oo

CLLLLLL BOCLLLULLLLLLL

70mm 70mm | 100mm ;l
I‘——'F ) < !

R B

BELiLL

Yynpa 12: Eldyoto mhdtn £6pacng xoAvBOOQUAA®Y

Ta avtictoya eAdytota TAdT £0pacng OUMS TG GOUMKTNG TAAKAG gfvor 75
kot 100 mm, Alyo peyaddtepo dnAadn and ta avtictoryo TAAT TV YoAVBOOPLAA®YV.
Av yiveton dmAaodn vrepkdivym tov eOA®V ot Bécelc Tov ompiewv, 10TE T
eMdiyota TAdTn vrepkdAvyng eivar 25 kot 30 mm ,avdAoya [Le TO VAIKO TOL Qopén
oTNPLENG OC OVOTEP®.

Ta yohvBod@LALL Tapaiapfdvovv 6T EACT KATAGKELTG —TptV dNAAdN TV
mEN TOV £YYVTOL GKVPOIEUATOG —KOTAKOPLEA Kot TBavOV 0pLlovTIo PopTio Mg
axoAovBmg :

e Ta idw Bapn ToVg
e Ta idw fapn TOV GKLPOSEUATOG
e Toa KatakOpLEo QopTio KATA TN PAGT OIAGTPOONG TOV GKLPOOEUATOS

o  Opilovtia poptia av mpoPAréneton vo eEac@aAiilovy dla@paylaTiky Asttovpyio
KOTA TN QAoT TNG KOTAGKELTG

Ta 1010 Bapm mpocdiopilovtar amd TIC OVOUAGTIKES OULGTACELS TMV CTOLYEI®V.
AOY® TAPOUOPPOCEDV TOV VALV glval Opmg mBavd To TPaypoTikd Thyog TG
TAGKOG OKVPOOEUOTOS VO TPOKVWEL PEYOADTEPO amd TNV ovouaotiky tn. O
Evpoxoddkog 4 avapépet 6t 1 adénomn tov mayovg mpénel vo AapPaveTor voym av
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10 BéA0G TOL POAAOV O AOY® 1310V Pdpovg Tov Kot BAPOVE TOV GKLPOSEUATOG EETEPVA
10 1/180 1} Ta 20 mm. Avto yivetar av&avovtag m.y. To mhyog tng mAdkag Katd 0,70.

To ¢optio didotpwong omotedeitan ocdppove pe tov EC 4 ond éva

opoOHopPo Kataveunuévo goprtio 0,75 KN/m? ovv éval Kwvnto goptio 0,75 KN/m?
oL Opa o€ EMPAveln 3x3 m.
Ta oplovtia poptia TPoEpYovTol Kupimg amd TAEVPIKES OLVVAUES EKTPOTNG OAA®V
dopk®mv ototyeimv, v evotdbeln Tov omoiwv efaceaiilovv ta YaALPIOEULALA.
Tég Tov poptiov avtdv tpocdiopilovtal KTl TV OVIAVCT TV GTOWEIDV 1| 0o
oxeTIKEC TPodlaypapés. O TPOodOPICUOS TOV AVTICTACEDV TOV YAAVPIOPLAA®Y
yivetow pe Pdon mpodlaypagéG Kol KOVOVIGHOVG Yo, TN HEAETN AEMTOTOL®V
YOAOBOVOV ototyeiov pe ev yuxpd dwpoppmon. TEtoleg mpodwaypagéc ival to
puépoc 1.3 tov Evpoxmowa 3, n yeppavikny odnyio DASt-Richtlinie 015, k.A.t. H
OUYKPION] TO®V OpAOVIOV EVIOTIKOV HeYeODV HE TIC avTIOTOUEG OVIOYES TOV
YOAVBIOQPLAL®Y Ba deiéel, av ot @Aom  Kotaokevng xpswaletor evoldpeon
vrooTNPIEN TV YoAVBOOPLAL®Y, TPAYLa TOL GLUPOLVEL Yoo pEYdAo avolypaTa.

Ac avapepBel €dd 0Tl amd TN oTOTIKY dmoyn To XaAVPOOPUAAL ATOTEAOVLV
ocvvnBmg dwatopég Katnyopiog 4, m aviictoon TOvV onoimv Yy eoption KaOeTo 6TO
eminedo tovg Ppioketon pe Bewpnon evepydv empaveldv oto OAPoOpEVE TAOKOEWT|
TUAHATO TNG OloTounG Ommg TapovotdleTonl avaALTIKE oty enduevn Tapdypago. O
VTOAOYIGHOG ONAOT YiveTal ylo TV vrokatdotatn, evepyd oatoun otn Béomn g
TANpovE dratopnc (Zynua 13).

/ \ \ D

/ \_/ \_

Yynpa 13: Evepyoc dwtopn) xolvfdopuiiov

Metd tov TPOGOIOPIGUO TNG KOUMTIKNAG POTNG avtoyns Mgy, Pploketal n
TEUVOVGO ovtoyNg Vwrd Kot 1 aAAnAeniopaon avtwv. Emiong Ppioketor n avtictoon
EVOVTL GUYKEVTIPOUEVOV QOPTIMV Prg kot 1 oAANAemidopaor pe T1g pomég Mgy. H
avtiotoon kot dvokopyio Tov YaAvBOOELAA®Y Yo, eOopTio. TapAAANAA GTO eminedO
T0V¢ PpilokeTor 6€ GLVAPTNON TG OVTOYNS KOt TNG dvoKapyiog TOG0 ToLv 1iov ToL
YOAVBOOPLALOV, OGO KoL TOV TPOTOL GUVIESTG TOV LE TIG HOKOVG, 1| omoia emnpedlet
ONUOVTIKA TT) GUUTEPLPOPA.

Evpeon evepyov mAGTovg AOY® TOTIKOUY AVYIGHOV

O 1omdg Ayiopog givar chvnBeg eatvopevo Yo dStotopég Katnyopiog 4 Ko
emnpedlel CNUAVTIKAE TOV TPOTO LEAETNG TNG OLUTOUNG LE TOVG £ENG TPOTOVG:

o  Ymesépyetal TOG0 GTOV TPOGOIOPIGHUO TG AVTOYNG OGO Kot TNG SOLoKAYing
e H dwtopn amopeidveron (evepydg dratopn]) kabdg HEPOS awtng eivar oe BEom
va TopoAAPEL TIG AGKOVUEVES OPACELS
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o  Adym g amopeimong g dtatoung aAralel 1 B€on tov K€vipov Papovg
OVTNG

o  Kotd tov mpocdioptopd g avtoyng EVOVTL TOmKoO AVyiopol AopBavetot
vdym 611 10 Hpro dwappong fy eivar ico pe o Op1o dapponig Tov Pactkco
VAKOD fyp.

o Kotd tov mpocdioptopod g avtoxng TS S0TOUNG, T0 EvePYO TAATOG
OMBopevov atoyeiov Ppioketon ot Pdon g OATTIKNAG TAONG Geom Ed TOV
otoyelov kAT TNV EMITEVEN TNG AVTOYNC.

o [ EAEYYOVG OTNV 0PLOKT] KATAGTOCT AEITOVPYIKOTNTOG, TO EVEPYA TANTY
TPocd1opilovTal Yo EMIMESO TACEWV TWV GTOLYEI®V Geom Ed ser Y10 TOL GOPTIQ
Aertovpyiag.

e O Myopog pe otpéPrmon g dtatoung AapaveTor vTOYN oV AToTELEL TO
KPIGIHO punyovicpud actoyiog.

IMa Tov vwoAoyioud TG evepyol dlatoung, akoiovBodpe tn dSadKacio Tov
avapEpPeTol 6Tovg Tivakeg 1 kot 2 yio kabe tunpo tng datounc. Me Baon ) péyiom
OMITIKY TOON Geomed TOL oTOLElOVL (N Oomoiar VoAoYileton pe Bewpion 2™ Tdénc ue
YPNOT TNG EVEPYOV STOUNG) OTOV M SOTOUN PTAGEL GTNV AVTOYN TS, LoAoyilovue
TO PEWWTIKO GUVTEAEGTN p 0 0TO10C omouTEiTa Y10 TOV VITOAOYIOUO TOV Degr.

Av 1e0el ocomed = fyb / Ymo (L€yrotn BAmtik| tdon ion pe 10 Oplo dappong
TPOG TO GLVTEAECTY] AGPOAEINC) O UEIMTIKOC GLVTEAEGTNG VITOAOYILETON WG EENG:

~ 2, 50,673 - p=1

|
%
o o
o
\‘
w
l

IMa otoyela edpaldpeva 6e dVO SOUNKEIS TAEVPES:

1-0,05 ﬂ

Ao

p= = <1

Ao

INo otoyela edpalopeva oe pio dStopunKn TAELPES:

H avnypévn Avynpoémta Z npocdlopiletar amd ™ cyéon:
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1. =

Fyb
P Ocr

12 -(1-v?)- fyb
2 -E - kg

Omnov:

Ks : ovvieleotég KOpT®ONG 0o TOVG Tivakeg 1 kou 2

_ [23,5 2
€ /fyb ue fyp oe KN/cm

Stress distribution (compression positive) Effective” width by
v=1
111 )
bet |, | be2 bcff: p b
A B A
b = 0,5 begr by = 0,5 begy
1>y O
[ .
o2 ber=p b
bet /I|, _ ,I|, bez 2
b bcl == beﬁ bey = besr - be
K be * bt ¥ “ < 0
Gy _
MWG bcfl’:pbc:p b(l'W)
ﬂ be2 2
b ,.I’ b = 0,4 by bey = 0,6 begy
V= 02/0; l 1>y>0 0 0>y>-] -1 >y >3
Buckling factor k,| 4.0 | 82/(1.05+y) | 781 | 781-629y+978y* | 239 | 598(1-y)

[Tivaxkag 1 Ecwtepucd OAPopeva otoryeia
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Stress distribution (compression positive) Effective? width b.g

bert l>w 0:

C’ZWm ber=p ¢

berr=pbe=pc/(l-y)
GZW

P S—
b be v <0
mﬁ( ”
beﬁ

W = G,/0) 1 0 -1 1y
Buckling factor k, 0,43 0,57 0.85 0,57-021y + 0,07y’
ben
° L=y 0O
[
02 ber=p ¢
P —
beﬁ
w<0:
0
M . ber=pbe=p e/ (1y)
b by
= G,/ 1 1>y=0 0 0=>wy=>-1 -1
Buckling factor k, 0,43 0.578 / (y +0,34) 1,70 1,7-5y + 17,1y 23.8

[Tivaxag 2 EEwtepikd OMPopeva ototyeia

Av gtvar 6eomed < fyb / Ymo 0 pHEI®TIKOC GuVTELEGTNG VIIOAOYICETON MG EENG:

— Xprea < 0,673

Ayrea > 0,673

l

p=1

l

INa otoyeia edpalopeva oe 600 SUNKEL TAEVPEC:

1—0,05-%“/’ S
p= _ p,red _ 0,18 p_ p,red <1
Apred A, — 0,6
INo otoyela edpalopeva o pio dStopunKn TAELPES:
1— 0,1875
A A, — A
p= p,red . 0,18 ;i p,red <1

Apred A, — 0,6
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H peiopévn avnypévn Avynpodtta Zwed mpocdopileton amd tn oyéon:
Y = o
A - }. . com,Ed
pired P \} fyb/Ymo

Kotd tov mpocdiopiopd g avtoyng o€ AvyIGHO 1} 6€ VTOAOYIGHOVG e Bempia
2" 1éénc, n avnyuévn Anynpotnta /_1p Y ToV TPOGHOPIGUO TOV Aefi ,EN, Kot Wer

mpocdlopileton pe Paon:

— Tov opiov dappong fy
—  Tng OmTikng Tdong Geom ed VTOAOYIGUEVNG e Oempio 2™ TGENC

H epopuoyn g Oewpiog 2™ téénc amartei pio emmAiéov emavoAnmtiky
d1001KaG10, OTTOV T EVTOTIKA HeYEON Tpoodtopiloviat e TIC SVOKAUWIES TNG EVEPYOL
SltopunG, LVIOAOYILOUEVES LE TOL EVTATIKA HeYEOM TOV TpoTyovuEVOL PiLOTOC.

Ta evepyd TAdTN 0TV 0pLOKY| KOTAGTOON AgtTovpYIKOTNTOG TPocdlopilovrtal

and v e€lowon, yu avnyuévn Avynpotnta /1p,red and TG TACES Yo T PopTin

Aertovpyiog:
7 7 g Ed,ser
A — A . com,Ed,
,ser
P P f yb
Omnov:
OcomEdser - MEYWOTN OMmTIKY] TAON TAOKOEWOVC GTOXEIOL Yoo QopTio

Aertovpyiag, e xpNon NG EvEPYOL O10.TOUNC.

Kotd tov mpocdloptopd tov evepyoy TAATOVS €vOG OTOlXElOV TEAUOTOG, O
AOyog TV akpoimv tdoewv Y tov mvdkov 1 ko 2. TIpocdiopiletoar ot Pdon g
mApovg owtouns. Kotd tov mpoodiopiopd tov gvepyod mAdTovg £vOg ototyeiov
KopHov, 0 Adyog TV akpainv tdoemv v Tov mivaka 1 kot 2 tpocdiopileton ot Pdon
NG EVEPYOL OLOTOUNG Y10l TOL TEALOTA KOl TG TANPOVG STOUNG TOV KOPUOV.

H evepydg dwatoun| pmopel eniong va PeAtimbel pe emavoinmriky] dwudwkocia,
OOV €16AYOVTOL O TWES TNG EVEPYOV SLOTOUNG TOV TPONYOoVUEVOL Ppatog avTi TG
TANPovg datoung. O piKpOTEPOS APBUOC ETAVOAYE®DY Yio LETAPANTEG TAGELS etvan
2.

Zuvnog Yo Ty adEnom TS avToxnS Tov YaALPIOPLALOD KEVOLLE EVIGKDGELS
OTO TEALOTO 1)/K0L TOV KOPUO.0l EVIGYVGELS OVTEG fvarl avaykaieg yio TNV emavénon
TG0 NG PEPOVOAG IKOVOTNTOG OGO KOl TNG TOTIKNG AKOUWAG TOV AOY® TOL TPOTOL
XPAONS TOL YOAVPOSGPLAAOL elvar amapaitntec. Eivor @ovepd 6tL 1 pepovopévn
e€étaon TV evioyvoemv KOopUoV 1 TEAPdTOV, TPEmEl Vo AopuBAaveTol IOy Kot 1M
OAANAETIOPOOT TOVG GTNV GLVOMKT AgtToVPYio TV TPATELOEODV YAAAVPOIOPLAA®V.
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Evpeon gvepyod mAGTOVS AOY® SLOTUNTIKNG VOTEPNONG

XOoppova pe v teXVIKN Bempio ™ Kapyng, ot avnyHEVES TOPOUOPPDOGELS
KOUTTOUEVNG S1aTOUNG elvar avaAioyeg TG amdotaong and Tov ovdétepo dEova. Etot
O\ To. onueia eVOC TEAUATOG, TOV 001V 1) AOCTOCT Ad TOV 0VOETEPO AEova eivat
ton, &ovv logg kaumtikég Tacelc. Ot opBég TaoelC oTOL TEALATO EIGAYOVTOL OO TOV
KOPUO HECH OOTUNTIK®V TAGE®V. AdY® NG OIOTUNTIKNG EVKOUYING TOV TEALOTOC, TO.
onueia Kot TAATOG TOL TEAUNTOG £YOVV OPOPETIKEG TOPOUOPPMOELS Kol ETCL
SaPoPeTIKEG TaoeC. AdYy® NG EMPPONE OVTAC, THG daTUNTIKNG votépnong (Shear
lag) n katavoun tov tdcemv og Eva TEALO gival avopolOpopen. Ot TapapopPOCELS
AOY® drdtunong eivarl peyaADTEPES OTIG GTNPIEEIS TOV EAAGLOTOG KO APaL 1) KOTAVOUT
Tov tdocov Bo peiwvetow 000 amopokpuvopacte amd ovtés. H emppon g
STUNTIKNG VOTEPNONG ALEAVETAL OTAV 01 SWTUNTIKEG TAGELS Efvol peydAes, KATL TOL
ovpPaivel og pikpd avoiypata kot mhatid méApoto. Edv 1o unkog Le petadd tov
onueiov INdEVIcHOD TV TOV POoTtaOV gival uikpdtepo tov 20-by yio opotdpopea 1
50-bg Y1 cuykevipopuéva poptia, 6mov by o TAGTOC TOV TEAUATOC TOL UETEYEL OTNV
SITUNTIKN VOTEPNON, TOTE TPENEL VA AaUPAVETOL LITOYN 1 EMPPON TNG OOTUNTIKNG
votépnone. ‘Evag mpaktikdg TpOmMOg OVTILETMOMIONG OVTNG, €lval 1 eE€taomn &vog
TEMLOTOG LE HEWOUEVO, cLVEPYOLOUEVO TAATOC, avTi OAOKANPOV, EVTOS TOV OOiov M
KATOVOUN TOV TAcE®V va. eivan otabepn.

Y& ovveyeic 00KOVG, To UNKN HETOED TV ONUEI®V UNOEVICUOD T®V POTAOV
umopoHv va Anebovv 6mtmg paivetal 6to mopakatm oynue (oxynua 14) epdécov kavéva
dvotypa ogv etvar pukpodtepo amd 1,5 Qopéc To UNKOC TOV YEITOVIKOD TOV Kol KOVEIG
TPOPOAOC TOV HIGOD TOV YEITOVIKOD OVOTYLOTOG:
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egng:

Le=0,25(L1+L2) Le=

| Le=0,85L4
‘ for befm

Le=0,70L |
for begs 1

for beff'z for beff,ZV

L1 L L2 L3
Lq/4) L42 Lq/4 L2/4,| Lo/2 | Lo/4
‘ ‘ Y T G
= by ' - |beff1
bao - 0 e b e

Zymua 14: Amhovotevpévec VTOBEGELS Yo cLVEYEIC O0KOVG

ZUYKEKPIUEVA O VTOAOYIGHOG TOV GLVEPYALOUEVOD TAGTOVE Defr YiveTaL MG

—  Egekkvopevo mélporas: best = i - bo
—  OMBOpeva méluoTOL bett = Bi" - bo

Omov:
INa wéhpato edpalopevo o dHo dxpa: 7 = bl
o mélpato edpalopeva oto éva drpo: 7 = (bilLe)/0

Ormov:

b
2b, =

( = 1495

, OAAGL O > 1

Kot Bi : n KotdAANAn Tiun Tov HEImTIKOD GUVTEAESTH OO TOV TTivaka 3
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K location for verification | p — value
k0,02 p=1,0
1
ing bendi =P =
sagging bending B=p, 1+ 6.4 12
0,02<x 0,70 I
howeing bendi B= Bz = y N
OEEINg bending l+6,0] K- — |+ 1,6 x?
_\ 2500 x
sagging bending B=P, = l
=T = 359«
> 0,70
hogging bendi P=B, = |
ogging bending =P =
geing - 86k
all end support fo = (0,55 + 0,025/ x) By, but pg <P,
all cantilever [ = B, at support and at the end
' A,
Kk=dgby /L, with o, = [ 1+~
Vb,
in which A, is the area of all longitudinal stiffeners within the width b, and other
symbols are as defined in Figure 3.1 and Figure 3.2.

IMivaxag 3 Mewwtikoi cuVTELEGTEG Bi Yo S1OTUNTIKY VOTEPTON

"Exovtag vroloyicel Aowmdv v evepyd dtatoun Tov YoAvBIOQULAOD, LITOPOVLE
EVKOAN KATA TO YVOOTA VO VTTOAAOYICOVE TO eveEPYO eUPAOOV Actr, TO VEO KEVTPO
Bapovg zZs, TNV evepyd pomn| adpaveiog les ko tnv pomn avtiotaong Wes. Ao avtd
TAE0V €0KOAN LTOAOYILOVIE TNV POTY AVTOYNG TNG TAAAKOC MG EENG:

fy + Werr

Mcgrq =
' YMmo

To omoio ot cuvéyelo avayetol 6to TpEXoV HETPO ( Mcrd / TAATOG avapOpac).

"EAreyyoc Behodv Kapyng

O EC4 dev opilel oyetikéc pEYIOTEG TWEG YO TIG TOPOUOPPDOCES EVOG
GUUUIKTOV QOPED TOV UTOPOVV VO EXNPEAGOVV TNV TPOPAETOLEVN Agttovpyio TOL M
va BAayovv devtepedovta evmadn dopkd pEAN. Tapaméunel OP®S oTIg PEYIOTES TIHESG
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tov EC3 yuw mAdKeG Kol 0poQEG KTIPLOKADV KATOCKELAOV TOL gHpavilovtal cGTtov
EMOLEVO TIVOKOL.

g i MEY10TEC TIES
Aopiko6 pérog = 5

Opogég, yevikd L/200 L2250
Opogéc, dtav 1 koptwon propet va tapafrdyel mv eEmtepiki LR250

KOV TOV KTIpiov
Opogéc pe suyvi) kukhogopia (O povo yia éleyyo/cuvtiipnon /emokevn) | L/250 L300
TTAGKeg yevika L/250 L7300
IThdxeg kar 0po@Eg, e coPd 1) dhheg yabupég emkadiyeg 1 L/250 L7350

gOKOUTO PEAT OTIG EMLQAVELES TOVG
[TAdikeg, 01 0moieg PEPOLY VIOGTLAMHATA (EPOGOV 1) TAPAUOPPOET) L/400 L/500

dev £xe1 TpOoLTOAOYIGHET Yo TNV OPIKAKT) KATAGTAGT PEPOVTUG

KavomTOg)

L = Gvorypo. Tov dopkod pérovg. Te povoe&éxovoeg dokovg To pkog L tifetan
{c0 mpog To STAGo10 PIKOG TOV HEAOVG

[Mivakog 4 Zvvictdpevec Méyioteg Tiuég katd tov Evpokddwa 3

--- = @&ovog CUCTNUOTOG

do = Avdywon gopéa ywpig
0 @optio (KapmoAn «0»)

"R“——'/—R——’v & 01 = Béhog kGpuyng xbtw and

& | orrmeemeni - névipeg emdpaceig (G)
\_'/)/A - B (kapmoAn «1»)

52“( N r———— 6, = Béhog kbpyng kbtw amd pn

L 2 nl L povipeg emdpaoeis (Q)
A L % (kopmOAn «2»)
Omax = B&MOG KApYNG 0NV TEMKN

KOTAOTAG OYETIKG TPOG TOV
d&ovo TOL GLOTNHATOG

5max=51 +§2—(5()

[Mivakag 5 TIpoodiopiotikd BéAn kbpyng katd tov Evpokddika 3

g GUUPIKTOVG QOpPEiS eKTOG amd To PéY1oTo PEAOG KAUWYNG max o , To 0Toio
pmopel va pewmbel pe éva apywkd avtiférog (avoymon) g UETOAMKNG 00KV,
TPENEIGTOVG VIOAOYIGHOVG Vo cuvuToAoyilovton ta. BEAN kKapyng Ady® epmucpol K &
Kol 6VOTOANG ENpavong Tov okvpodépatog S O . Ta BEAN kapyng oe KTiplokd £pya
vroAoyifovtor kotd Kovova Yo ToV TALOV  OUGUEVH] GLVOLOGHO dpdoemV
epappolovtag peBdOOVG ELUGTIKNG OVOALONG OPOV O QOPELNG GTNV KOTAGTOON
Aertovpyiog TOL CUUTEPLPEPETAL EAACTIKA. ALT 1 Oe®pnon YPOUUKOEAAGTIKNG
GUUTEPIPOPAS TOL QOPEN. 1oYXVEL YO KOWOUG GUUUIKTOVS (QOPELS GE KTIPLOKES
KOTOOKEVES OTIG TEPLOYES APVNTIKAOV POTMOV GTO TEALLO GKUPOOEUATOS KO GE TTEPLOYES
OeTIKAOV POTOV GTO GKLPOJEUX EYKIPOTIGHOD KOPHOV €6V VITAPYEL, OALL AKLPOVETOL
Yoo TEALOTO OKUPOSENOTOS OTIS TEPLOYES TV avolypdtwv. Emiong dwitepa otig
TEPIMTAOGELS GLVEXOUEVOV POPE®V YWpPig fondnTiK VTOGTOVA®GN KATA TNV EACT TNG
KOTOOKELNG Bo  pmopovoov Vv GUUTEPIANPOOVY  GTOLG  VTOAOYIGHOVS Ol

38



TOPOUOPPAOCEL; OV TPoEPYOVTaL omd (DVEG MANCTIKOTOINONG NG HUETAUAAIKOV
otolyeion Ady® oL 0Tl M ddKacio SCTAGIOAOYN oG YiveTal PACEL TAOCTIKMOV
HeBOS WV Kot oXedOV TANPN EKUETAAAEVOT] TV 0PIV OVTOYNG TOVG.

Eniong 1o PEAN kdpuyng emmpedlovial amd TNV TOPAUOPPOCHOTNTO  TOV
OUVOEGLOAOYIKMY GTOWYEIMV. X& TEPUITOOELS TANPOVS SLOTUNTIKNG GVVIESC QLT M
emppon pmopel va. ayvondel apov OBewpeitar mwg dev vmdpyelr oAlicOnon oty
JEMLPAVELD T®V GUVIEOUEV®V LUEADV.

» Katd tov vmoroyiopd tov Pelmv mpémetl va yivetor dtakpion HeTalld Tov QopTiomv
7OV 3POVV GTO YOAVPIOPLAAO KOl QVTMV TOV dPOVV GTI| GULUUIKTY] TAGKOL.

* H pnypdroon g oOpuktng mAdkog AauPavetor vmoOyn He Hol HEST TN
dvokapyiog HETAED TNG PNYLOTOUEVNG KOL TNG OpNYHATOTNG KATAGTOONG.

ddon katackevNc:

Béhog:
L

~ 384 -El

| BéAoc wa < L /1180 A
ST_q___

Avoroapwyia Ejlyan
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daon Aegrtovpyiag:

Auvokapyia
Ea'(||+|||) / 2

Kotd ™ @don Aettovpyiog, n ponn adpaveiog vroroyiletar amd tov HEco 6po
TOV OVTIOTOY®V TGV TNG APNYHATOTNG Kol pnyHotouévng dtatouns. Extdg avtov,
OTAOVGTELTIKA UTOPEL va YIVEL Xp1ioM TOL HEGOL OPOV TOV UETP®V EAACTIKOTNTAG Y10

HaKpOYPOVIaL Kot Bpayvypovia pOPTION.

Pnypotopévn Awtopn:

X
x_ZAi'Zi_b°x'7+n°AP'dp_n'Ap. 1+2-b-dp_1
Y4 b -x+n- A, b n - A,

\2
b xc3 b xc'(j) 2
IC,C: 12 .n+ n +Ap.(dp xC) +Ip:
b - x,
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Apnypdto Awtopn:

2

h.\2 hp

bont v )t e (o)
“uT 12 .n n 12 - n n

+ A, - (dp— xu)2+ L,

Mécog 6pog petalh pnyHaT®UEVS Kot apnYUATOTNG O TOUNG:

IC,C + Ic,u

cm = 2

~~

Ynoioyiopog Beromv Kapyng

l4—

w = L

384 - El.p
Tnv mapondve tipun cvykpivovpe pe v avtictoyn emrpenopevn (Ilivaxag .....) kot
avOAOY®G AapPavoope HETPOL.

Pnypdrmon

Ye MEPLOYEG OPVNTIKOV POTOV KAUWYNG KOL GUVETMG OTNV EPEAKLGTIKN
KOTOOVIOT)  TOL  GKUPOOEUOTOS 1 EUQAVION  prnyHOTOGE®V  gival  oxeddV
OVOTTOPEVKT).

H pnypdroon avty tov okvupodépatog pumopel vo, Enpedcsl v Asrtovpyio
TOV QOpEa, TNV €EMTEPIKN TOV €KOVO KOOMDG Kol Vo ETNPEACEL TNV OVTOYN TOV
OKVPOSENOTOS Kot YU aVTOVG TOVS AdYoLg mpémet va teplopiletat. Ot péytoteg Tiég
ghpoug pnypdrmong mpémel vo. vmoioyifovior cOUEOVO HE TOV TOTO KOl TNV
Aerrovpyio TG KATAOCKELTG KOL VO GULOMVOVVTOL LLE TOV KUPLO TOL £PYOV.

[Ma tov Teplopo o TV PNYUATOGE®OY amotteitol :

o XTIC TEPOYEG EQEAKLOTIKNG KOTOTOVNONG TOL GKLPOOEUNTOS (TEPLOYN

APVNTIKOV POTAV) VO OOTACCETAL €VTOS NG TEPLOYNG OTNPENS évag
eMAY10TOG OTAGUOG O OTO{0g OpO. OVOCTOATIKA GTNV d10ppon Tov Kupiovg
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OTAMGLOV Y10 KOTOOVIOEL, UEYOADTEPEG AMmO TO QOPTIO PNYUAT®ONS TOL
OKVPOSEUATOGC.

e Ot amootdoelg TtV paPowv omAopod N JWIUETPOL TV PAPO®V Vv
nepropilovtal. ZNUEIOVETOL, TWOC GE MEPLOYES OPVNTIKAOV POTMOV €AV TO
TOGOGTO JALUKOVG OTAIGHOD givar

> p=0,4% yuw popeic pe fondntikn vrootTOA®ON (1010fapVTIKOG CHVOEGHOG)

> p = 0,2% yw @opeig yopic Pondntikn vrootOAMON dev amarteital GYETIKOG
ELEYYOG Y10 TOV TEPLOPIGHUO TOV EHPOVS POYUADV.

Eniong otov EC2 yivetan katnyopronoinon twv cuvOnkav mepifdiiovtoc.

Katmyopieg cuvOnkav nepifdiioviog
1 Enpd nepifdidov | Ecwtepikoi ydpot KATOKIDY Kol Ypopeinv
2 YypdnepiBédhov | Yypoieowtepikol ydpot kat eEmTEPIKEG EMPAVELEG UE TAYETO
3 Yypdmepipédhov | EEmtepucd péhn extedeipévo o€ TayeTod Kal avTimaymTikd
UE TOYETO VAIKA
4 @oldcoio
nepPéiiov

[Tivaxag 6 Katnyopieg ZovOnkonv tepiBdAlovtog

210 oMK pEAN oL avikovy otnv Katnyopio 1 dev emnpedleton n didpkelo
OVTOYNG TOLG A0 TO EVPOC POYUNG KOL O TEPLOPIGUOS TOL ELPOVS PNYUATOCNG CTNV
T Wy = 0,5 mm pmopet va Bewpnbel emapkne epodOcov dev LIAPYOVY 1O10UTEPES
amoutNoels. Avtiotolyo 6€ SOUIKA HEAT TOL VKOV GTNV Katnyopio mepifailovtog
2 ¢ 4 M eMTPENOUEV OPLOKT TN TOV E0POVE pyHdTmong etvar W = 0,3 mm.
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Ke@araro 2: Awopnkng Awatpunon otic Zoppkres IMAakeg

I'evika

> Semedveln YoAVPIOPLAALOL — CKLPOJEUATOG G Uiot GUUMIKTY TAKOL
avamTOooETOL SOUNKNG ddTunon, M mapoioapn g omoiag eival amopaitnty
mpovimdOeomn yw va unv vrdpyer oAicOnon petald tov otoyeiov cOUENS Kol Vo
eEao@aMleTaoL N KOV COULUKTY AEITOVPYIaL.

H dwunkng owdtunon peta&d evog yoAvPfdoeuilov kol tng mAdkos omd
oKvpOdepa emnpealeTon omd Tpeic mapdyoviec. Apyikd, n cuvaesl LETAED TV dVO
VMK®V, ONAOO M QULGIKN TOVG CLVEPYOGIO GUVEIGEEPEL CMUAVTIKO GTNV OVTOYN
EvavTt JlopKovg dtdTumons. Avtr Opmg oev pmopel va eivon a&ldmotn ektdg €qv
armo@evyfel N amoKOAANON TG OlEMPAVELNG TOV 0V0 VAMKOV HECH KATOAANA®V
OYNUOTICUAOV 6TO YOALPOOPLALO. ALTOG O TOMOG JSWTUNTIKNAG oLVIESONC &ivat
YVOOTOC ¢ «ovvdesouoc tpipne» (‘frictional’ interlock). O devtepog mapdyovrog eivar
YVOOTOC O «unyavikdg cvvoeouoc» ("mechanical interlock’), mov mapéyeton péow
TPEGGAPIOTAOV AVAUKDOGE®VY (eyKApoila 1 AoER) 1 EE0YKOUATOV 0T EMAVE® TEALOTOL
n/xkor TIg mopeEg ToL  YoALPOOPUAAOL OTWG QaiveTOl GTO GYNUCL........ H
OMOTEAECUOTIKOTNTO, OVTAOV TOV avAyALe®V e£apTtdtol OmoKAEISTIKA amd t0 Pabog
TOVG, TO 07010 TPEmet va eEAEyyeTon pe axpifeta kotd v Katackevn. O Tpitog TOTOG
SapMKovg oHVOESTG TV CLUUUIKTOV TAOKOV givol 1 «akpoio aykdpoony» (‘end
anchorage’). Avtn Bpioketotl oto dkpo g TAdKag, 6mov 10 YaAvBéOEVLALO edpdleTon
TAV® OTN HETOAAIKT 00KO, KOl OYKUPMVETOL G’ OLTI HE GLYKOAANUEVOLS MAOVG
KEPOANG, N e oceupnAata dKpa (LOVO GTNV TEPIMTTOON YOAVPIOPUALDY QOTVOLOTOS
«(EMOOVOOVPECH. LTO TOPUKAT® CYNUO PAivVOVTOL 01 TOPAYOVTIES TTOL avaPEPONKY
oL GLUPAALOVY GTNV TAPAALPN TNG SLUUNKOVS JATUNONG:
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a) mechanical interlock c¢) end anchorage by through - deck
welded studs

P

Syuoe 15 : E&aopdiion dtatuntikod cuvoEGon HeTa&d yoAvPodQUAL®DY —
oKVPOdENTOC GVUPmVO e Tov ECA.

Mé00d0c m-k

Xoppova pe tov Evpokadwka 4, pio and tig pebddovg mov ypnoilomotovvton
Y0 TOV EAEYYXO OVTOYNG O€ SOUNKN SdTUnon COUUIKTOV TAOK®OV HéB0d0g « M-K ».
[Ipoxkertanr yoo n-gumepikny pébodo, n omoia dev Paciletor 6€ KATOO UNYOVIKO
HOVTEAO OVTOYNG 1 apOunTiKn avaAivon. Xto Zymua 1 arewovilovror ot Tpelg mbaveg
HOPPEG AoTOYI0G COUUKTOV TAAK®OV, Y10 TIG 001G amatteital EAEYX0G OVTOYNG:

e Koumtikn actoyio otV TEPIMTO®ON LVYNADOV KOUTTIKOV POTMOV KOl LEYAAOL
UNKOVE O1ATUNONG

e Aoctoyio og owounkn owdtunon otnv Covn I-1I: dev elavtieiton TANpwg M
KOUTTIKN ovTOoYn,

e Aoctoyio o€ dtdTpmon (e€aptdTon omd TNV OVTOYN TOV GKVPOOEUATOG).
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Zynua 16 : Thbavég popeés aotoyiag kat n nébodog «m-kx»

>10 mopamave oynua n evbeio I-1I avorapiotd amlovotevtikd TV TEPLOYN
avVTOYNG o€ dStaunKn ddTunon, am’ OToLv TiPVoLE TIG Tapauétpovs M kat K. To m
givon 1 KAion ¢ gvbeiog avtig evéd 1o K 10 onueio toung avtng pe tov aéova TV
tetaypévov. H gubeio avt, dpo kot ot Tég Tov TopapéTpov, TPOKOHTTOVY omd
EPYOUOTNPLOKEG OOKIUEG, Ol OMOIEC OVOADOVIOL GTI) GLVEYEW, Kol £XOVV GpECT
eEQapUOYN oTa TAic TG dlaoTactoAdYNons. H kapmdin tov oynuatog 16 Aapupdvet
voéyY”n TV EMdpaon ™G SUnKovg oAlcBnone YU avtd kol doev glvarl ion pe
SwtunTtikn avtoyn Ved. ZMUOVTIKO pOAO OTIG COUMIKTEG TAAKEG OCOV aPOPd TN
CUUTEPIPOPE TOVG KO TIG HOPQES aoToYiog KatEXel TO YOALPIOPLALD, 10Tl glval
avto 10 0moio kaBopilel 1o €100G TNG SOTUNTIKNG CUVOECTC LLE TO CKLUPOOELLQL.

IMewpapotiki] 61001KAGI0 Y0 TOV TPOGOOPIGHE TOV TOPORETPOY M - K

H mepapatiky dadocioo ivol cuyKEKPYEYT Kol TEPTYPAPETAL AVOAVTIKA
otov Evpokddwa 4. Ta dokiwo eivar ovppukteg mhdkeg (oe kAipoko 1:1) pe
SO TACELS TOV TPOKVTTOLV amd To Zynua 17.
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MeTaAMikn SokoG oThpIENG
<100mmxbx10mm

YnooTpwpa VEONPEViou L |
| 1 GAAO 1008UVapO UNKG l 4 ||
<100mmxb e
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Zynua 17: Tleypopatikh 101aén yio Tov DITOAOYIGHO TOV GUVTEAESTOV M, K.

H apeiépeiom midka @oprtiletar pe 000 cuykevipouévo @optic o€ iom
andoTaon amd TG oTNPIEELS, OVTMG MGTE TO JTUNTIKO (VOTYUO. TOL POPEN VO, Etval
Ls=L/4. H mAaxd vroBdiieton kat’ apynv o 5000 kOKAOLS GOPTIONG TOV JPKOVY
nepimov 3 wpeg, pe dvo kol Kato O0plo tov emParidpevov eoptiov to 0,2W; ko
0,6W; avtictorya, 6mov Wi 10 @optio actoyiog mov £xel petpndel o€ TPoKATOPKTIKN
otatiky] dokun mov Bo meprypapel. Xt ovvéxeld  €QapUOLETAL  LOVOTOVIKG
avéavopevo otatikd eoptio puéxpt v actoyio. AeEdyovror 600 cePEC TEPAPATOV
(A, B), xa0e pia and 11¢ omoieg mepriapfdver tpia doxkipna. ‘Eva and ta tpio doxipua
™G KAOe cepdc vmoPdAdeTal e SOKIUN HE OTOTIKY QOPTIoN (YWpPic TN KLKAIKN
QOPTIOT) DOOTE VAL TPOGOOPICTEL N TIUN TOL KLKAMKOL poptiov Wi v ta dAla dvo
dokipa. X oepd A ta dokipa £govv PEYOAO STUNTIKO dvotypa evd otn oEpd B
HIKPO  OlTUNTIKO  Avolypa. ZKOmOG T®V  TEWPOUITOV  eivar 1 gbpeon TV
YOPOKTNPIOTIKOV TAGE®V M Kol K , ot Tuég tov omoiwv agevdg kabopilovv v
Lopoen aoctoylag NS COUUIKTNG TAGKOG KOl OPETEPOV YPNGLOTOOVVTOL OTIG
OVOALTIKES GYECELS VITOAOYIGLOD TNG OVTOYNG NG, £vavTl dStoUnKovs ddtunons. Me
Baon ta amotedécpoTo TOV TEPARATOV TPOocolopileTar 1 evbeia Tov Eynuotog 18
and Vv omoio VITOAOYILOVTaL O YOPAKTNPIOTIKES TAPAUETPOL Kot M Kot K.

46



F/2
L]
P
AN
- L
v

Syuo 18: Tepapotikn d16taén yio Tov VTOAOYIGUO TMV GUVIEAEGTOV M, kK

Avtoy] o€ dwapnkn owatpnon Vg

Epboov £xel yivel mpoodiopiopdc tov mapapétpov m kot K (my and koo
EMOTTIKY apyn) N SdOIKOGIN d10GTAGIOAOYNONG Elval TAEOV TOAD amAn: N uéylom
KatakOpven dvvaun Veg 0ev emtpénetal vo vepPet tnv oplakn T Vird, n omoio
ovpemva pe tov Evpokddwa 4 mpokidntel amd v e&icmon:

Viga= by (m - 22+ k)fpug
OOV
Ls : T0o unkog dtdTunong
b: o mAdtoc ¢ mAdkag
dp : 10 ®@EMPO oTOTIKO Vyog
Ap : 1 empdvela Tov YoAvPdOPLALOVL
Yvs: 1,25 0 empépovg cuvtereotng acpaieiog

To pnkog LS mov avagépetor mopamdve gival éva 16000VOUO UKOG TOL
eopéa e otabepn TEUvovoa, £T61 MOTE 6€ KAOE Kpioo uMKog Tov opéa o RPaddv
TOV  1000VVOUOL  SlypAUIOTOS TEUVOLoMVVO glvar 160 pe t0  guPaddv  TOL
TPOYUATIKOD SypAUpHoTos Ttepvovomy. [a ovo ioa cuppeTpikd tomoBetnuéva
oLYKEVTPOUEVE QopTio, TO SaTUnTIKO dvorypa etvon i6o pe v andotaocn Tov
QOPTi®V amd T0 TANGIEGTEPO GTNPLYUA. AV X0 EMITAEOV GUYKEVIPMUEVO POPTIO Kot
katavepunuévo 1o LS pmopel va Anebel og M péyiotn pon Otoupepévn pe
LEYOADTEPN TEUVOVOW GTNV TEPLOYN TOV GTNPIYHOTOS Y10 TO GUYKEKPIUEVO (VOLYLLAL.
"Eto1 o punkog didtpnong wovtal pe L/4 yio apeiépeioteg mhdkeg vroPailopeveg oe
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OHOOHOPPO POPTIO eVD Yo cuveyels mAdkeg eivar  0,9*L/4 yuo v ewtepkn ko
0,8*L/4 yio v ecmteptKn, OTMG PAIVETOL TOPAKAT®:

Eocwtepikd
davoryua

EEwTteptkd
davolyua

< > [< >
Leer=0.9-Le "Ly =0.8-L;

Y& COUIKTEG TAGKES e WolBupT) CLUTEPLPOPA GE a.oTOY {0 amarteital emPBoAn
TPOGOETOV EMUEPOVG CLVTEAESTT aGPaAeiog Ayys = 1,25

OL Tég tov ovvteleot®dV vIoAoyiloviol HETA OmO GEPE TEPUUATIKOV
SOKIUMV G€ CUUUIKTEG TAAKEG KOl 10YVLOVV Y1a TIG ENG GLVONKEC!

1. T méym mAakag oo 1 pikpotepa amd avtd TV SoKIaV (d < 20cm).
2. T wéym yoAvBOOELAL®Y ioa 1| peyoldTePO atd oLTA TOV SOKIUAV (t > 0,75mm).
3. ' oxvpodépata pe fo > 20 Mpa (C20/25 kot Gvo).

4. ' yaAvBodeuira pe fy >293 Mpa (mpakticd Fe320G kot dvm).

Mewovektipota g pedoosov «m-k»

H péfodog éxet amoderyBel oti eivor emopkng yuo 10 oxeOGUO GUUUIKTOV
TAOK®OV pe HIKpa avolypoata kot yabuvpr cvumepipopd. ' vo pmopéoovpe va
LEAETNCOVUE TANPOS OUMGC KOl COUUIKTEG TAGKES HE OAKIUN GUUTEPLPOPD, HE
LEYOADTEPO OavOlypaTO Kol KOAY pUnyovikny obOvoeom, kpivetar omapoitnto vo
YPNOYWOTOMGOVLE TN HEBOSO TNG UEPIKNG SOTUNTIKNG GUVOESTG OGS TEPTYPAPETOL
nopokdte. To peovektnuoto g peddodov m-K givar to e&ng:

1) Ot mopduetpor M kot K mpokdntovy amd epyaotnplakés SOKIUEG GUVEXDV
CUUUIKTOV TAAK®V €vOg avolypatog oe kAipaxko oyedov 1:1 ko oyt and
KAmo1o punyovikd povtéro. ' 1o Adyo antd To EpYUCTNPLOKE ATOTEAEGLOTO
EUTEPLEYOVV TIG EMUEPOVG EMOPACELS OAWV TOV UHEYEODY TV EAEYYOUEVOV
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CUUUKTOV TAOKAOV, OT®G Y TO VAKO, TNV YEOUETPIO, TNV COUKTN dpdon
Kol TNV ovvepyio TV «etaipov cORENG», Yoplg v  dvvatdtnTa
JW®PIGHOY N OMOUOVAOONG TOV ETUEPOVS EMPPODV. LVYKEKPUEVA, €AV
npénel vo tpomomomBel 1 va emektabel T MESIO €POPUOYNG, ATOLTOVVTOL
VEEC EPYOOTNPLOKEG OOKIUEG avToyns. Avtd 1oydel oty mepintmon my
oALOYNG TOV ThXoVG TOL YOAVPIOELAAOY 1 TG TAGKOG, M| TNG TPOSHNKNG
OTTAGLOD M OKpoi®V ayKvpiwv.

2) IV TEpInT®On OmTOKAGE®V TOV TPAYUATIKOD GVGTAIATOC KOl TV POPTIOV
avtoy amd TIG epyactnplokéc ovvOnkeg ( ovvexelg mAAKES, KTA
GLYKEVTPOUEVO KOL 1GO-YPOLUIKA POPTia), amattovvtal Tpodcheteg LeAdTed.

3) H pébodoc g a&loAdynone tov de00UEVOV TOV EPYOUCTNPLOKOV SOKILMV
elvarl n 101 aveEaptnta av n actoyio stvar OAkiun 1 yabopn. H yprion evog
ovvieheot 0,8 o mepurtdoels yabupng cuumepLPopds cOUPOVO LE TOV
Evpokddwo, dev omodidel eMOpKOC TO TAEOVEKTNUO YPNONG GUAAOL LE
KOAN UnNyaviky] ohvoeoT Ko avtd avEavetl e To Gvorypa.

Awotacioloynon kata 11 pé0060 «Mepkov ALETUNTIKOD
YovoEopov»

I'svika

Me o100 ™V 0kpPEoTEPT UEAETN CLUMKTOV TAOKOV He OAKIUN QEPOVGO
CLUTEPIPOPE KOl CVUTEPIPOPE. acToying, o Evpowkmokag 4 mpoteivel ) dadikoacio
eEAEYYOV  SLOUNKOLG  OOTUNTIKNG OVTOYNG OLHE®VO He T HéEBodO  «uePIKOD
dttuntikod cvvoéopovy. H pébodoc Paciletar oe €va amoTEAECUATIKO HNYOVIKO
HoVTéLO, ©T0 omoio Beswpodue pepikr] ovvepylo peta&d yoAvfdOLALOL Kot
OKVPOJENOTOG KOl LEYAAES OYETIKES SOMGONGELS 0TV SEMPAVELD COUMENGS, OTMC
TEPLYPAPETOL OVOAVTIKE GTIG EXOUEVES TOPALYPEPOVC.

Orapn — YaOvupn Xopaeproopa Xvppiktov IHHioko@v

H pnéBodog pepikng dotpumtikng oivoeons ypnopomoleitot Hovo 6g GOUUIKTEG
TAGKES He OAKIUN cLUTEPPOPd og dapnkn odtunon. H midxo Bempeiton otL £xet
O ovpmeprpopd Otov 10 QOpTio aotoyiog Eemepvael to @OpTio 6TO OMOi0
nopatnpeiton oxetikn oAicOnon 0,1 mm nepiosodtepo and 10%. Av katd to pLéyoTO
eoprio 1o Bérog kauyng Eemepdoet To L/50, tdte poptio actoyiag Oswpeitor avtd to
eoptio ovuewva pe tov Evpokmndka 4. Ta tapoardve gaivovtol Kot GTo GYNLa.
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Yymual9: Adypoappo goptiov Kot YETIKNG 0AIcONoNG ¢ TPog T0 PEAOG KApuyNg

Megpikog 10TUNTIKOS GUVOEGNOS 6 OAKIIES COPUULKTES TAAKES

H pébodog tov «uepkod S0TUNTIKOV GLVOECHOL» AapPavel vToym v
akpoio aykOpwon kot vl o OIKOVOUKN Yo, TAAKES WKPOV OVOIYHATOV. TNV
eCetaldpevn dwtour] ot TOPAYOVIEG OV TOPOACUPAVOLY TN OO KN OLITUN O
(ovvdeopog TPIPNG, UNYOVIKOG oLVOECUOG) Ogv  glval opketd avOektikol vo
TapaAdfouy 1o PopTio, IOV AVTIGTOLXEL GTNV TANPN KOUTTIKY avToyn TG TAGKaS. To
aBpotloua TV ETUEPOVS AVTOYDV AVTOV GTNV TEPLOYN TNS SOTUNTIKNG KOTATOVIONG
dev emOPKEL Vo O10(ETEVGEL GTO GKLPOJELD TNV OAMITIKY dVVaT, 1) OTTolol aVTIGTOLYET
oTNV TANPN KOUTTIKN VIO TNG TAAKOS. & OAKUIEC GUUMIIKTES TAAKEG, UEXPL VO
enéldel aotoyia, mapovotdlovior oIV OEMPAVEIL COUUIENG UEYOAEG OYETIKEG
droMcOnoelg pe poviun telkn dodiocnon. H vndOeon Bernoulli mepi emmedotntog
™G OTOUNG OeV 1oYVEL TAEOV Y10, TNV GLVOAIKY] Ol0TOUT, 1OYVEL OUMG Y10 TIG
emuépovg owrtopés. Emmiéov, epgoavifovioar 600 ovdétepor dEoveg, ot omoiot
kaBopilouv TIg avTioTO e TAUCTIKEG KATAVOUEG TACEWV, OMMG OmMEKOVILETOL GTO
oynua 20.
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Mepkdg datpunTikdg oUvOEONOG

hy=10 cm
T—~h;=14cm TR ;
b= 18cm [ Twbilx ¢ ) fn
|
Xahupoopuiko
| Ly pooe
Il 4 Zl 1 H )
0 0,3 0.4 0,6 0,8 R
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Zynua 20: Adypoppo pepikod dtotuntikod cuvdésuov (tapdderyua: Holorib 51/150/0.88)

H @épovca wavotnta T ook mAdKog eivor dvvatdv va vmoAoyleOel
and v e&ng oyéon :
Mord= N¢ - Z + Mpan

Mo xobopn wopyn yopic téuvovoa oOVOUN, 1 EEEAKVOTIKN OLVOUN GTO
x0AVPBOIOPLVALO Na = 7 - Npa 1000TOn pe TV OATIKT dOvapn Tov 6KLPOdEUATOS N Kot
dpouvv pe poyroPpayiova z. I'a v mepintmon TANPOVLE SWOTUNTIKNG GVVOESTG,
onAadn otav mn = 100% tote 10 Cevyog duvhpewv mov vmoAoyilel ™ @Epovoa
KavOTNTA 68 KApy” eivon | \* | = Npa (0mov o deiktng f dniadver TAnpn cvvdeon
Kat Npa 1 0Ovopn mov avtietoryel otn dappon T®v yoAvBodeLAL®V) Koty 1 = 0% N
QEPOVCO TKOVOTNTO KAUWYNG OVETOL OTOKAEIGTIKA OO TNV QEPOVCH KOVOTNTO TOV
YOAVBOOPLALOV M pa . T pepikn| dratunTikn ovvdeon oydel 0 < 1 <100%, wor ot
TIWES oV umopel va mhpel 0 Adyog N €€opTdVTOL A TNV OTOTEAECUATIKOTITO TNG
dwTunTikng ovvdeonc. Emopévmg n dvvaun epelkuopon Na gtvor pukpdtepn amd v
Npa  pe omoTéAes O TO XOALPIOPLVALD VAL UMV GTAVEL GTO OPlo SLOPPOTNG TOL Kot VoL
pmopet va mapardfer emmAéov Kopntikn pomny M panv . H poper| g xopmding g
peBdo0v PEPKOV SLOTUNTIKOD GLUVOIEGLOL (GYNUL ..... ) eEapTATaL amd TO ThYXOG Kot
™ YeOUETPia TOV XoALPIOPLVALOL Kol pumopel va TpoceyyioTel and v e&icwon:

Mpr:],25'Mpa'(1_7])§ Mpa

Kot o poyroBpayiovog z pmopet va vroroyiotel facetl g e€icwong g ypouung EF
0V oynuoTog (oynua 21, P).
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Symuoe 21: o) KoumoAn e puebddov peptkod doTuntikod cuvdiouov, B) eEicwon Ty
poyloPpayvova

Mo va xédvovpe tov €Aeyyo o€ dwounkn owdtunon pe ™ Oeswpio ToL pEPIKOV
STUNTIKOD GLVOECUOV, VITOAOYILETOL i OPLOKT KOUTUAT PEPOVCAG IKAVOTNTOG TNG
TAAKAG GE OUNKN Ot on Kot Tpémet va amoderydel 0Tt yio kKaOe BEon Ly, dmov Ly
N ondGTUGN OO TO TANGIECTEPO GVOLYLLOL, VO IGYVEL:

Meg < Mgy

Onwg paivetal Kot 6T0 TOPAKATM GYNIL:

0.85 foy / Yo 0.85 fo / Yo
n N i N
Msqd | Mrd — MNe /é— of
MpRd I~ — . . 1 I rT
/
EE Rd & : |
] ]
lf«“\ | II l & ‘ [
| Y M
yp Mal:/ || '.SM | oL | Lg L
g b La Lst Le
l ® ® |

| 1
0 D02z 04 06 08 10

Zyuo 22: Atootactoddynon pe ) péBodo Heptkov SaTUNTIKOD GUVOEGHLOV

Y10 mopomdve oynue amewkoviletar M KoUTTIK | ovtoy Mggd pHoG dtotopng
oLVVIKTNG TAGKaAG o€ amdotaon Ly amd 10 TANGIESTEPO GTNPIYLM, GUVAPTAGEL TNG
amoctaons avte. To unkog L etvar n andotaon and to fabpo otpi&ng otnv omoia
EMTLYYAVETOL TANPNG OOTUNTIKY] GUVOEST], MOTE Kpioun TALov va givor n TANPNG
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KOUTTIKY avTOYN Kot Ol 1 avToyy o€ Ok dtdtunon. Apa pepkdg SoTunTikog
ovvoeapog epeaviCetar povo otig Béoeig dmov Ly < Lg To Lg vmoloyiletor amd
oyxéon:

_ Ner
I—sf -
bty Rra

I'vopifovtog mAéov 10 Lg¢ kol cvykpivovtag to pe to PUNKOG TOL OVOTYHOTOG TNG
TAdKoG E€povpe av €xovpe HEPIKN 1 TANPN doTtunTikny KAAvym vroloyiloviog to
Babuod datuntikov cuvoéouov wg eENg:

:L_x_ Ly-(b-TyRra) _ N¢

Lgf Ncr Ncr

AvaLloya, AOMOV HE TNV TEPIMTMOT AVOTPEYOVUIE GTOVS OVTIGTOLYOVS TUTOVG LE
OKOTO TOV TPOGOOPIGUO TNG POTNG AVTOYNS:

Al) Iapng S1aTunTIKI) GUVOEGH HE TOV OVIETEPO AEOVA HEGA GTHY TTAAKO

] ef
i ':;__- | kp‘ -—— .
ht dp } | E: | Mpird
I — L
= ' r g
yp.d
[MTAaotikn aovikn YaAvBoOQLAAOVL: N, = A, * fya
[TAnpng agovikn TAdKag: Netor =b-h.-085 - fiq
2ovOnKm Negor > N, — N =N,

o Neg N
Pl p.0,85foq  b-0,85fcq

Mpl,Rd = ch . (dp — 0,5 . xpl)

A2) Mepikn o1oTunTiKi) GOVOEGH HE TOV 0VOETEPO déova uéca Ty TldKa,

N = N, am6 €. (3)

Ne =1+ N
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Xy = Ne
PL ™ 10,85 fcq

_ (ep_e)'Nc
z=h;—05 -x, —e, + ™
= 1,25 Ne) <
My = 1,25 Mp, _N_p < Mpq
My, =N, -z

Mpl,Rd = Mpr + Mpc

[evikag etvon Ne = Ty pg b - Ly < Nis

B1) Iajpys d1atuntiki 6OvOEG) UE TOV OVOETEPO AEova UEGa 6TO PUIL0

I 0,854 0,854

P Nes
dp h_‘ TESEPR i - ‘z ~
! ! I | = et =\ = /Mgy
;e - ,Op fypa Np ) Mgy
fype
TAOGTIKN 0EOVIKT] YOALBIGPLALOY: N, =4, fya
TANPNG 0EOVIKT) TAGKOGC: Netor =b-h.- 085" fiq
YuvOnkn: Netor < N, — Nep = Nioy
(ep—e)-Nes

z=h;—05-h,—e, + N,

ch
M, =125 My, (1 - N_,,> < My,

MpC: Cf.Z

Mpl,Rd = Mpr + Mpc

B2) Mepikn oiatuntiky 6voean ue Tov 000ETepo aéova uéea 6to pvlio

TACTIKY] 0EOVIKN XAV BIOPLAAOV: N, = A, * fya

TANPNG aEOVIKN TAGKOG : Netor =b-he+0,85- foq
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Nc =n- Nc,tot

2uvbnkn N, < N, -

Xy = ——
PL™ 10,85 fog
(ep_e)'Nc
p

N,
My, = 1,25+ My, (1 - N_,,> < My,

My, =N, -z

Mpl,Rd = Mpr + Mpc

O1 0mooTdcELS € Kot €p PaivovTal 6T TOPATAVED GYNULUTOL.

IIpocdropropdg g Tiung Lyedroopov g Avroyns AloeTunTikov
YVVOEGHOV Ty Ry

H avtoyn og dtopunkmn tdtunon pids cOUUKTNG TAAKOS, Kot 6pol 1 ovToyn TG
ATUNTIKOD GLVOEGHOV, 0V TPOGOIOPILETOL OTMOC GTNV TEPITTOON TOV OTUNTIKAOV
OUVOEOU®MY UE OOKIUEG OLITUNONG, OAAG LE OOKIUEG OE CUUMIKTEG TAAKEC pE OVO
GOYPUUUIKA @opTia. ATO TIG OOKIUEG OVTEG TPOKVTTOLY akOUN To BEAN Kapyng, ot
OpAoElg TPOCPLOTG, Kot 01 OLVANELS TPPNG oTta Pabpa otNPEns. Oume, ot emuEPONg
eMypaoelg dev givar duvatd va doymplotovy e avtr ) uébodo doxyung. I'a to Adyo
avto yivovtol mpoonadeieg Pertioone g nebodov pe emmpdoheta mepapaTo, OTMG
my, v dokun « slip-block». Ocov agopd de v avToyr TOL 6KLPOSEUATOC 6E NIy,
ot mailel dgvtepevovta pOAO Kot Yo TO AOY0 avTd ayvogitan otV avdivon pe
néBodo « M - K ». Zvykekpuéva €xet amoderydei, 0Tl 01 VEVPMGELS Kl OVAUKDOELS,
KaOdG kot o EPPAALOVTO TUNHOTA TOV YOAVBOOPLALOV, TOPALOPPDOVOVTOL OTAV
emépyeTal OoAicOnom, T0 GKLPHOEND UM TaPALEVEL AOIKTO, £QPOGOV TTaPOVGLALEL
pio eldyiotn avoym.

H xpiown dwtoun g ovppiktng miakag oto meipapo Ppicketar otn 6o
omov epapudletarl o éva an’ o 6V0 CLUUETPIKA cLYKEVIpOUEVA PopTio. Méypt T
Béom avt N dpnkng drdtunon tposevet pia OAmtikn dvvaun 6to okvpddepa Ne. X
HEPIKO SoTUNTIKO GUVOEGHO Ogv emapkel M dOvoun avty ywoo va €£0VIANGEL
eépovoa wKovotnta o Kapyn. H avtoyn odatuntikov cvvoéopov Ty , M omoio
Bewpeitar og Tpog 1o ddotnua ddtunong L1 otabepn, mpokdmtel and 1 oyéon:

_ Ntest 'ch _ Ntest 'ch
b-(Lg+1L,) b - L,

Tu
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To duypoppo Heptcod STUNTIKOD GLUVOEGUOV TNG GOUUIKTNG TAGKAG TPEMEL
Vo €YEl TPOOIOPLOTEL AOYIOTIKG, Kot HAAIGTO He Pdon mpaypoatikés TG (avToyés,
vewpeTpic). Me TV 0OAOKANP®OOT TNG OMOLTOVUEVNG GEPAS EPYOCTNPLOKDV dOKIUDV,
ol TWEG avIOYNS Ty Ol OMOoiEg MPOKVTTOLV, AmOTEAOVV 11 PdoTm Yoo OTOTICTIKN
avdAvon, ®cTe va TPOcdIOPIGTOLY TEAOG Ol OPIOTIKEG YUPOKTNPIOTIKEG TULES
eépovoag wkovotntag. H tiun oyedioopot g COUUIKTNG AVTOYNG Tu,rd TPOKVTTEL 0T
NV S10UPEST TOV TYDV OLTOV LLE TOV EMUEPOVS GLUVTEAEGTT ac@aAeiog vy = 1,25.

Ot avToyég UKoV SATUNONG Ty TOV YOAVPIOPLAL®Y dapépovy peta&h
T0VG, 6€ TOG0 peydAo Pabuo, dote puéypt onuepa va omatteiton yuoo kabe véo tOHMO
YOAVPIOPLALOL VEn oepd  dokipuav. o yaAvPdoLALL  «xeAdOVOOLPACH e
VEVPADGELS KOl VAAKADGELS 01 avtoyEg evtomilovtal petasd 350 kN/m?® < Tum < 700
KN/m?, avnypéveg 6to eUPadd KAToyng ToL EAAGUOTOG Kot OYL GTO avayAvPo eUPado
TOoV. AVTEC O TIEG avTOYNG EEAPTOVTOL OTd TN HOPPN TOV EAAGHATOG (TPOCPLON),
TOV TaYOoVS (AVTIOTOON OE TOPAUOPPMOGT)) KoL TNV 0VTOYN TOL VAIKOV.

Erniong ka1 n yeopetpio tov vevpooemv mailel onuovtikd poéro: andotoon
HETOEL TOV veEvpOoewv, Béon twv vevpmoemv otn dwatoun (dvokopyio), HOpeON
(KAion mapeldg patvopatoc) Kot Dyog (avtictaon dtodMcOnong).

Ye gPYOOTNPOKESG OOKWES EMYPICUEVAOV YOAVPOOPUAL®DY £xel emtevyOel
poAg o 70% £mg 80% g ovppIKTNG avToyng YOABaVIGUEV®V YOAVBOOPLAL®Y iV
AOUT®V YOPOKNPLOTIKAOV.

Eivar yvootd, 011 ota PabBpa ompiEng eppaviCovtor mpdcbetec dvvapelg
PG, o1 omoieg MEYPL ONUEPN CLUTEPIAUUPAVOVTIOL OTNV  1COKATOVEUUEVT
COUUIKTN avToyn Tu. Mia BeAtimon g nebddov £yKertal 6Tov TPOGOHIOPIGUO AVTOV
TV duvauenv TpIPng pe ™ Pondeia dokipmv « slip-block» kot v amotiunon g
EMIOPAONG TOV OKPO®V oyKup®OGe®Y. H cOpUIKTN avToyn Ty o1V TEPLoyn O18TUnonG
O peovtav, Kot Thavov vo unv eEaptdtay TAEOV GTO TEIPApD omd TO OLUGTILLOL
dtunong Ls. Ot ovviedeotéc Tpifng, ot omoiot €xovv vmoAoyichel uéypt onuepa
Kopaivovton petagd 0,5 < p < 0,6.

Akpoia AykOpoon

Me okomd 1™ pehétn tov Pabuod cvvepyosiog Tov SWTUNTIKOD GLUVOEGLOV
KOl TOV 0KPoi®V 0yKUPOCE®V GTNV TOPOAUPT TOV TANPOVS SOTUNTIKOL GOPTIOL
yivovtor  emmAéov  gpyaotnpuokés  dokiéc.  Amouteiton  cvoppatdomnTo TV
TOPALOPPAOCENDV, YOPAKTNPLOUEVT] amtd OUOLES KATAVOUES dtdTunong-dtoAicOnong pe
nepimov ioeg axpaieg Twég vy {oeg oyetikég owoMobnoels. Emiong, vy v
SWUOPPMOOT TOV OKPOIV OyKUPOCE®Y, TPEMEL VO YIVETOL YPNOT TOV TUOV
JoTACIOAOYNONG, €KTOG OV Yyivetal OYeTkn oavoaeopd otov Evpoxkmdwa 4.
Evdgyouévog mpémer vo yiver aviumopafoAr] Tng KoTomdvnonsg Tov OWTUNTIKOV
GLVOEGUMV TNG TAGKAG LLE VT TOV GLUVOEGUOV TOV dOK®V. XT0 oynua 23 gaivovton
EPYOOTNPLOKEG OOKIUEG TPUDV OPOPETIKOV TOUT®V TAaK®V. Ta eldopoto TV
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doKipimv Nrav tpareloedovg oTVAONATOG, He N Yopic akpain aykdpwon. H akpaio
ayKOp®oN amoTeAeTo amd 3 1 5 cuYKOAANUEVOVE NAOVS KEPAANG dtapéTpov 19 mm.
Ta oamoteléopata TV SOKW®V KOTOIEKVOOLY TNV PeAtioon g @EPOLGOC
KOVOTNTAG TNG OLGLUCTIKA YaOLPNG GOUUIKTNG TAAKOS LE TNV YPHON TOV 0KPOimV
AYKUPMGEMV: M QPEPOVGO TKOVOTNTA TNG TAAKAG ALEAVETOL, O10TL 1] SWTUNTIKY TNG
avToYn MEYOAMDVEL, OCLUTEPIPEPETAL Ot dlaitepa  OAK, ONANS GLVOAIKA
TEPLGGOTEPO TKOAVOTOMTIKA, £mG 6TOL TO €Aacua vootel pén ota onpeio NAwong,
OTOTE KOl 1) AyKOP®ON XAVEL TN dpdon TG.

ﬁ\ dopilo o& kN

50 ——r—
Axpaid aykipwon 5 fAwy kepai

40

—

] N

30 =1 \"’xpm’o ayxupuwon 3 ey Kegpakig

20 = - AN -
Xwpic akpaia aykuppon \

10 |— -1 o B K -

™
]
/

0 40 R0 120 160 203
Béhog kapgng o mm

Symuo 23: PEPOVGA GUUTEPIPOPH CLUUIKTOV TAAK®V Tparmefoe1d00g EAAGUOTOS XMPIC KoL e
axpaio oyKdpmon

O éleyyog yiveton OTMC TEPLYPAPNKE GTO TPONYOVUEVO KOEPAANLO, OUW®G M
oLuPoAn ¢ akpoiog aykvpmong pmopel vo Anedet vrdyn pe oyxetTikn mTpocsOnKn
otV e€icmon g OMmTikng dvvaung N,

N¢ = b-LyTy,ro+Ppb,rd
H petaporn g ovvaung Ne Adym g cvppoing g akpaiog aykdpwong mpoevel

LETATOTION TOV 0pykoD Olaypdppatog (dniadn ympic akpoaio aykbpwon) Tpog v
Katevbvuvon apvnTk®dV Ly kKot Ppbrd/(0-Turd) , OTOG PaiveTar 6To mTopaKkaT® Yo,
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Symuo 24: AGypopiion ovToyng Le okpaio aykOpmor (Kot YPOUUIKY TPocEYyion)

Mo 1oV Tpoceyy1oTIKd EAEYYX0 aVTOYNG ME YPOLUKY TOPEUPOAN TPOKOTTTEL HE TO
TOPATAVE® OEOOUEVL:

Mpgg = Mpa+ T]EV'(Mp,Rd— Mpa )

Ondte yia Tov Babpd daTunTiKov cLVOEGHOL Ney otV Béom Ly tpokimtet:

N¢
Nev = (b-LytyrotVia)/Ner = N'b;v

H andotaon Lsg and 10 BaBpo otmpiEng, yww v omoio. M KOUTTIKY OVTOYN
eCavtAeita, didetal amod ™ oyéon:

L _Ncr—Ppbrd
sf — b
*Tu,Rd

AxoAoVO®mG, EMOEVIETOL 1] EPOUPUOYT OKPOIOS AyKOP®OONS 0€ V0 GUUUIKTEG
TAGKeG pe yoAvPdodeuAle Tomov Holorib. v mpdtn mepintwon mpokeitar yio
«elo» yaAvBdOELALO TOmov Holorib 51/150/0,88 ywpic vevpdoelg, pe axpoio
ayKOP®ON, VM OTN de0TEPN TEPINTM®ON YOAVPOOPVALO LE VEVPOGELS YWPIS axpaia
aykvpmon wWiov Aowmdv dctdoemv. XAapw amAlovotevons yivetor 1 yxpfion Tov
aKOAOLOOV TYOV:

Iepintmon 1: Xalvpdoeuito pe vevpmoeig, T, = 400 kN/mm?
Iepintmon 2: Xalvpdoguito ympic vevpooerg, T, = 100 KN/mm?

[Tepintmon 3: XaAvBoO@uALO Ympic VELPDOGELS, OALG Le aKpaio ayKOP®ON PEPOVGOG
wavotrtag 50% g SHvaung epeAkLGHOD 6TO AALPIOPLALO.

Ot dwtunTikég avtoyxés Ty avdyovial, ©¢ cvvnbwe, o610 guPaddv KATOYNG TOL
YOAVBIOPLALOV Kot oYL 6TO avdyAvpo UPadov.
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Yvykpivovtoag ta Saypdupota tov Zynudtov 23 BAEmovue TIG SPOPES
oTNV PEPOVGO GUUTEPLPOPE TV dPOpwV dtatdEewv. [Iporkvntel Opwg emiong, OTL N
O eépovoa wovotnTo pmopel va emitevyfel pe dopopeTikovg TPOTOVS (YWPIC
OKPOIEG AYKVPADGELS, LE VELPOUEVO EAAGUOTO O TN Miol Kol o TNV OAAN pe Agia
eldopata kot okpaieg aykvpnoelg). H mepintmon 3 avtiotolyel mepinov 6 GOUUIKTEG
TAGKES «malotovy tOHmov, pe yolvfdoeuile Holorib mpoyevéstepnc adetoddtmong, 1
nepintoon 1 ota véov tHmov yorvfdodeuAla Holorib pue vevpmoeig. Edv yiver yprion
«OELPNAATOV aykupiov» T0TE umopel pa mapoinedel tepimov to 50% g dVVOUNG
EPEAKLOUOD oTO YaAVPIOEVALO amd TIC aykvpwoels. e to Adyo ovtd oty
nepintoon 3 pog evolapEPeL TAEOV GTO OAYPOULO LEPIKOD SUTUNTIKOD GUVOEGHOV
povo n mepoyn 0,5 < n < 1,0, n omoila ypnoomoteitor oto oynua 26 yw tov
TPOGOOPIGHO NG mapdbeong pomng. Awakpivovpe emiong, O0TL Ntav c®GTO, ©E
TPOYEVESTEPQ. 00E1050TNEVE, ELdopata TOmov Hoesch kou Holorib, va erekteivoupe
TNV EMPETPOVUEVT] TEPLOYN OWTUNTIKYG OVVAUNG GE OAOKANPN TNV TtEPLoyY] HETAED
TOV 0KPOIOV GTNPLYHATOV KOl TOV KEVIPOL TNG TAAKAG (LEYIOTN POTY| 0VOiyHaTOG).
Me 10V TpOTO WTO amoPeVLYETOL 1| EMITOVN avalnTNnom TG KPiong OTouns, M
omoio 00T N AAA®G GTNV TEPIMTOGON 3 OV AMEYEL TOAD OO TO LEGO TOL AVOTYLOTOG,
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. 'EAGOJIC 1E VEUPMOELS
[ Ty = 400 KN/m?
0 — o — = — — — s
ey —
$P 1]
0.8 ¥ maxag L Ly (L
o~ 2 L L
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0.6- &7 |
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¥
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Synpa 25: "EAeyyog avtoyng xmpig okpaio aykdpmon
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Ty = 100 kN/m?
- 11 akpafa ayxipwon
n =50 %

Ty = 100 kN/m?

BaBude daryuntwod oovieopou
05 055 060 065 01 075 080Q)

0 005 010 045 020 025 o.&a@n

Yynpa 26: "Eleyyoc avToyng Le aKkpaic 0yKupwor 6€ Ao ELOCLLO YOPIG VEVPDGELG

Me ta onuepvé dedopéva, ot KOTaAANAOTEPOL TPOTOL OKPOIOG OYKOPMONG

givon ot axkorovbot:

ZvuyKoAAnpévot dwTuntikoi Aol KePAAng dtopétpov koppov 19 mm

'Hhot extovoong (powder actuated fastener) v koylieg oe cvvdLOGHO HE
TapePPACELS ATOELYNG KAOETNG amoKOANoNS (1Y EAACUATO «YEAMOOVOOVPACH
N NAO1 KEPOANG KOVTA GTA AKPAL TNG TAAKAG)

Ypupniata akpoio aykvple 6€ YOALPBOOPLALL HOPPNG «YEAIOVOOLPAC», TA
omoia tavtdypova eUmodilovy TNV eKYOAGT TOV GKUPOSEUATOS 010 LEGOV TV

AVAUKOOEMY, EVOEYOUEVOG GE GLVOVACUO pe NAovg exktOvmong (powder
actuated fastener).

Ye k0B mepintwon eival amopoitnmn 1 €yKoupn cOVOEST T®V gAACUATOV PE TNV
VTOJOUT Y10 TNV OTOPVYT KOTOYEIMONSH AVTAOV GE 0VOdIKA pedLOT AEPOL.
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2 Iepuavia deEdyovtar Mo amd v dekaetio Tov 1970 dokyég avtoymg
axkpaiov aykvpodoenv (pull out tests) oe Aeio eddopoto Hoesch kot Holorib. Qotdco,
TO OMOTEAEGLLATA £YOVV 1GYL LOVO Y10 TOVG €EETALOUEVOVS TOTTOVS EAAGLOTOC, Kol OEV
UTOPOVV VO EPUPLOGTOVV YEVIKOTEPAL.

H avtiotaon og dtopnkn didtunon wpocdopiletor TEPAUOTIKG 1| OVOAVTIKG MG TO
dBpotopa g avtictaong g TAAKAS YWPIc OKPOIES OYKUPMOELS KoL TNG VTIGTOONG
TOV okpoiov aykupocemv. o T deTtacloAdynon SoTpnTikd GUYKOAAUEV®V
NAov kepoinc o Evpokmdikac 4 avagpépel TV akdAovdn oxéon yio ToV VTOAOYIGUO
™G Oplokng dHvauNg cOHVOAYNG AvTuyag OmNG, N omoia TPOEPYETOL OO TIG GYETIKEG
0dNyieg KOYMOTOV GLVOEGE®V, Ko 1) omoio Bewpeitan LEALOV GUVTNPNTIKY:

Vira=Min { Pra, pord }
Omov:
Pb,rd 1 Avtictaon dwtuntiod nAov
Po,rd = Ko dgo-t-fyp.d= avtiotacn yaAvfdo@uiiov
Ko = 1+0/dgo < 6,0
dgo : d1aueTpog pagng otn Pdomn tov cuvdéouov, 1,10 opég T d1aueTpo Tov NAOL
t : mwhryog yalvPodGUALOL
o : omooTaon AoV amd To Akpo Tov PUAAOL > 1,5dg
O éleyyog yiveton yio va detydet Ot

VEd < l
Vird

Omnov:
VEd: n 0pdoa TEUVOVCH
V/Rrd : M 0vTOYN G€ SOUNKN SUTUN O

H oyéon avt Bswpeitor cuvinpntik, 610t T0 EMOTPOUEVO oKVPOdEND eUmodilet
TOV TOMKO ALYIOUO TOL AEMTOV EAAGUOTOC KOl Onpovpyel mpodcheteg Opdoels
TPOGPLGTG.

Edv ta axpaio aykdpla gival OOV «c@UPNANTOD GKPOLY, TOTE 1 OPLOKT OVTOYN EVOG
QOTVOLOTOS diveTon amd TN oYEoN:

Prd~ ARrippe fyp/ Yvs

Onov: ARrippe : UPadOV S10TOUNG TOV TAPAUOPPOHEVOV QATVAOLOTOG
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Kepalowo 3: Excel
Ievika

Y10 TAaiolo TG Tapovcag SIMAMUATIKNG epyaciog avartiydnke Eva TPOYPAUILO GTO
excel to omoio KAveL TOLG OTOPAITNTOVG EAEYYOVG GE Wiot GOUIKT TAGKQ, WHE Bdom
tov¢ kavoviopovs EC3 kar EC4. H yprion tov @OALov avtol, Bonbdet otn Aemtopepn|
KOl GUGTNUOTIKY LEAETT TNG TAAKOG Kol OTVEL TN OLVATOTNTO GTO PEAETNTN VO EAEYYEL
NV EMIOPACT) TOV GLVIEAECTMOV TMOV KAVOVICUMV GTO OMTOTEAEGLLOTA KOl VO KATOVOET
M QELOIKN ToVg epunveia. Alveton Eueacn otn Sunkn OTunomn, OTov o EAEYX0G
yivetar pe dvo pebddovg, v mepapotiky uébodo m-K kot ) Oswpnriky péHodo g
UEPIKNG OTUNTIKNG GUVOEONG UE GKOTO T CUYKPIoT TOV OTOTEAECUAT®OV TV 000
pueBOd®V 6g oKL GTOTIKG GTUGTILATOL.

To excel mov avantoybnke amoteleitor and 9 OAA, Kabéva amd to. omoio £xEl TN
Aertovpyia Tov:

I'a to ypfiot

To mpdto @OALO Ttov excel ovopdletar «I'or To ypNHoTN» Kol TEPLEYEL OAa TO
dedoEVO, TTOV OTOTOVVTOL Y10 TOVS VITOAOYIGHOVG KABMG Kot OO T OTOTEAECHATO
amd TOVG EKAGTOTE EAEYYOVG. XTOYXOG OLTOL TOL PVAAOV glval 1M S1ELVKOALVGT TOL
¥PNoTN 0 omoiog Ba e1cdyel o avTd T0 EOALO Ta dedopéva mov emBuuel ( dmwg Ty TO
YOPOKTNPLOTIKA TNG COUUIKTNG TAGKOG TOL TOV eVOPEPEL) Kot Ba maipvel 6To 1010
QOAO T AmOTEAEGUATO OO OAOVG TOVG EAEYYOVLG YMPIC Vo Eival avayKaoUEVOS VoL
BAETEL GAOVG TOVG HLOONULOTIKOVS TOTOVE KOt TIG S100IKAGIES TOV akoAovBovvTal Péypt
va PByovv ta amoteléopata avtd. To {010 @OAAO o1 cvvéyswn pmopel gvKoAM va
uetatponei o€ apyeio pdf péow g exktdimmwong.

[T cvykekpyéva apyikd vVITapYoLV MG dEdOUEVD. (T EIGAYEL O XPNOTNG) TA
YOPOUKTNPLOTIKA TOV XOALPIOPULALOL:

XaAuBdoéAaoua
fy = 350 Mpa
Ea = 210000 | Mpa
ts = 0,75 mm
h = 58 mm
bp = 62 mm
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bs = 207 mm
b, = 106 mm
Pop = 101 mm
Js = 8,53 | kg/m?
A, = 1029 | mm?*/m
Zcg = 33,3 mm
lor = 55,12 | cm’
leff = 42,6 cm’
Mg+ = 4,32 | kNm/m
Mg.- = 4,33 | kNm/m
Ruw,ex = 235 | kN/m
Ruwe = 25,02 | kN/m
Moa = 7,7 kKNm/m
Zy) = 39,55 mm
m = 230,09 | N/mm?
k = -0,062 | N/mm?
TRd = 0,1 Mpa
v = 0,5

Onov

fy: to 6p1o drappong Tov yoAvPddGELALOD

Ea: 10 pétpo ghaotikdTNTOC TOV YOALPIOPLALOL

ts : T0 TAyoC TOV YOAVPOIOPVALOV

h : to Yyoc tov YahvBddPLALOL

by : T0 TAGTOC TOVL KATO® TEANATOG

bs : t0 TAGTOC TOL PUTVONATOC

b : to TAdtog ToL dve TEANATOG

Pop : T0 pé€cO TAATOG TV TEALATOV TOV YOALPIOPLALOD

Js : 10 Papog o€ Kg 100 3oAvfdOELALOL ava TEPUYOVIKO HETPO
Ap 1 10 gpPadov Tov YaAvPIOPLALOL ava HETPO TAATOVG

Zcg : amdGTUOT) KEVIPOL BAPOVS TOV X0AVPIOPLALOV 0md TO Gved TEANA
lpr : pomn adpaveiog TAPOVG SIUTOUNG

leff : pomn adpaveiog amopeiwpévng (evepyov) SoTopng

Mra," : avtoyn xoAvPdo@UALOL Ge BeTicég pomtéc

Mgy, : avToyn xoAvB3OPLUALOV GE apPVNTIKEG POTEG

Ruw.ex : avtidpaon otig eEmtepikéc ompilelg
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Ruw.c: avtidpaon otig ecmtepikéc otnpi&elg

Mpa : TAOGTIKT POTN VTOYNG TO XOALPIOPVALOD

Zp) : TAOTIKOG 0VO£TEPOG AEVAG TOV YOAVPOOPLALOV
m : otabepd and mepdpato oe MPa

K : otabepd and nepauato oe MPa

TRd : OLOTUNTIKY AVTOYN GYESOOUOD
M : ovvtedeotng TPIPNS

Mepwkd amd ta mopanave peyédn eaivovtol kot 6To Gynpo Tov akoAovdet:

|
i ¥
O .~
b b,

Symuoe 27: Xopoaktnpiotikd, xoAiv BoO@uALOL

21 ouvEYELn HIVOVTOL TO YOPAKTNPIOTIKE TOL GKUPOSEUOTOG TOV XPCULOTTOLEITOL
otV TAdKOL:

2Kupodosua C25/30

Pc = 2450 | kg/m®
fok = 25 Mpa
fotm = 2,6 Mpa
Ecm = 31000 | Mpa

a = 0,85

A = 17561 | mm?
he = 62 mm

‘Omov:

Pc @ TUKVOTNTO TOV GKLPOOEUATOG

fek : yapaxTpioTiKny avtoyn Tov oKVPOdERATOG GE OAiyT

fetm - YOPOKTNPIGTIKN AVTOYN TOL GKVPOSEUATOG GE EPEAKVGLO
Ecm : H€TpO ELOCTIKOTNTOG TOV GKVPOSEUATOG

0 : GLUVTEAEGTIG TAPWONG
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A gpPadov paTvopupuatog

h¢ : méyog TAdkag okLPOSENATOC TAVMD 0’ TO XaAVPBOOPLAAD

‘Enterta akoAovBovv ta dedopéva yio T GOUUIKTY TAdKa, onAadn To Thyog TG Kabdg
Kol 0 aplOuog TV avotypdtomv e, Avdioyo pe tov aplBud tov avorypdtov, av gival 1,
2 1 3 avatpEYOVE GTO aVTIOTOLYO PVAAO, ONANST OTNV «OUPLEPELSTNY, «2 AVOTYLOTON» 1|
«3 avotypoton yuo emmAEov dedopéva OTMG TEPLYPAPETAL GTT GLVEYELQ.

2UUUIKTN TTAGKQ

n

avoiyuaTta

ht

=] 120

mm

Onmnov:

N : 0 aplOudS TV OVOTyUATOV

h : 10 Téyog ™ SVUUIKTNG TTAGKOG

AxoAovBoHv ta dedopéva Yol TOV OTAICUO NG TAGKOS (OTAGUO GTO (IVOLlYLLd, OTN

oTHPIEN Ko Yoo prypdTmon).

OmAioudg
fya 500 Mpa
Ps 2 %
A 351,22 | mm®
Pnyuarwong
di 5 mm
ai 150 mm
e1 20 mm
211pign
do 0 mm
as 200 mm
€2 25 mm
Avolyua
d 0 mm
e 40 mm

Onmnov:
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fya: T0 6p1o Srappong tov xdAvPo omAcpoh

Ps: TO TOCOGTO OTAIGLLOV

As: eppadov omMopod ovo HETpo

di : amdoTaon OTMGHOD OO TV EMLPAVELL TOV GKUPOSELOTOG
a1 : amdotacn pafdwv omAcouon

e . amdotacn akpaiog pafoov omAouoD A TV GKPN

d; : amdotacn oTAGHOD OO TV EMPAVELN TOV GKVPOIELATOG
a, : andotacn pafdwv omAiouoh

e, . andotaoT akpaiog pafdov OTAMGHOV o TV GKpN

d : amdoTaon omAMoUoD 0o TV ETLPAVELL TOV GKUPOSEUATOC
e : andotaomn axpaing paBoov omAcuoD o TNV dKpn

Na onpelmdei 611 ®G EAIY16TO TOGOGTO OTAMGLOV ps £xel ANPOel To 2% cHpP®Va [
tov Evpokddwa 2.

21 cvvéyela divovtot To opTia, HOVIHO Kol KivnTd Kad¢ Kot 01 GLVOLOGHOT TOVG
vy v Oprakn Katdotaon Actoyiog kot v Oprokn Katdotaon Asttovpykdtnrog.

®opria
Moviua

g = 6,63 | kN/m?
Kivnra

q = 7,5 | kN/m?
JoAOKA = 20,2005 | kN/m?
GoAOKA = 14,13 | kN/m?
Omnov:

g : povipa poptia
g : kwvntd eoptia

JorokA - ovvovaoudg o Oprakn Katdotaon Actoyiog —

Joroka = 1,35 g+1,5- q

Jorokna - ouvovacpdg Yo Oplokn Katdotaon Asttovpywodtrag  —
Jorokn = 1,00- g+1,00- q

Avéloya pe Tov apBpd TV ovolyHAToV (To 6TaTiKO GLGTHO ONANOT) GTa
avtioToryo VAL YIVETOL O VITOAOYIGUOG TOV dPAGEMV GYEJIUGHOV.
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‘Enerta gpeoaviCovtan ta medion pLe Toug CLVTEAESTEG AGPAAELNG e TIES omd TOV O TOV

EC3 kau EC4, 6nm¢ paivovtal otn cuvEyela.

2UVTEAEQTEC
Aopalgiac
Ym = 1
Ysb = 1,15
Ye = 1 5
Vs = 1,25
Yo = 1,35
Yq = 1,5
W1 = 0,5
kr = 0,3

TéNoc €yovpie Ta dedopéva Yo TNV VITOPEN N U1 OKPOLOG yKOPMONG KOl oV DITAPYEL,
TO, YOPOKTNPIOTIKA 0VTNG. No onuetmbel 4Tt 6T0VG EMPUEPOVS EAEYYOVG TTOV EXOVV
yiver epeaviCeton e TopToKaAl PO 0 UN KOVOTOMTIKOG EAEYYXOG K e YOAAl1o o

OmOOEKTAG,.
Akpaia AykUpwan
d = 19 mm
a = 32 mm > 1,65 *d = 31,35
ko = 1+0a/(1,1*d) = 2,5311 <
Pob,rd =
ko*1,1*d*ts*fyp.q = 13,8863 kN
J = 0,5
Omnov:
d : didpetpog Hhov (cuvnBwg 16mm, 19mm, 22mm kou 25mm) il EE
I
a : amdoTaon dkpov g TAdkag omd T ompn (> 1,65-d)  —

Ko : cuvteAeoTC W

PEb.Rd I

Ppbrd - Tuun oyedracpod dHvapng EpeAkuorod Tov EAGGHATOG KOTO UNKOG-—]

amoOoTOONG oG e TNV amdoTaoT HeTald 00 YETOVIKAOV

ts : mwhyog ehdopoTOC
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fyp.d 1 Oplo Srappong EMAGHATOC

M : ovvtedeotng TPPNG

21 GVVEXELD 6TO PUARO 0VTO gRPaviovTal T ATOTEAECUOTO OO OAOVG TOVG
eAEyyovs. Avdroya pe tov aplud Tov avorypudtov epeaviCovtol oto KeAR ot
AVTIOTOYEG TIEG POTIDV KOl TELVOVGADV OVTOYNG KOl GYEOGLOD OVOTPEYOVTOS GTO
avTioTtoryo eUALO.

AtToTeAéOUOTO

XaoAuBooouAho: OK

Mcrd * = 11,3391 kKNm/m > Med = 0,885 | kNm/m

Mcrd - = 3,36445 kKNm/m > Med = 1,1;)63 KNm/m
AvTOXN OUUUIKTNG TTAGKOG O€ KAUWN: OK

Mpird" = 22,561 kKNm/m > Med" = 0,885 | kKNm/m

Moird = 8,85262 KNm/m > Meg = 1 ,1663 kKNm/m

‘EAgyxoc o€ diaunkn didTunon:

MéBodoc m-k OK

ViRd = 5,15308 kN/m > Ved = -2,655 | kN/m

V| Rrd2 = 5,90848 kN/m > Ved = 2,2125 | kN/m
Mepik AlaTunTiK 2UvOeoN: OK

Mpi.Rd = 9,98092 kNm > Meg = 0,885 | kNm/m

Av wavoroteitol 0 EKAGTOTE EAEYYOG, TO KEAM OV TTEPLEYEL TO QmMOTELEGHLA YIvETOL
yoAaCio kot dimha omd Tov Titho Tov eA&yyoL eppaviCetor 10 «OK» evd av oyt to kel
yiveton moptrokaAl ko epeaviCetor 1o «PROBLEM».

XaivBooguiro

e ovtd T0 PUAAO Yiveton pio HEAETN TOL YOAVPIOPVAAOD OTOV aKOUN aVTO etvar
LOVOo ToV, TPV TNV £YYVOT] TOV GKUPOOENTOS, KATA TNV (ACT] KOTACKEVNG. ApYIKA
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dtvovtat To dEd0EVH TTOL OTOLTOVVTOL Y10 TOV VITOAOYIGHS TOV YOALBIOPLALOL, Ta

omoia Taipvouv oTOHOTO TIG TYES TOV £Y0VV NN 000el 6T0 EUAAO «I 1ot TO YpGTNY.

Me «itpvo cupPoiilovtor To dEd0UEVa, EVED YOPIG Yp®Ua Eival Ol TYESG TOV
vroAoyiCovtar pe faomn to dedopéva.

fy = 350 Mpa
MewpeTpia XaAuBdé@uAAou
ts = 0,75 mm
h = 58 mm
by = 62 mm
bs = 207 mm
b, = 106 mm
bop = 101 mm
® = 1,246 rad = |71417] ° sing = | 0,94786
by = 61 mm cosg = | 0,31868
IMAGTOG avaopdg bs/2 = 103,5 mm
INveton o éleyxog ¢ yeopetpioag ToL  YOUAVBOOPLALOV, GOUEOVO HE TOVG
TEPLOPICUOVS OV  TEPYPAPOVTAL G6TO0 KeEPAAomo 1, OMOL Ol OmOOEKTEG TIUEG
onueldvovtal pe YoAdllo Kot o1 pUn omodEKTEC LE TOPTOKAAL
‘EAgyxog yewpeTpiag XaAuBdo@uAAlou
0,45 mm < t= 0,75 mm < 15,0 mm
b/t = 141,333 < 500
45° < ® = 71,417 <90°
h/t = 77,333 < 500* sinp | = 473,932

YnoAoyiletor to kévipo Bapovg g TAPovs SaTopng Tov YoAVBOOPLALOL:

Kévtpo Bapoug TTARpoug diaToung (atrd avw TTEAUQ)

Zs

24,409

mm
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Apyucd pedetdipe TV OUEEPELSTN TAAKA, 6TV omoia Oa Tpocsdloplobel | evepyog
draTopn] oL ¥aAVPIOEVALOL Yo BETIKEG poTtég 6€ TAGTOG avagopdg 207/2 = 103,5

mm

[Mopakdto eaivetar o EAeyyog av amatteitol peimorn Adym S1oTUNTIKNG VOTEPTONG
OTO KAT® EPEAKVOUEVO TEALLOL:

‘EAgyxog Po1rig Avoiyparog

A) AugiépeioTn

L=

2,5 m

EpeAkuduevo KATW TTEAUQ

Emippon diatuntikng uotépnong

AmréoTaon onueiwv undviouou PoTTWV

Le = 2,5 m
bo = by /2 = 0,031 m < | L/20 | = | 0,125 | m
Emopévwg dev uttapyel peimon Adyw SIaTunTIKAG uoTEPNONG
"Enerta paivetar n amopeiowon tov dve OAPOpeEVOL TEALOTOG AOY® TOTIKOV AVY1oHO0
Kol OLOUTNTIKNG LOTEPNONG:
OMBouevo avw TTEAUA
b. = 2,441 cm
bt = h - b = 3,35907 | cm
b. / by = 10,726667422 < 1
Apa 10 QEAKUOUEVO TTEAPQ El0€p)ETAI aTN dlappon TTpiv atrd 10 BAIBOPEVO
_ x _ | be/ _
Ocom,Ed = (fylym1) * (be/by) — Ocomed / (fylym1) | = by = 10,7266

To dvw TTEAPQ UTTOKEITAI GE OPOIOUOP®N BAIWN OTTOTE:

17 = 1
Ke = 4
£ =(235/fy ) | =]0,819407451
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A = = 2,48826 |
b/(28,4*t*e*VK)
Apred = A*V(Ocomeq = ’ 2,12111 |
*YM1/fy )
p | =]0,422551891 | <1

Emippon diatuntikng¢ uaTépions

|

Le
bo = by/2 = 0,053 m < 20 = 0,125 m
Qo = 1 Q1671 OEV UTTAPXOUV EVIOXUOEIG
Emopévwg dev xpeldletal va e€eTaoBei N peiwon Adyw dIaTUNTIKAG UoTEPUONG
K=0aobo/le |= 0,0212 kar 0,02 <k<0,7
B=p1=1/(1+6,4*c?) = 0,99713 =~ 1
Emopévwg n emmippor) TG dIaTUNTIKAG UoTEPNONG AYVOEITAl
0 = (bo/t)/(14,95%¢) = 11,53728179 > 1
n =(bo/Le) /0 = 0,003675042
pL=B™p = 0,422534127
Evepyd mAdroc Adyw KUpTwong |

Desr = p*br = 4,479 cm

beff1 = beff2 = 0,5*beff = 2,23953 cm
YnoAioyilovtal Ta YEOUETPIKA YOPAKTNPLOTIKA TG OLTOUNG Y10 EVEPYH TEALOTOL KO
TANPN KOPUO Kol GTN GUVEXELWD YIVETOL KOt 1] OTOLEIMOT| TOV TEALOTOC:
MewueTpia dlaTOUNG YE evepyd BAIBOUEVO TTEAUA Kal TTANPN KOPUO
Eupadov:
A= t*(bb/2+h*sin(p+beff1,2) = 0,81278 cm
O¢on KEVTPoU BAPOUC (aTTd Avw TTEAUA) |
Zs = |1,428229184 cm
2710 KEKKAINEVO aToIXEIO: bec=zs/sing = 1,50679 cm
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Kopudg

WY=01/02 =| -3,060972892
Ko =|  5,98%1-p)>? = |98,6192
Mo = bI(28 4t Vko) = | 0.31719 |
p =] 3186061766 | >1 | — |p|=]1
Emopévwg oAOKANPOG 0 Kopuog eival evepyodg
Téhoc vmoAoyilovton Ta adpavelokd pLeyeln e vepyov S1TOUNG KOL 1) POTY|
avTOYNG o€ BeTikég pomés:
Adpavelakd peyédn evepyou S1aToung
EpBadov: | A = 0,81278 | cm?
©¢éon kévtpou BApoug (atrd avw TTEAUQ):
Zs = 1,428229184 cm
Potry Adpaveiag:
left = 9,308939469 cm*
Potrég Avrtiotaong:
W eff com = lesi/ Zo = 6,51782 | cm®
W eff ten = lesi/ Z4 = 2,12933 | cm®
Potrr) AvToxXNAG:
Mc.rd = fy*"Wes/Ymo = 228,124 | kNcm | =2,28124 | kNm
PoTrr) AVTOXNG ava TpEXoV YETPO:
Mcrd = Mc ra/TTAATOG QVOQOPAG = 22,0409 | KNm/m
‘EAeyxo¢ potriig Avoiyuarog:
Mcrd = 22,04093419 KNm/m > Meg | =1 1,38281 | KNm/m
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211 cuVEXELD LEAETAUE TV GLVEYT TAGKA 2 KO 3 avolypdT®mV, oty omoia Oa
Tpocdoptebel ) evepyds dotopn Tov YaAVPIOELALOY Yo BETIKEG pOTtEG GE TAGTOG

avapopdc 207/2 = 103,5 mm

[Mopakdto eaivetar o EAeyyog av amatteitol peimorn Adym S1oTUNTIKNG VOTEPTONG

0TO KATM EPEAKVOUEVO TEALLOL:

‘EAgyxog PoTrig Avoiyparog

E@eAKUOUEVO KATW TTEALIC

Emippon diatuntikng uoTtépions

B) 2,3
Avolyudrwv Ly = 2,5 m
L2 = 2,5 m
AmréoTaon onueiwv Pndviouou PoTTWV
Le = 0,85*L1 2,125 m
bo = by /2 0,031 m < | Le /20 0,10625 | m
Emopévwg dev uttdpxel pueiwon Adyw SiaTunTIKAG UoTEPNONG
"Enerta paivetor n amopeiowon tov dveo OAPOpEVOL TEALOTOG AOY® TOTIKOD AVY1oHO0
Kol OIOUTNTIKNG LOTEPNONG:
OAiBoéuevo dvw TTéAUa
b = 2,44 cm
bt = h - be = 3,359 cm
b. / bt = 0,727 < 1
Apa 1O eeAKUOUEVO TTEAPQ ElI0€pxETal OTN dlappon TTpiv atrd 10 BAIBOPEVO
(0) Ed / bc
ocom,Ed = (fy/YM1) * (bc/bt) — (.F;)/$,M1) = ét = 0,726E

To avw TTEAPQ UTTOKEITAI OE OPOIOUOP®N BAIWN OTTOTE:

|

W

1

Ko

4

£ =(235/fy ) |

| 0,819407451

Ao =
b/(28,4*t*€*VKs)

2,48826

)\p,red =

| 2,12111
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)\p*\/(ocom,Ed
“ymi/fy )
P | =] 0,42 | <1
Emippon diaruntikng uatépions
Le
bo = by /2 = 0,53 m < | /20 | = |0,10625
Qo = 1 01671 DEV UTTAPXOUV EVIOXUOEIG
Emropévwg dev uttdpyel peiwon Adyw dIaTuNTIKAG UOTEPUONG
K =dp*bo/Le | =|0,049882353 kai 0,02<k<0,7
B=p1=1/(1+6,4*k?) = 0,9843 = 1
o=
(bo/t)/(14,95%¢) | = | 11,563728179 > 1
N =(bo/Le) /0 0,004323579
oL =B"p 0,422523028
Evepyo mAdroc Abyw KUpTWwong |
beft = p*br = 4,47905005 | cm
Dt 1 = Defro = 0,5*Dest = 2,24 | cm

Ymoloyilovtol To YEOUETPIKA XOUPUKTNPIOTIKA TG OLOTOUNG Y10 EVEPYH TEALATO KOl
TANPN KOPUO KOl GTN GUVEYELDL YIVETAL KO 1] ATOUEIMGT TOV TEAUATOC:

MewueTpia dlaTOUNG HE evePYO BAIBOUEVO TTEAUA Kal TTANPN KOPHO

EuBadov: \
A = t*(bp/2+h*sin@+be1 2) = 0,86 cm?
©fon kévTpou Bapouc (atrd dvw TTEAUQ) |
Zs = 2,68 cm
$T0 KEKKAIUEVO OTOIXEIO: be=zs/sing = 1 2,82976 | cm
Kopuég

WY=01/07 = -1,162383216 -3<y<-1

ke = 5,98(1-y)\2 = |27.961889
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Ao = b/(28,4*t*e*k,)

| 0,59568

o =]  1,393925505 | >1 — p | =11]
Emopévg oAOKANPOG 0 KOpUOG gival evepyodg
beff = be*p = 2,829761004 cm
Defi1 = 0,4*Desr = 1,131904402 cm
Defr2 = 0,6™Desr = 1,697856602 cm
TéNoc vmoAoyilovton Ta adpavelokd peyeln g vepyov S1TOUNG KOL 1) POTY|
avTOYNG o€ BeTikég pomés:
Adpavelakd peyédn evepyou S1aToung
EpBadov: | A = 0,85939 cm?
©¢éon kévtpou Bapoug (atd dvw
TEAUQ):
Zs = 3,114174081 cm
Potri Adpaveiag:
left = 10,44220054 cm*
Potrég AvtioTaong:
W eft com = left/Zo = 3,35312037 | cm®
W et on = left/Zu = 3,88789179 | cm®
PoTrr) AvToxXNAG:
Mc.ra = fy*"Wesr/Ymo = 117,359213 | kNcm 1,17359 | kNm
PoTrr) AVTOXNG ava TpEXOV YETPO:
M:rd = Mc ra/TTAATOG QVOPOPAG = 11,3390544 | KNm/m
‘EAeyxo¢ potri¢ Avoiyuarog:
Mc.rd = 11,33905438 KNm/m > Med 0,7743 | KNm/m

YvveyiCovpe pe Tig apvnTikég pomég mov eppaviCoviot oTig otnpifelg. Apykd
LEAETALE TO EPEAKVOUEVO GV TEANOL:
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‘EAeyxog Potrig Z1APIENG

\ E@eAkudpevo dvw TrEANA
Emippon diaruntikng uotépnong

AtréoTaoN CNUEIWY INOEVIOUOU POTTWV
Le = 0,25*(L1+L>) = 1,25 m
bo = by /2 = 0,053 m | <|L./20| = 10,0625

Emopévwg atraiteital n e€€taon TG dIATUNTIKAG UOTEPNONG

K=bo/Le = 0,0424 apa | 0,02 <k <0,7

B2 = 1/{1+6*[k-1/(2500%K)]+1,6*K> = | 0,83286648

2TNV OPIOKKA KATAOTAON ACTOXIOG UTTOPEI va An@OEi :
B B 0,992275792

2uvePYaLOuEVO TTAATOG AOYWw KUPTWONG KAl DIOTUNTIKAG UOTEPNONG EPEAKUOUEVOU
TTéAUATOG

beft = B*b = 105,181234 mm
b1 =by = 52,59061698 mm

AxoAovBoHv o1 vmoroyiopol yia To kKdtm OMPOEVO TE LA

OAiBopEvo KATW TTEAA

Eteidrf To TTAATOG TOU €QEAKUOUEVOU TTEAPATOG €ival HEYOAUTEPO aTTO auTd Tou BAIBOUEVOU, N
dlappon apyicel atrd 10 OAIBOPEVO TTEAUQ.

1L = 1

Ko = 4

£ =(235/fy ) |

| 0,819407451

Ao = b/(28,4*t** k) = 1,77616 > 0,673
P=[A- = 0,49328 < 1 yia A |>| 0,673
0,055*(3+W)J/A,2
dpa | p = | 0,49328 |

Emippon diatunTikic uotépiong | |
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bo = bb /2 =

0,031

m

/120

0,0625

Emopévwg dev uttdpyel peiwon Adyw diaTunTIKAG UuoTEPNONG

K=Dbo/Le = 0,0496 apa

0,02 <k <0,7

B2 = 1/{1+6*[k-1/(2500*)]+1,6*K> =

|

0,7979896

2TNV OPIOKK KATAOTAON ACTOXIOG UTTOPEI va AN@OEi :

B" = | 0,988869684 = 1
2uvePYaLoOuEVO TTAATOG Adyw KUPTWONG Kal DIOTUNTIKAG UOTEPNONG EPEAKUOEVOU
TTéAUATOG
beff = bpp = | 30,58311264 mm
Dett1 = Defr2 =
befi/ 2 = | 15,29155632 mm
"ewueTpia dlaTouNG YE evepyd BAIBOUEVO TTEAUA Kal TTAPN KOPPO
EupBadov:
A = t*(by/2+h*sin@+bef1 2) = 0,95785275 cm?

©¢on kévTpou Bapoug (atd dvw
TTEAUQ)

Zs = 1,942795366 cm

2T0 KEKKAINEVO OTOIXEIO: b = by - Zs/sing = 4,06937 | cm

Kopudg
Ww=01/0> = -0,50367962 -1<w<0
7,81-
Ko = 6,29Y+9,78 Y2 = 13,4592639
A, = = [ 0,17588
b/(28,4*t*e*\ko)
p | = 1,24730782 | >1 | — P = 1

EtTopéving oAOKANPOG 0 KOPUOG €ival EVEPYOG

Derr = p*bc = 4,069369311

cm
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be1 = 0,4*beff = 1,627747724 cm
be1 = O,G*beff = 2,441 621587 cm
Adpavelakd PeyEOn evepyoU S1ATOUNG
EuBadov: | At = 0,95785 cm?
©¢on kévtpou Bapoug (atod dvw
TTEAPQ):
Zs = 2,157400013 cm
Potr Adpaveiag:
les = 2,064441736 cm*
Potrég AvtioTaong:
W et com = lett/ Zo = 0,9569119 Cm3
W et ten = lett/Zy = -0,9569119 Cm3
Potri Avioxic:
Mc.rd = fy*Wes/YMmo = 33,4919163 kKNcm 0,3349192 | kNm
PoT1ri AvToxXAG ava TpEXoV PETPO:
Mcrd = Mc ra/TTAATOG QVOQOPAG = 3,23593395 | KNm/m
"EAeyx0C pOTIAC ZTNPiyuaToc: |
Mc Rrg = 3,235933946 kKNm/m < Meq 4,8675 kNm/m

210V¢ TAPOUTAVE EAEYYOVS TO YOAALIO YPOLLO VTTOONADVEL TNV EXAPKELD TNG OLUTOUNG
eva avtifeta t0 TopToKoAl onpaivel 0Ti 10 XoALVPIOPVAAO dev emAPKEL.

Avroyf Toppuktg lMAdxog og Kapyn

g ovto T0 PUAAO VITOAOYICETOL AVAAVTIKA 1) OVTOYN TNG CUUIKTNG TAAKAG G KOLLWT)
évavtt BeTikdv Ko apvntikedv pormv. Ta dedopéva mov divovtan ivar ta eENg Ko
avtAovvton am’gvbeiag amd o eUALO «I'o To Xprotn»

C25/30 fok = 25 Mpa
h = 120 mm
he = 62 mm
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Zs 33,59 mm
dp = h-z 86,41 mm
bs 207 mm
bp 62 mm
A, 1029 mm?
feq 14,167 Mpa
fs 500 Mpa
Moa 7,7 kKNm/m
As 3,5122 cm?/m
€s 40 mm
ApyKd yivetal 0 VTOAOYIGHOG TNG aVTOYNG Yo OETIKEG pOTEC:
OeTikég Potrég Kapywng
A) Oudétepog Afovag ekTog XaAuBdS@UAAoU NAI
ONITTITIKA AUvapun: Ner = b*Xp*0,85*fq 63,37 kN
E@eAKUOTIKA oA %
©¢on Oudétepou
AgOVG: Xpl =
Ner = Np => | (Ap™yp,a)/(b*0,85*Tcq) 25,42 mm he 62 | mm
OAaoTikn Poti): | Mpipd' | = Ny *(dp-Xpi/2) 22,56 KNm/m
0.85fcq N
b e S B ot e
e dy = 7 jJ M el
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Av wavomoteitar | cuvOKN Xpi < Ne, (YoAallo gpdua, oAMdG TopToKoAl) TOv
onpaivel 6tL 0 0VOETEPOG AEoVag PpioKeTon EVIOS TG TAAKAG TOV GKVPOSEUOTOC Kol
dpa extdg TOV YoALPIOPLVALOL, eppaviletat Eva «NAD dimha and v mepintmon A
(Ovdétepog aEovag extdg Yol BOGPLAAOD) KO 1| TAUCTIKY] POTH AVTOYXNG EVOL QLTY
mov vodoyileTan SNhadn o1 cuykekpévn mepintwon Myrd” = 22,56 KNm/m,

H B nepintwon mov akorovBel onuewmverar pe «OXI», dpa o amoteAéopoTo Qg
d€ Hag a@opolV Kot 6Tn B€61 VITOAOYIGHOD TN POTTNG aAvTOYNG ER@aviCeTon pio TodA
« - » Omwg eaivetar akolovOwg:

B) Oudétepoc A¢ovac evioc XaAuBOod@uAAou OxXl
ONITTTIKA) AUvaun: N¢r = b*h*0,85*f4 = 154,543 kN
Eg@eAkuoTiKA AUvaun: Np = Ap*fyp.d = 360,150 kN
z = h-0,5"hc-ept(ep-e)*Nei/Np = 7,047 mm
< Mpa
Mpr = 1,25*Mpa*(1-Nci/Np) = 5,495 kKNm/m = 7,7 kNm/m
ch*Z +
MNAaoTikr PotrA: Moyrd | =] My = - kKNm/m

0,854y 0,854y Neg
G,

-

Av dgv wavomoteitat | suvenKn Xpi < he, (TopToKodl Ypdpa 610 KEA VITOAOYIGHOV
70V Xpi ) T0 «NAD» petapéperon mAéov otn B mepintmon and v omoia mAéov
dwfalovpe TNV avToy TOV HOG EVOLOPEPEL.

21 ovvéyela vroAoyileTat 1 avToyN o€ KAPYN TNG TAAKOS Y10 OPVNTIKES POTEG:

ApvnTikég Potrég Kapyng

E@eAkuoTikil AUvapun: Ns = As*fsd = 149,269 KN/m
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Oudétepog Atovag: Xpl = Ns/(bp*0,85*fq) = 41,387 mm
OAITTTIKA AUvapun: N¢ = bp*Xp*0,85*f¢q = 30,899 kN/m
[MAaoTtikA Potin: Mpird | = | Ns*(h-es-Xp/2) = 8,853 KNm/m
- h -I
| A :
e i B
laﬁ i i ] —N-E-
hC- Ty
d h | Mg
E |—— 7 ‘ ;.
= | MEEER
] I__.-' 1 NE
Ao~ 0,85
AvOoALTIKOT DVTOAOYIGHOTL Y10 TIG TAPOUTAV® aVTOYES PPioKOVTOL GTO KEPAANO ......
Apgiéperotn
Axolovbei 1o, icmg mo Pacikd, evALo tov excel «Apeiépeiotny. Osmpeitar Pacikd
yti 6Aa Tal €101 TAOKOV HTopovV Vo avaALBoOv 6e TOAEG OUPIEPEICTEC.
Me npdovo ypdpo copoAilovion To 0E00UEVA TOV OTOLTOVVTOL EOIKE Y10l AVTO TO
€loo¢ TAAKAG, OTMS PAIVETOL TOPOUKAT®:
2UUUIKTN TTAGKA -
n = 1 avoiyyaTa
L = 2500 mm
ht = 120 mm
Ap@iépeioTn Ls=L/4
Ls = 625 mm
dp = 86,7 mm
e = 33,3 mm
€p = 39,55 mm

Omnov:

N : o apBuog TV avorypudtwmv
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L : to ufKog Tov ovoiypHatog TG TAGKOG

ht : o Dyog g mAdKog

Ls : To unikog d1dtunong, yo Ty oueiépeiot ico pe Ls = L/4
dp : @@éAM0 oTaTIKO VYOS TG TAAKOG

e : Ommg PoivETOL GTO TOPOUKAT® Gy LLOL

€p : OTMG PAIVETOL OTO TAPAKATO GYTHLOL

0854y 0854y Nes
G,

-

=Tty o

Fitasi

Av 0 apBuog Tov avorypatov dgv givan 1, apgiépeiotn dnAadn, dimia arnd tov Titho
«@oppiktn ITAaxo» epeaviCetar n eEng epdon: «BAéme @OAAO 2 avoryudtovy M
«BAéme ®OAMO 3 Avorypdtovy av €ovpe 2 N1 3 avoiypata oavtiotoyo. e GAAN
nepinTmon, av £govpe OMAadN apeiEpelotn mAdka epeaviCetor otn 0éomn avty pia
TOOAD « - ».

Edd yivetow apywd o vmoloyiopudg tov evtatikdv peyebov vy ta goprtio
OYEOGHOV. ¢ YVOOTOV GTNV QUPEPEISTY TAGKO 1) pot| o€ pia Tvyoaio BEon mov
améyel andotaon X and ™ otpiEn Oa eivan ion pe:

BN
Apa 1 péytot porn Bo eppaviletor 6o HEGO TOL avoiypaTog Kot Oo iIGovTat E:
12
Mea=¢q - P

Avtiotoya n téuvovoa o pia toyaio 0o X 1oovTon pe:
_ l
Vi=q - > q-Xx

Apa n péyrot téuvovoa Ba gpeaviCetar ot 0éom g akpaiog ompiEng kot Ba stvar
fon pe:

l
VEdzq'E
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QPopria

Moviua
g = 6,63 kN/m?
Kivnra
q = 7,5 kN/m?
qoAoka = 20,2005 | kN/m?
qoAoka = 14,13 kN/m?
Med = q*I°/8 = 15,7816 | KNm/m
Ved =q*1/2 = 25,2506 | kN/m

"Emerto vrodoyiletor n avtoyn oe dtopfkn didTunomn pe xpnon e nebddov “m-k” kot
yivetal EAEYY0G EMAPKELNG TNG TAAKAG GLYKPIVOVTOG TNV OVTOYT] OV TPOEKLYE V| Rrd
HE TNV TERVOVoa oYeO1ooD VEg.

Aiarunrikn Avroxn 2xsdiaouou

Mé@odo¢ m-k
Ap
Vigd = b-dp-(m et k)/l/vs = 4,549 KN'm | > | Ve | 2,2125 |KkN/m
Otav wavonoteitor o Ereyyxog, OnAad Vird > VEd, T0 keAl mov gpeaviCeton ) Ty
10V V| Rrgyivetar yoralilo, evd og avtifetn mepintmon yiveTal TopTOKOAL.
Mepikn diaruntikn ouvéeon
Mrkog
lMpooapuoynge: Lss = Ap*fypa/(b*Turd) | =13061,28 | mm | >L/2 1250,000 | mm

Onwg paivetor mopamdve, otn péBodo g HEPIKNG SOTUNTIKNG GUVIESTG APYIKA
vroAoyiletan to pnKog mpocappoyns. Ensita vroroyiCetat o fabuog dwtunticon
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ovvdéopov N ot 0éon L/2 (yotl ot apeiépelot ekel exm tn HEYIOTN pOTY]), LECH
™G ox€ong:

TuRd -b-x + u-REd + Ppb,Rd

n(x) = Ncf

Avéroya av to N avto givor 1 1 pikpdtepo g povadog aokoAovdeitatl ) avtictoym
nopeia enthvong. ' n = 1 eivon n e€ne:

n=1 1 OXI
MAQOTIKNA
Atovikn
XaAuBd6@puUAAoU: Np = Ap*fy = | 306,128 | kN
MAARPNg ACovikn
MAdkag: Ne.tot= 0**0,85% g | = | 154,543 | kN
Nc = | 154,543 | kN
Nc,tot<Np Ncf = Nc,tot = 154,543 | kN

z = h-0,5*hc-ep+(ep-€)*Nei/Np = | 52605 | mm
< Mpa
Mpr = 1,25*Mpa*(1-Nei/Np) < Mpa = 4,766 kKNm = 77 | kKNm/m
Mpc = Ncr*z = 8,130 kKNm
Mpi,rd = Mpr + Mg = 12,896 KNm | >Meg= | 1,38281 | KNm/m

To «OXI» mov PAEmovpe dimha amd t0 « N =1 », Advel 6tL N # 1, dpa npénet va,

avatpégovpe oty avtiotoyn pebodoroyia y N < 1, n omoia Ba £xet «NAID» d0nwg
(QOIVETOL TOPAKATO:

n(x) =

(TurD*D*X+P*Reg+Ppp rd)/Nes
n<1 = 0,1335 NAI
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MAaoTIKr AZoVIKNA
XaAuBdd@uAAovu: Np = Ay 306,128 | kN
MAARPNG ACovikn
MAdkag: N tot= b**0,85%f 4 154,543 | kN
Nc = Nctot™ N(X) 20,6312 | kN
Nc,tot<Np Ncf = Nc,tot 20,6312 | kN
Xpi = No/(0*0,85*fcq) = | 000399 i
z = he-0,5"%pr-ep+(ep-e)'Ne/N, | = 80,8692 mm
Mpr = 1,25*Mpa*(1'Nc/Np) <
Mpa = 8,97633 KNm > | Mpa= | 7,7 | KNm/m
Mpc = N¢*z = 1,66843 kNm
Mpird = Mpr + Mpc = 10,6448 kNm > | Meg= | 1,38 | KNm/m

Omnov gpeoavileton Yorallo xpmdUo IKOVOTTOLEITAL 0 EAEYYOG, EVD GTO TOPTOKOAL OYL.

No onuewwdel 6t1 n pomr) avtoyfg Tov LIOAOYILETAL, AVAPEPETOL GTO LETPO TG
oOppktng mhdkag b=1m.

Awaypoppa M-Ly 1

2K0md¢ avToL oL POAAOVL givorl M dnuovpyia gvog daypdupatog M-Ly oto
omoio vo eoaivovtol Tovtdypova 1 pomy| oyedcold Kot 1 pomn avtoyns. H pomm
avtoyng eoivetor 6 avtd 10 ddypoppo yoo Babud dotuntikod cvvdéopov (n) o
omolog €xel vmoAoylotel 1660 Aopfdavoviag vIoOyn TV akpoic oyKOpm®on OG0 Kot
xopic avtnv. 'Etol éyovpe éva apketd emomtikd pEGO yio vo dOVUE KoTd OGO
empedlel otV avtoyn TG TAAKOG 1 OKpaio ayKOP®OY Kol TOGO «KOVIO» OTNV

actoyio Bplokdpacte.
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[Mopakdto Tapadétovtat Yo AOYous TANPOTNTOS Ol TVTOL VIOAOYIGHOD TOV HEYEDMV
nov gpeavifovtol oto Stdypappa kabmg Kot To 0ES0UEVE TTOV ATOLITOVVTOL:

ht = 0,12 m

e = 0,0333 m

€p = 0,03955 m
qoAoka = 1,77 kN/m?

xo1 = No/(0*0,85*q)

zZ= ht'O,5*Xp|'ep+(ep'e)*N0/Np

Mpr = 1,25*Mpa*(1'n(x)) <=Mpa

MpI,Rd = Mpr + Mpc

N tot 154,54275 kN
Axolovbel o wivakag (pe kitpvo ypoduo) 6tov omoio gaivoviot ta pey<om
VTOAOYIGHOV Y®PIC TNV EMPPON TNG AKPOIOS yKOP®ONG:
I—x n= I—x/I—sf Nc Xpl 4 Mpr Mpc MRd Med
0 0 0 0 0,08045 9,625 0 9,625 0
0,25 | 8,167E-05 | 0,012620783 | 2,86917E-06 | 0,08044882 | 9,62421 | 0,00102 | 9,62523 | 0,49781
0,5 0,0001633 | 0,025241566 | 5,73835E-06 | 0,08044765 | 9,62343 | 0,00203 | 9,62546 | 0,885
0,75 0,000245 | 0,037862349 | 8,60752E-06 | 0,08044647 | 9,62264 | 0,00305 | 9,62569 | 1,16156
1 0,0003267 | 0,050483132 | 1,14767E-05 | 0,08044529 | 9,62186 | 0,00406 | 9,62592 | 1,3275
1,25 | 0,0004083 | 0,063103915 | 1,43459E-05 | 0,08044412 | 9,62107 | 0,00508 | 9,62615 | 1,38281
1,5 0,00049 | 0,075724698 | 1,7215E-05 | 0,08044294 | 9,62028 | 0,00609 | 9,62638 | 1,3275
1,75 | 0,0005717 | 0,088345481 | 2,00842E-05 | 0,08044176 | 9,6195 | 0,00711 | 9,6266 | 1,16156
2 0,0006533 | 0,100966264 | 2,29534E-05 | 0,08044058 | 9,61871 | 0,00812 | 9,62683 | 0,885
2,25 0,000735 | 0,113587047 | 2,58226E-05 | 0,08043941 | 9,61793 | 0,00914 | 9,62706 | 0,49781
2,5 0,0008167 | 0,12620783 | 2,86917E-05 | 0,08043823 | 9,61714 | 0,01015 | 9,62729 0

‘Enerta givan o mivaxag (pe pol ypdpa) otov onoio @aivovtot ta peyédn vroroyiopon

oLVLTTOAOYIOVTaG KOl TNV EMPPOT TG KPS yKOPOONG:
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n(x) =

(TurD*D*X+P*Reg*

Lx Ppb,rd)/Net N¢ Xpl z Mpr Mpe Mrd Meg

0 0,048974692 7,568683569 | 0,001720644 | 0,0797442 | 9,15362 | 0,60356 | 9,75718 0
0,25 0,065879413 10,18118565 | 0,002314563 | 0,07950058 | 8,99091 | 0,80941 | 9,80032 | 0,49781
0,5 0,082784134 12,79368773 | 0,002908483 | 0,07925696 | 8,8282 | 1,01399 | 9,84219 | 0,885
0,75 0,099688855 15,40618982 | 0,003502402 | 0,07901334 | 8,66549 | 1,21729 | 9,88279 | 1,16156

1 0,116593576 18,0186919 | 0,004096321 | 0,07876972 | 8,50279 | 1,41933 | 9,92211 | 1,3275
1,25 0,133498297 20,63119398 | 0,00469024 | 0,07852609 | 8,34008 | 1,62009 | 9,96017 | 1,38281
1,5 0,150403018 23,24369606 | 0,005284159 | 0,07828247 | 8,17737 | 1,81957 | 9,99694 | 1,3275
1,75 0,167307739 25,85619815 | 0,005878079 | 0,07803885 | 8,01466 | 2,01779 | 10,0325 | 1,16156

2 0,18421246 28,46870023 | 0,006471998 | 0,07779523 | 7,85196 | 2,21473 | 10,0667 | 0,885
2,25 0,201117182 31,08120231 | 0,007065917 | 0,07755161 | 7,68925 | 2,4104 | 10,0996 | 0,49781
2,5 0,218021903 33,69370439 | 0,007659836 | 0,07730798 | 7,52654 | 2,60479 | 10,1313 0

Ot mapamdve mivakeg oto @OALO excel Bpiockovtal o€ évay mivaka, EVOALGE o1 500

TPOTO1 LTOAOYIGHOV, DGTE VA EIVOL TTLO EDKOAN 1] GUYKPIOT) TOV EMUEPOVE

OTOTEAECUATOV.

To dbypappa M-Ly mov cuvoyilel OAa ta mopamdve givor o akdAovbo:

25

20

15 —

Pormr Avtoxng Xwpig

Akpaia AykUpwon

M (kNm)

Pomn 2xedlacuol
10 \)

Pomn Avtoxn¢ Me Akpaia
AykUpwan

Lx (m)

88



[Mopatnpodpe 6Tt 6T GUYKEKPYEVT TEPITTMON Y10, TO SEGOUEVO POPTIO GYESAGILOD
KOLL Y10, TV GLUYKEKPLULEV COUIKTN TAGKO, tKovoTtoleital o EAeyyog kabdmg o
SUIYPOLLLO TNG POTTNG OYEOAGLOV OEV TEUVEL TO d1AypappLe pomng avtoyns. Eivat
eMioNG TPOPAVES OTL 1) aKpaio, AyKOP®GON TPOGHIOEL VTOYN O€ SLOUNKN StdTunon
oV TAdKa, aveBAlovTag £Tol TO S1AYPOLILN TOV.

2 Avolypota

To endpevo eOALO apopd 61N cuveyn TAdKa 600 (2) avorypdtov. Ta
dedoEVA TTOV AOLTOVVTAL Y10 OVTO TO €100G TAAKAG POivovTal 6TOV 0KOAOVHO
nivoko:

2UULIKTN
TAGKa -

n = 2 avoiyuaTa
L4 = 2500 mm
Lo = 2500 mm
ht = 120 mm

ZUVEXAG Ls=0,9*L/4
Ls = 562,5 m
dp = 86,7 mm
e = 33,3 mm
€p = 39,55 mm

Omov:

N : o apBuog TV avorypdtwv (5 2)

L+ : To pKog TOV TPOTOV AVOTYLOTOC TNG TAGKOG
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L> : to uKog Tov deVTEPOV AVOTYLOTOC TN TAGKOG

ht : o Dyog g mAdKog

Ls: to uikog didtunong, yio tnv cvveyn 6vo avoryudtov ico pe Ls = 0,9*L/4
dp : @@éAM0 oTaTIKO VYOS TG TAAKOG

e : Ommg PoivETOL GTO TOPOUKAT® Gy LLOL

€p : OTMG PAIVETOL OTO TAPAKATO GYTHLOL

), DESfm El'Elﬁtf{,j N
e I]

Av 0 ap1Oudg TV avorypdtov oev etvan 2, cuveyng 2 avotypdtomv dniadn, dimia amd
Tov titho «Zoppktn [Adkoy epeaviCetar n €€ng epdon: «BAéme eOALO
Appiépetoton 1 «BAéme OOALO 3 Avoryudtovy av govpe 1 1 3 avoiyparta
avtiototya. Xe GAAN mepinTton, av Exovue ONA0dT TAAKA OVO OVOTYUATOV
epeavileton otn B€om avt pio TOOAL « - ».

Edd yivetar apyikd o vmoAloyiopog TV EVIOTIKOV LEYEDDV Yo TaL GopTial
oXEO0GLLOV. TNV TAdKA OVO avoryUAT®V and Tov Tivaka Tov akolovBel pmopovpe
va 00VUE TIG AKPOLES TIES POTNG KO TEUVOVGOG OTIG 0TNPIEEIS Kot 6T avoiypaToL:

v 2 P
Avoiypata pe @option | Evraticd p A o
p \ r’z/z l/2°-|
L.__l__.l I.,_ l——J

2vvexnc dordg dvo avoryudrwy

M, 0,070 pi* 0,156 Pl

‘Fﬁl 2 min M, — 0,125 pl? 0,188 P
1} e 0,375 pl 0,313 P

le—] —ejo—] —a| maxB 1,250 pl 1.375 P

min Q, , — 0,625 pl — 0,688 P

[Mivaxog 7
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2nv mAdko 00O AVOLYHAT®V 1 pOTY| o€ pia Tuyoaio 0Eon Tov anéyel amdoTaon X and
™ otpi&n Ba givar ion pe TV avtioTotyn TN TOV TOPAKAT® S10yPALLATOS POTIMV:

0032

0055
0.045!

0.0625
00675
0.0703
0.067
0.082
0.0703
0.0675
0.062
0.055

Kot 1o avtiotoyo didypappa tepvovcsmv duvdpewny Ba givor:

0475
o 0528
» I
—~
<
-
)
S

¢ %

'

Apa n péyot pomn oto dvorypa 0o speaviletar ot Béon X = 0,375 tov
avoiypotog kot Oa 1sovToL Ue:

Mgg= 0,070 - q - [?
H ponn ot pecaia otpién Ba eivar ion pe:

minMb = -0,125-q-12
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Kot 1 péytotn tépvovoa Ba eppoaviletar otn Béon ¢ pecaiog otpiEng kot o etvon
fon pe:

VEd=1,25‘Q‘l

H tépuvovca oty axpaio otpign Oa sivor:

Va=0375-q"1

®opria

Moviua
g = 0,2 kN/m?

Kivnra
q = 1 kN/m?
Qo = 1,77 | kN/m?
Meg" 0,77438 | KNm/m
Med -1,3828 | KNm/m
Veda 1,65938 | kN/m
maxVeds 553125 | kN/m
MinVedav -2,7656 | kN/m

"Emerto vrodoyiletar | avtoyn o€ dapunkn didtunon pue yprion tg uebddov “m-k” o
yivetal EAEYY0G EMAPKELNG TNG TAAKAG GUYKPIVOVTOG TNV aVTOYT| 0L TPOEKLYE V| Rrd
LE TNV TEUVOLGA GYEOAGLOV VEg.

Aiarunrtikn Avroxn 2xediaouou

MéBodoc m-k

5,15308 | kN/m | > | Ve | 5,53125

A
Viga = b'dp'(m - b_—fs + k)/Vvs =

kN/m

Orav wovomoteitar o Eleyyoc, dNAadn Vird > Ved, 10 KeM mov epgavifetor ) Tiun
10V V|Rrgyivetar yorallo, evd og avtifetn mepintmon yiveton TOPTOKaA, OTMS E0O.
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Mepikn diatunrikl cuvdson

Mnikog NMpooappoyng: | Lss= A fpd/(0*Ture) | = | 3061,275 mm > L/2 = | 1250,000

Onwg eaiveton Topamdve, ot HEB0SO NG LEPIKNG SLOTUNTIKNG GVVOESTG OpyIKEL
vroAoyiletar to pnKog mpocappoyns. Enetta vroloyiCetot o fabuog dtotuntikon
ouvdéapov n ot Béon 0,375-L (Yot ot cuveyn 0Vo avorypdTmVv eKel € ™
HEYIOTN POT), LEGM TNG GYEONG:

TuRd -b-x + u-REd + Ppb,Rd
Ncf

n(x) =

Avaroya av to N avtd ivon 1 1 pukpdTEPO TG Lovadag akoAovBeital n avtictoym
nopeia enthvong. ' n = 1 eivon n e€ne:

n=1 1 OXI
MAaoTIK AZOVIKA
XaAuBdoguAAou: Np = Ap*fy = 306,1275 | kN
MARpNg Agovikn Ne,tot=
MAGkag: b*h:*0,85%fcq = 154,54275 | KN
N = 154,54275 | KN
Nc,tot<Np Ncf = Nc,tot = 154,54275 | kN
= 52,605 mm

Z= ht'o,5*hc'ep+(ep'e)*ch/Np

<
Mpr = 1,25*Mpa*(1-NCf/Np) < Mpa Mpa
= 4,766 kNm = 7,7 kKNm/m
Mpc = Nef'z = 8,130 kNm
>
MpI,Rd = Iler + Mpc Med
= 12,896 | kNm = [0,77438 | kKNm/m
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To «OXI» mov PAEmovpe dimha amd T0 « N =1 », NAdvel 6tL N # 1, dpa Tpénet va
avatpégovpe oty avtiotoyn pebodoroyia yo N < 1, n omoia Oa £xet «NAID» dnwg

(QOIVETOL TOPAKATO:
n(x) =
(TurD*D*X+P*Req*+Ppb,ra)/Net
n<1 = 0,10649 NAI
MAaoTIK AZOVIKA
XaAuBdoguAAou: Np = Ap*fy = 306,128 | kN
MARpng Atovikn MNAdkag: Ne.tot= b*hc*0,85%f 4 = 154,543 | kN
N. - Nc,tot* n(x) = 16,4581 | kN
Nc,tot<Np Ncf = Nc,tot = 16,4581 | kN
Xpl = Nc/(b*0,85*fcd) = 0,05612 mm
Z= ht'o,5*Xp|'ep+(ep'e)*Nc/Np — 80’758 mm
Mpor = 1,25*Mpa*(1-No/Np) < My, Mpa
= 9,10754 | kNm > = 7,7 KNm/m
Mpc = Nc*z = 1,32912 | kNm
— I\/Ied
Mpira = Mpr + Mo = 10,4367 | kNm | > | = |0,77438 | kNm/m

Omnov gpeaviCetar yohallo ypdLLo IkovoTotleitat o EAeYY0GS, VA GTO TOPTOKAAL OyL.

Noa onpemdel 4t n ponr| avToyng Tov VOAOYILETAL, AVAPEPETOL OTO PETPO TNG
ocOppKTng mAdkog b =1m.
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Adypappo M-L 2

YK0TAC avToL ToL POAAOL givarl 1 dnuovpyia gvog daypaupotog M-Ly oto
omoio va. gatvovtal TovTtOYpOva 1 POTH GYESWGHOV Kot 1 pomn avioyns. H pomn
avtoyng eaivetal ¢ avtd to Odypoupa yioo Babud Swtuntikov cuvvdéopov (N) o
omoiog €xel vmoroyotel tOco AapBdvovtog veoyn v akpoio ayKdpwon 0G0 Kot
yopic avtnv. 'Etol épovpe éva apketd emomtikd HECO Yo vo. dOVUE KOTE OGO

emmpedlel oV avioyn ™G TAAKOG M aKpaic oyKOP®OY Kol TOCO «KOVTEY otV

aoToyio BPloKOOCTE.

[Mapaxdto mapabétoviar Yo Adyoug TANPOTNTOS Ol TOTOL VTOAOYICUOD TV HEYEODV
oL epeavifovtarl 6To ddypappo Kabmg Kot To SEGOUEVA TOV OTALTOVVTOL:

hy = 0,12 m
e = 0,0333 m
€p = 0,03955 m
QOAoka | = 1,77 kN/m?
Xpi = N¢/(b*0,85*fcq)
z = h-0,5"Xp-ep+(ep-€)*Ne/Np
Mpr = 1,25*Mpa*(1-n(x)) <=Mpa
Mpc = Nc*z
Moi,rd = Mpr + Mpc
Ne,tot = 154,54275 kN

Axolovbel o wivakag (pe kitpvo ypoduo) 6tov omoio gaivoviot ta pey<on

VTOAOYIGHOV Y®PIC TNV EMPPON TNG AKPOIOS yKOP®ONG:

n=
I—x LX/LSf Nc Xpl Z Mpr Mpc MRd Med
0 0 0 0 0,08045 | 9,625 0 9,625 0
0,25 |0,08167 | 12,6208 | 0,00287 | 0,07927 | 8,83897 | 1,00049 | 9,83946 | 0,35953
0,5 |0,16333 | 25,2416 | 0,00574 | 0,0781 | 8,05294 | 1,97127 | 10,0242 | 0,60844
0,75 | 0,245 |37,8623|0,00861 | 0,07692 | 7,26691 | 2,91234 | 10,1793 | 0,74672
1 0,32666 | 50,4831 | 0,01148 | 0,07574 | 6,48089 | 3,82371 | 10,3046 | 0,74672
1,25 | 0,40833 | 63,1039 | 0,01435 | 0,07457 | 5,69486 | 4,70537 | 10,4002 | 0,60844
1,5 | 0,48999 | 75,7247 | 0,01722 | 0,07339 | 4,90883 | 5,55732 | 10,4661 | 0,35953
1,75 | 0,57166 | 88,3455 | 0,02008 | 0,07221 | 4,1228 | 6,37957 | 10,5024 0
2 0,65332 | 100,966 | 0,02295 | 0,07103 | 3,33677 | 7,1721 | 10,5089 | -0,2213
2,25 |0,73499 | 113,587 | 0,02582 | 0,06986 | 2,55074 | 7,93493 | 10,4857 | -0,7467
2,5 0,81665 | 126,208 | 0,02869 | 0,06868 | 1,76471 | 8,66806 | 10,4328 | -1,3828
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‘Enerta givan o mivaxag (pe pol ypdpa) otov omoio @aivovtot ta peyédn vroroyiopon

oLVLTTOAOYILOVTOG KOl TNV EMPPOT TNG KPS yKOPOONG:

n(x) =
I—x (TuRD*b*X"'U*Red"'PPb,Rd)/ch Nc Xpl z Mpr Mpc MRd Med
0 0,048071269 7,42907 | 0,00169 | 0,07976 | 9,16231 | 0,59252 | 9,75484 0
0,25 0,06497599 10,0416 | 0,00228 | 0,07951 | 8,99961 | 0,79844 | 9,79805 | 0,35953
0,5 0,081880711 12,6541 | 0,00288 | 0,07927 | 8,8369 | 1,00309 | 9,83999 | 0,60844
0,75 0,098785433 15,2666 | 0,00347 | 0,07903 | 8,67419 | 1,20646 | 9,88065 | 0,74672
1 0,115690154 17,8791 | 0,00406 | 0,07878 | 8,51148 | 1,40856 | 9,92004 | 0,74672
1,25 0,132594875 20,4916 | 0,00466 | 0,07854 | 8,34877 | 1,60939 | 9,95816 | 0,60844
1,5 0,149499596 23,1041 | 0,00525 | 0,0783 | 8,18607 | 1,80895 | 9,99501 | 0,35953
1,75 0,166404317 25,7166 | 0,00585 | 0,07805 | 8,02336 | 2,00723 | 10,0306 0
2 0,183309038 28,3291 | 0,00644 | 0,07781 | 7,86065 | 2,20424 | 10,0649 | -0,2213
2,25 0,200213759 30,9416 | 0,00703 | 0,07756 | 7,69794 | 2,39997 | 10,0979 | -0,7467
2,5 0,21711848 33,5541 | 0,00763 | 0,07732 | 7,53523 | 2,59444 | 10,1297 | -1,3828

Ot mapamdve mivakeg oto @OALO excel Bpiokovtal o€ évay mivaka, EVOALAE o1 500

TPOTO1 VTOAOYIGHOV, DGTE VAL EIVOL TTO EVKOAT 1] GUYKPICT] TOV EXUEPOVS
OTOTEAECUATOV.

To dbypappa M-Ly mov cuvoyilet OAa ta mopamdve givor to akdAovbo:

25

20

AN

///\
//

Lx (m)

Pomn Zxedlaouol

Pormtn Avtoxng Xwpig
Akpaia AykUpwon
Pomn Avtoxng Me
Akpaio AykUpwon

[Mopatnpodpie 6Tt 6T GLYKEKPYEVT TEPITTMON Y10, TO. SEGOUEVO POPTIO GYESAGLOD
KOLL Y10, TNV GLUYKEKPIUEVT] COUUKTN TAGKO, UKOvVOoTtoteitan o €Aeyyog kabmg To
OUIYPOLLLLOL TNG POTING CYEOAGLOV OEV TEUVEL TO dLAYPOpLa poThg avtoyns. Etvot

emiong TPoeavES OTL M akpaio ayKOP®GON TPOGHIdEL AVTOYN G OLOUNKN ddTunon

otV TAdKa, avePAloviag £To1l TO S1AYPOLLLA TOV.
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3 Avoiypoata

To emdpevo eOARO apopd otn cuveyn TAdka TPV (3) avoryudtwv. Ta dedouéva mov

ATOLTOVVTOL Y10 0L TO TO €100G TAGKAG PaivovTal 6TOV aKOAoLOO TTivaka:

2UUUIKTN TTAGKQ

n = 3 avoiyuaTa
L4 = 2,5 m
Lo = 2,5 m
L3 = 2,5 m
hy = 120 mm
E€wTepikA TTAGKa EowrTepikA TTAGKaA
ZUVEXNAG Ls13=0,9"L13/4 Ls2=0,8"L./4

Ls13 = 562,5 mm
Lso = 500 mm
dp = 86,7 mm
e = 33,3 mm
€p = 39,55 mm

Omnov:

N : o aplBudg Twv avorypdtov (edm 3)

L+ : To ufKog T0V TPMTOL AVOTYUOTOC TNG TAGKAG

L, : to pKog Tov de0TEPOV AVOTYLOTOC TNG TAGKOG

L3 : to puiKog Tov Tpitov avolypotog TG TAGKAS

ht : o Dyog g mAdKog

Ls13: T0 pnkog dtdtunong, yo tig eEmteptkég mAdkeg ico pe Lga sz = 0,9*L; 3/4
Ls2: T0 pnKog dtdTunong, yo v e6®TEPIKEG TAGKO 160 e Lg 3 = 0,8*Lo/4
dp : @@EM0 6TOTIKO VYOS TNG TAAKOG

e : Ommg PoiveTal GTO TOPUKAT® GYTLLOL

€p : OTMG PAIVETOL OTO TAPAKATO YO

97




Av 0 ap1Budg TV avorypdtov dev givot 3, cuveyng 3 avotypdtov dniadn, dimia and
tov titho «Xoppiktn HAdkoy epeaviCetar n €€ng epdon: «BAéne @OALO
Appiéperoto» 1 «BAéne ®OALO 2 Avorypdtovy av Egovpe 1 1 2 avolyparto
avtiotoyo. Ze GAAN TEPITT®OT, oV EXovpE dNAOON TAGKE OVO AVOLYLAT®V
epeavifeton ot B€om avt pio ToOAO « - ».

Edd yivetar apyikd o vmoAoyiopog TV evIaTiKOV Heyebov yio ta goptia
OYESOGLOV. ZTNV TAAKO TPV OVOLYHATOV artd TOV Tivaka Tov akoAovdel pmopovue
va, S0VLLE TIG aKPOiES TIES POTNG Kol TEUVOLGOG OTIC GTNPIEELS Ko 6Ta avolyporo:

: : P
Avoiypata pe @option | Evrotikd p

! /2=~
uaygen M r 4 [ l/i.l

20vexne 00KAGg TPIHY avoryudTwy

M, 0,080 p12 /. 0,175 Pl
M, 0,025 pi? 0,100 Pl
f !0 2 r + 7 l[) M, — 0,100 pl® — 0,150 Pl
o] — b | — - | —o] : | 0,400 pl 0,350 P
B 1,100 pl 1,150 P
Qs — 0,600 pl — 0,650 P
Qqp 0,500 pl 0,500 P

[Tivakag 8 Kat 10 avtictoryo didypappa tepvous®dv dvvapewny Ba stvat:

Apa n péyotn pomn oto akpaio avorypa Oo sppaviCetor ot Béon x = 0,4+ tov
avoiypotog kot Oa 16ovToL Ue:

Meg: = 0,080 - q - I

98



H péyiotn pomn oto pecaio avotypa 0o epgoviletol 610 HEGO T0L avoiypatog,
dNAadn ot 0éon X = 3 - 1 /2 and 10 akpaio oprypa kot Oo iIGovTAL E:

MEdg = 0,025 °q- l2

H pomn otig pecaieg otnpigelc Oa eivon ion pe:

minM, = -0,100-q-I?

Kol M péEyotn tépvouvsa (o€ amdivtn tun) o eppaviletor ot 0éon g pecaiog
oTpENG ko Ba glvan iom pe:

Veqi=—=0,6-q-1
Kot n eddyiot otic axpaieg ompiéeis:
Vys=04-q-1
e o toyoaio Béon X pe X<L1, n ponn| Oa eivon ion pe:

M(x) = qgx(0,41-0,5x)

$opria
Moviua
g = 0,2 kN/m?
Kivnra
q = 1 kN/m?
JoAOKA = 1,77 | kN/m?
JoAOKA = 1,2 kN/m?
Meg 1.3 = 0,885 | kKNm/m
Med"> = 0,27656 | KNm/m
Meq = -1,1063 | KNm/m
Veda = 1,77 KN/m
Veds = 4,8675 | kN/m
MiNVeg1s = -2,655 | kN/m
maxVegs2 = 2,2125 | kN/m

"Emerta vrodoyiletar | avtoyn o€ dtapnkn didtunon pe xpriion g pnebosov “m-k” o
yiveton EAeyyoc endpKelog TG TAGKAG GLYKPIVOVTOG TNV avTOoYXN TOV TPOEKVYE V| Rrd
Le TV TEUVOLGa oXedGHOV VEg.
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ArarunTtikn Avroxn Xysdiacuou

MéBodo¢ m-k
- Ap
Vird1s = b'dp'(m pss k)/Vvs = |5,1530763 | kN/m Vests| = | 2,655 | kN/m
Ap

Vira2 = b-dp-(m e k)/)/vs = | 59084816 | kN/m Vew | = |22125| KkN/m
Avtifeta pe Tig mponyodueveg mepTOCEG TAAKAOV, £6® vroioyilovtar dv0 V)gy
KaBmg €yovpe SPOPETIKO HNAKOC Tposapuoyns Ls yia 1ig e€mtepikég ko v
E0MTEPIKN TAAKO KOl O €KAOTOTE EAEYYXOG YiveTtol pe TO &vioTikO péyeBog mov
avtiototyel ot ovykekpiévn madka. ‘Etol n axpaio midaka 1, yio mopdoetypa, £xet
uéyotn téuvovoa dvvaun ot Béon X = | ion pe 0,600 - g - | (kat’andAvto TIUN) EVO
N pecaio mAdka otn 0éon X = | petpdvrag am v akpaio ompién, ion dumg pe
0,500-q-1.
Otav wavomoteital o éAeyyog, oniadn Vird > VEd, T0 KeEM mov gugovileton 1 Tiun
0V V| Rrdyivetor yoddlio, eved og avtiBetn mepintwon yiveTon mopTOKAL.

Mepikn diarunrikn ouvoson
Mrkog Npooapuoynge: Lst = Ap*fyp.d/(D*TuRd) =13061,28| mm | >L/2 1,250 | mm

Onwg patveton mtapamdvo, 6t HEB0SO NG LEPIKNG OLOTUNTIKNG GVVOECSTG OpyLKdL
vroAoyiletan to pnKog mpocappoyns. Ensira vroroyiCetat o fabuog dwotunticod

ouvoéapov n otn Béom 0,400-L (yati otn cuvey TpudV avolypdtov ekel exm )

LEYIOTN POTY), LECH TNG GYEONC:

TuRd -b-x + u-REd + Ppb,Rd

n(x) =

Avéroya av o N avto givor 1 1 pkpdtepo g povadag akorovdeital n avtictoym

nopeia enidvone. ['a n =1 eivau n e€ne:

Ncf
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n=1 1 OXI
MAaoTIKr AZoVIKA
XaAuBdogpuAAou: Np = Ap*fy = 306,128 | kN
Nc,tot=
MANpng Atovikn MNAdkag: b*h.*0,85%f4 = 154,543 kN
N = 154,543 kN
Nc,tot<Np Ncf = Nc,tot = 154,543 kN
7 = ht'o,5*hc'ep+(ep'e)*ch/Np = | 52,605 ‘ mm ‘
Mpor = 1,25*Mpa™(1-Nci/Np) < Mpa = 4,766 kNm <Mpu=| 7,7 | kNm/m
Mpe = Ner*z = 8,130 kNm
Mpira = Mpr + Mye = 12,896 kNm > Meg= | 0,885 | kNm/m

To «OXI» mov PAémovpe dimha amd T0 « N =1 », <NAdvel 6TL N # 1, dpa Tpénetl va
avatpéEovpe oty avtiotoyn pebodoroyia yia N < 1, ) omoia Ba Exel «NAID» Ommg

QaiveTon TOPaKATO:

n(x) =
(TurD*D*X+P*Red+Ppb ra)/Net
n<1 = 0,048319573 NAI
MAaoTIkr AZoVIKA
XaAuBdd@uAAovu: Np = Ay = 306,128 | kN
MAARpPNg ACovikn
MAGKaG: Ne.tot= b*hc*0,85%f 4 = 154,543 | KN
N; = Nc,tot* n(x) = 7,46744 | kKN
Nc,tot<Np Ncf = Nc,tot = 7,46744 | kN
Xpl = Nc/(b*0,85*fcd) = | 2’99581 I mm ‘
Z = ht'O,S*Xpl'ep+(ep'
e)*Nc¢/N,
= 79,1046 mm
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Mpr = 1 ,25*Mpa*(1 'Ncle)

<M Mpa
< Mpa = 9,39022 | kNm = | 7,7 | KNm/m
Mpc = N¢*z = 0,59071 kNm
_ Med
Mpird = Mpr + M = 9,98092 kKNm = (0,885 | kKNm/m

Omnov gppaviCetor yolallo xp®dpa kovomoteital 0 EAeYY0G, EVD GTO TOPTOKOAL OYL.

No onuewwdel 6t1 n ponr| avtoyfg Tov LIOAOYILETOL, AVAPEPETOL GTO LETPO TG

ocOpukTng mhakog b=1m.

Adypoppa M-Ly 3

2KomOG aTOV TOV PUAAOL elvar n dnovpyio evog daypaupoatoc M-Ly oto
omoio va. gaivovtal TovTOYPOVA 1 POTH CGYESIGHOV Kot 1 pomn avioyns. H pomn
avToyng eaivetal ¢ avtd to Oldypoupa Yoo Babud dSwtuntikod cuvvdiouov (N) o

omoiog £yel voAoyloTeEL TOCO AauPavovtog VIOYN TV akpaic aykupmon 0co Kot

xopic avtiv. 'Etol éovpe éva apketd €mMOMTIKO HECO Yo VO, OOVUE KOTE TOGO

emnpedlel oV avioyn ™G TAAKOC T oKpaic oyKOP®OY Kol TOCO «KOVTE» oTnv

aoToYio PPIoKOUOCTE.

[Moapaxdato mapabétoviar yio Adyovg TANPOTNTOC Ol TOTOL VITOAOYIGHOD TV LEYEDDV

nov gpeavifovtol oo ddypappa kabmg Kot To SEGOUEVH TOV OTOUTOVVTOL:

hy = 0,12 m

e = 0,0333 m

ep = 0,03955 m
JoAOKA = 1,77 kKN/m?

Xp| = Ncl(b*0,85*fcd)

Z= ht'o,5*Xp|'ep+(ep'e)*Nc/Np

Mor = 1,25*Mpa*(1-n(X)) < Mpa

Mpc = NC*Z
MpI,Rd = Mpr + Mpc
Nc,tot = 1 54,543 kN
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AxoAovBel o mivakag (pe KiTpvo ¥pdue) GTOV 0oio eaivovTol To LeyEom
VTOAOYICUOV XWPIg TNV EMPPON TNG AKPOLS AYKOPMOONG:

Ly n= LX/LSf NC Xpl Z Mpr Mpc Mgg Meg

0 0 0 0 0,08045 | 9,625 0 9,625 0
0,25 |0,08166532 | 12,6208 | 0,00287 | 0,07927 | 8,83897 | 1,00049 | 9,83946 | 0,38719
0,5 |0,16333064 | 25,2416 | 0,00574 | 0,0781 | 8,05294 | 1,97127 | 10,0242 | 0,66375
0,75 |0,24499596 | 37,8623 | 0,00861 | 0,07692 | 7,26691 | 2,91234 | 10,1793 | 0,82969

1 0,32666128 | 50,4831 | 0,01148 | 0,07574 | 6,48089 | 3,82371 | 10,3046 | 0,885
1,25 | 0,4083266 | 63,1039 | 0,01435 | 0,07457 | 5,69486 | 4,70537 | 10,4002 | 0,82969
1,5 |0,48999192 | 75,7247 | 0,01722 | 0,07339 | 4,90883 | 5,55732 | 10,4661 | 0,66375
1,75 | 0,57165723 | 88,3455 | 0,02008 | 0,07221 | 4,1228 | 6,37957 | 10,5024 | 0,38719

2 0,65332255 | 100,966 | 0,02295 | 0,07103 | 3,33677 | 7,1721 | 10,5089 0
2,25 |0,73498787 | 113,587 | 0,02582 | 0,06986 | 2,55074 | 7,93493 | 10,4857 | -0,4978
2,5 ]0,81665319 | 126,208 | 0,02869 | 0,06868 | 1,76471 | 8,66806 | 10,4328 | -1,1063

oLVVLTOAOYILOVTOG KoL TNV ETPPOT| TS OKPOLG ayKOPOONG:

"Enerta etvar o wivokag (pe pol ypdpa) otov omtoio goaivovion ta peyedn vmoAoyicpov

n(x) =

Lx | (TurD*D*X+P*Red*+Ppbrd)/Net N¢ Xpl z Mpr Mpec MRd Med

0 0,048251954 7,45699 | 0,0017 | 0,07975 | 9,16057 | 0,59473 | 9,7553 0
0,25 0,065156675 10,0695 | 0,00229 | 0,07951 | 8,99787 | 0,80064 | 9,7985 | 0,38719
0,5 0,082061396 12,682 | 0,00288 | 0,07927 | 8,83516 | 1,00527 | 9,84043 | 0,66375
0,75 0,098966117 15,2945 | 0,00348 | 0,07902 | 8,67245 | 1,20863 | 9,88108 | 0,82969

1 0,115870838 17,907 | 0,00407 | 0,07878 | 8,50974 | 1,41072 | 9,92046 | 0,885
1,25 0,132775559 20,5195 | 0,00466 | 0,07854 | 8,34704 | 1,61153 | 9,95857 | 0,82969
1,5 0,14968028 23,132 | 0,00526 | 0,07829 | 8,18433 | 1,81107 | 9,9954 | 0,66375
1,75 0,166585001 25,7445 | 0,00585 | 0,07805 | 8,02162 | 2,00934 | 10,031 | 0,38719

2 0,183489722 28,357 | 0,00645 | 0,07781 | 7,85891 | 2,20634 | 10,0652 0
2,25 0,200394443 30,9695 | 0,00704 | 0,07756 | 7,6962 | 2,40206 | 10,0983 | -0,4978
2,5 0,217299165 33,582 | 0,00763 | 0,07732 | 7,5335 | 2,59651 10,13 | -1,1063

Ot mapamdve Tivakeg oto @OALO excel Bpiockovtar o€ évav mivaka, EVOALGE o1 dVo
TPOTO1 VTOAOYIGHOV, DGTE VO £IvoL O EDKOAN 1) GOYKPIOT| TOV EXUEPOVG
OTOTEAEGLATOV.
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To dudypappa M-Ly mov cuvoyilel 6Aa Ta Topamdve gival o okdAovbo:

25
20 ///\ \
15 N Pormr Avtoxrig Xwpic
T / Akpaio AykUpwon
52_4_ 10 Pomrj Avtoxi¢ Me
S Akpatia AykUpwon
5 Pomr ZxeSloopol
0
(*} 1 2 3
-5
Lx (m)

[Tapatnpodpue 6TL 0T CLYKEKPYEVT TTEPITTOOT Y10 TO OEOOUEVO POPTIOL TYESUCUOV
KOl YloL TNV OCULYKEKPEVY] COUUIKTN TAGKQ, 1KOVOTOlEITOL O €AEYY0G KOOMDC TO
OLAypapUO. TG POTNG GYESGHOV OEV TEUVEL TO OypOappo pomng avtoyns. Eivon
eMioNg mPoeavEG OTL M akpoio oyKOP®OT TPOGdHIOEL avToy O€ OUNKN O TUNoN
otV mAdKa, aveBalovag TGl TO SLAYPOLLLLO TOV.

No onuewmfel 6t1 6TV TAAKO TPLOV OVOTYUATOV, OPKEL VO Yivel 0 EAEYYOG GE SLOUNKN
dldtunon oty okpoio TAGKo Yopic va eival amapaitnog 6to pesaio dvotypa. Avtd
1GYVEL KOS N LEYIOTN pOoT ERPAVICETAL GTO AKPOIO AVOTYLLOL KOl IGOVTOL LLE:

MEdl = 0,080 °q- lz
Evo oto peocaio dvorypa givar:

Mgg = 0,025 - g - 12
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Egappoyn

H epappoyn €ywve yoo pio cOPIKTN TAGKO GVVEXOVS TPUDV OVOLYLATOV LE
YOPOKTNPLOTIKA TOL YOALPBOIOPVALOL KOl TOV GTOTIKOD GLGTHLOTOS OTMG (POivOvToL
06T0VG akdAoVOOVC TTivaKeg:

L1 L2 Ls

~ ~
i

1F D
JL[>

R AR

2UUUIKTN TTAGKa

n é 3 avoiyuara
L1 = 2,5 m
L2 = 2,5 m
L3 = 2,5 m

XaAuBdoéraoua

fy = 350 Mpa
E. = 210000 Mpa

ts = 0,75 mm

h = 58 mm
by = 62 mm
bs = 207 mm
b, = 106 mm
Pop = 101 mm
s = 8,53 kg/m?
A, = 1029 mm?%m
Zeg = 33,3 mm
lor = 55,12 cm*
lefe = 42,6 cm*

Mgg + = 4,32 kNm/m
Mrad.- = 4,33 kKNm/m
Rw.ex = 23,5 kN/m
Rw.c = 25,02 kN/m
Mpa = 7,7 kNm/m

Zy = 39,55 mm
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m = 230,09
k = -0,062
TRd = 0,1
V] = 0,5

Ta yopaKTPIOTIKA TG TAOKOS GKUPOSELATOS GAIVOVTOL TAPOKATO:

2KkupOdeua C25/30

pc = 2450
fo = 25
fetm = 2,6
Eem = 31000
a = 0,85
A = 17561
he = 62
ht = 120
Ta poptio oyedOGHOV:
Popria
Moviua
g = 0,2
Kivnta
q = 1
JoroKA = 1,77
JoAOKA = 1,2

kg/m?
Mpa
Mpa
Mpa

mm
mm

mm

kN/m?

kN/m?
kN/m?
kN/m?

N/mm?

N/mm?

Mpa

Ta aroteAéopato Tov TPoEkLYAY Kot Taipvov e amd 10 GUAAO «I'a o Xpnotn»

elvol Ta ToPaKATO:

AtroteAéopara

XaAuBdo@uUAAo: OK

Mcra " = 11,3391

Mora ™ = 3,36445

AvToxn oUUUIKTNG TTAAKOC O€ KANWN:

Mpl,Rd+ = 22,561

MPLF\’d- = 8,85262

kNm/m

kNm/m

OK
kNm/m

kNm/m
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Med

Med

+
Med

Med-

0,885

1,1063

0,885

1,1063

kNm/m

kNm/m

kNm/m

kNm/m



‘EAgyxoc og dlaunkn OIdTUNON:

MéEBodo¢ m-k OK

V| Rrd = 5,15308 kN/m > Ved = -2,655

VI,Rd2 = 5,90848 kN/m > Ved = 2,2125
Mepik AlaTunTiki 20UvOEon: OK

Mpi rd = 21,6892 kNm > Meg = 0,885

[Mapatnpodpue 611 6Aa ta amoteléopota eivor «OK» oniaon n Téuvovsa 1
Pomn Avtoyng xotd mepintwon eival peyoaddtepn omd v aviictoryn g 0pacng.

[Mapatnpodpue 6TL M pOTN OVTOYNG KAUYNG €IVl TOAD KOVTA GTN POTY| OVTOYNG
AMOY®D HEPIKNG STUNTIKNG oLVOEONS. Avtd onuoaivel 0Tt akoun, mopd 1o UEYEAO
Babud JSwTuntikng ovvoeons, av eméAfel actoyio Bo eivar AOY® TG OUNKOVG
dldTunong Kotd UNKog NG OEMPAVELNS YOAVBOIOPVAAOV-TAAKAG GKVPOOEUATOS GTO
omprypo. Hopakdto eaivetal kKot to didypappo M-LX 6mov eaivetar n avtoyn e
TAAKAG 6€ SNk dtdtunon pe t pEBodo NG HEPTIKNG SOTUNTIKNG CVUVOESTG, LLE Kot
YOPIg axpaio akyvpmon Kabdg Kot 1 dpwco pom.

25
20 ///\ \
15 N Pormn Avtoxng Xwpig
n / Akpaia AykUpwon
iz‘, 10 Pormr Avtoxric Me
= Akpatia AykUpwon
5 Pomr ZxeSlaopol
0
+ 1 2 3
-5
Lx (m)

[Mopatmpodpue 6tL T0 Sdypappa OV aEOPE TNV oKpaio aykOP®ON EXEl
petaxwvnBel mpog To 0ploTEP GE GYEoT UE TO JWypoappo yopigc v oakpoio
ayKVP®ON, KATL TOL &ivol amoAVT®S AOYIKO O£00UEVOVL OTL GTOV VTOAOYIGUO TOV
Babuov dwTuntikng cvvoeong mpootifetar o 6pog TG akpaiog ayKuP®ONS Tov givorl
otafepdg apBuoc.
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YOUTEPAGNATO

‘Emerto, amd v emavainyn g ypnoemg tov excel yio moAAéC dapopeTikég
TAAKEG, UE TOWKIAO OTOTIKA GULGTAUATO KOl YOPOKTINPIOTIKA YOAVBIOQULALOL, Kol
KLPIOG GLYKPIVOVTOG TO S10YPAULOTO POTTG OVTOYXNG LE KoL XWPIg aKpaio ayKOpmoN
HE aVTA TOL JpoVV GTO Gopéa oTN HeB0dO NG UEPIKNG OTUNTIKNG GUVOECTG
KOTOANEOUE GTO TOPOKAT® OTOTEAEGLLOTOL:

H pébodog m-k givar mohd gvaicbntm 66ov apopd Tig V0 AVTEC TAPAUETPOVE.
Mo Mwpn andxion avtov PAEROLUE PEYAAN OAAQYY] OTO OMOTEAECUOTO KATL TOV
Kével oAV mpooeyyotiky T péBodo ywuti oe kabe mepintworn mwAGKAG-@OPTIOL
EYOVUE Ol0POPETIKES oTabepéc M, K apod dev vmdpyel dvvatdtnta dtoympiopol 1
OTOLOVMOTG TOV EMYUEPOVS EMPPODYV, LLE ATOTEAEGLLO VO UITOLVEL ALTOG O TAPEYOVTOG
afefardTNTAG GTOV VTOAOYIGUO TNG TEUVOLCOG OVTOYNG.

Eniong n péBodoc de AapPaver vmdym axpoio aykdpmorn Kot mtpocOnkm
omtAoH0Y. AVTO givarl Aoyiko va cuppaivel a@od Yo TNV 10100 GOUUIKTN TAAKO [E TO
010 otatikd ocvotnuo, ov EYovpe axpaic aykOpmon N TPOocHNKn OmAIGHOV,
ATOLTOVVTOL VEEG EPYOCTNPLOKES OOKIUES Y10 TOV TPOGOIOPIGHO TV GLUVTEAEGTAOV M,
K kdtt mov ondvia yiverot.

H pébodog pepikng Oatuntikng ovvoeons aviiétwg epoapuoletal o€
OVUUUIKTEG TAAKEC pe OAKUN ovumeppopd, kdtt mov Ponbder ommv TANPN
EKUETAAAEVOT TNG TAGKOAG 1 OToi0 OTAV GTAGEL 6TO PEYIOTO POPTio deV B aoTOYNOEL
axoapaio (yabvpd) addd Bo cuveyioel vo mapalopupdvel o eoptio eved Ba veiotaTot
HEYAAEG TOPAUOPPOGES. Avtd pog eSumnpetel mapa TOAD KaOdg M TAGKO oG
«TPOEOTOIED KOl LOG EMTPEMEL VO, ETEUPOVUE KOl VAL TNV EVIGYVCOVUE KATL TOL OF
ovpPaivel ot yabopn TAdKa 1 omoio Tael va mopaiapuBavel poptio dtav OTAGEL
pio peytotn Ty (amdtoun mtdon oto dudypappe Poptiov-Bédovg kKapymg).

E&etdlovpe 1t péB0dO pePIKNG OWTUNTIKNG oLVOEONG o€ Tpilot €i0M COUMKTNG
TAGKOG:

1) Agio yolvpddeuiro tomov Holorib 51/150/0,88 ympig vavpdoeig pe axpaio
oyKOPOOT,

2) XaivBoO@LALO LE VELPAOGELS XWPIg aKkpaio ayKOP®ON,

3) xoAvBOOPLALD YWPIG VELPOGES OAAG HE akpoic. OyKOPMOON (EPOVOAG
wavotrag 50% g SHvaung peAKLGOD 6TO YAALPIOPLALO.

Yvuykpivoviag to dlayplupote ToV ZynUoTeov Topokiteo  PAEmOvpE  TIG
JWPOPEG OGNV PEPOVGO. GLUTEPLPOPA TV Oopdpwv datdemv. [Ipokdnter duwg
emiong, 6TL 1M 101 PEpovsa tKavotTTa pumopel va emitevydel pe S10popeTkovs TPOTOVG
(xopig axpoies ayKUPAGCELS, LE VEVPOUEVO EAGCHOTO Ot TN pio KOl o TV GAAN pe
Aelor eddopoto Ko axpaies aykvpooelg). H mepintoon 3 aviictoyel mepimov oe
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OOUUIKTEG TAAKEC «TTaAcov» TOTOL, peE YoAvBooeuAia Holorib mpoyevéotepng
ade1086toNG, N TEpintwon 1 ota véou tHmov yaivBodpuiia Holorib pe vevpdoers.
Edv yiver ypnon «opupniatov aykvpiovy 10te umopel po moponedel mepinov 1o
50% tng dVuvaung ePEAKVGHOD G6TO YOAVPOOPLALD amd TIC aYKLPAOGELS. [ To AdYo
avtd oV mEPINTOON 3 HOg EVOPEPEL TAEOV GTO OLAYPOLLO HEPIKOV SLUTUNTIKOD
ovvdéopov povo 1 mepoyn 0,5 <n < 1,0, n onoia ypnoponoteitor 610 cyRua 23 yio
TOV TTPOGOopopd TG mapdbeong pomng. Atakpivovue €miong, OTL NTOV GOOTO, G
TPoYeVEGTEPQ. 00E10d0TNEVE, EAdopata TOmov Hoesch ko Holorib, va enekteivoope
TNV EMUETPOVUEVN TTEPLOYN SOTUNTIKNG SVVAUNG GE OAOKANPN TNV TEPLOYN UETAED
TOV 0KPOIOV GTNPLYHATOV KOl TOV KEVIPOL TNG TAAKAG (UEYIOTN POTY| aVOilyHaTOg).
Me tov 1pOTO WTO amoeevYETOL M EMIMOVN avalNnTNnon TG KPiong OTouns, m
omoio 00T N AAA®G 0TV TEPimTon 3 OV améyel TOAD amd T0 LECO TOV OVOTYUATOC.

ﬁ\ dopilo o& kN

50 |— / /ﬂ;ﬂﬂ

Axpaid ayxupwon S Ry KeQah)

40 | / ;:_\ | W

30 / T \% ayKUpwon 3 MAwY KepaNig
20 P R —— ) * T — —\ " e
Xwpic akpaia aykuppon

ol 1 \ REEE |

0 40 80 120 160
Béhog kGpgng o mm

Anhadn, av Anebel vmoyn n Vmapén oakpaiog oykdpwong, N eEpovoa
KovOTNTA TNG TAGKOG OLEAVETAL TOGO MOTE TOVEL VO vl TAEOV Kpioun 1 SIUNKNG
dtdtunon kot kpioun givon n pomn kapync!! H petatdmion tov dwypdppatoc Mgy —

Vid

Lx katd Tov otabepd 6po b_— elval IKavn VoL TPOCOMGEL TOOT] OVTOY] OTN TAAKA 1|
*TRd

omoio. TAEOV Vo OEYETOL TEPIGGOTEPO POPTIO TPV aoTOYNoEL. AVTO givor TOAD
ONUAVTIKO KOODG EMTPENEL TNV TANPN EKUETAAAEVGT] TOV VAKAOV TNG TAAKOS.

Younepacpatikd, Kotodnyovpe 0tL 1 péBodog M-K and povn g dev pmopsei
va etvar afomotn kabdg eivor mOAD mpoceyyloTiKy KATL mov TV Kabiotd
avtowkovopkn. [pémet vo cuvodedetan Aowmmdv pe tov €reyxo pe ™ pébBodo g
LEPIKNG OWTUNTIKNG oVUVOEONG M omolo. umopel vo pog mopéyel mo aSlomota
amotedéopoto. H mApng xotovonon mocoTiKA Kot TO0TIKA TNng dvvaung mov
naporopPaverl KaBévag amd Tovg mopdyovies mov avlictoviot otn Stk odtunon,
Ba fonbovce otV aKOUN TO AETTOUEPT TPOGEYYIOT] TOV PAIVOUEVOD KOl OKOUN TTLO
a&l0A0Y0 OMOTEAEGLOTO Y10 TOV TAEOV TO OIKOVOUIKO GYESWOUO T®V GLUUKTOV
TAOKQOV.
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